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ESTAD0 DE MATO GROSSO

38a SESSAo ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINoP/MT
PAUTA DO DIA 11/11/2019

PEQUENO EXPEDIENTE

Abertura da sessao

•     Vota€ao da ata da sessao anterior;
•     Apresenta€ao das correspondencias em geral de interesse do plenario;
•     Breves comunicac6es;
•     Leitura do parecer da comissao Especial nomeala pela portaria n° 147/2019.

GRANDE EXPEDIENTE

•     Materias para encaminhamento as comiss6es competentes:

Projeto de Lei n° 065/2019
Regime de Urgencia

Projeto de Lei n° 066/2019
Regime de Urgencia

Projeto de Lei n° 130/2019

Autoria do Poder Executivo
Promove modifica€6es na Lei n° 254/93, de 29 de mar€o de 1993,
e da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de Justi€a e Reda€ao;
•     Comissao      de      Economia,      Inddstria,      Comercio,

Agricultura,    Trabalho,     Administra€ao     e     Servi€os
Ptiblicos.

Autoria do Poder Executivo
Promove  modifica€6es na  Lei n° 2139/2015,  de  23  de junho  de
2015, e da outras providencias.
Encaminhando para:.

•     Comissao de Tusti€a e Reda€ao;
•     Comissao  de  Educa€ao,  Cultura,  Ciencia  e  Tecnologia,

Desporto e Assistencia Social.

Autoria do vereador Remidio Kuntz
Institui o projeto ``Bombeiro nas Escolas", voltado aos alunos de
ensino  fundamental  e  medio,  com  o  otyetivo  de  esclarecer  o
atendimento r6aliza.do e a prevencao contra trotes.
Encaminhando para:

•     Comissao de |usti€a e Reda€ao;
•     Comissao  de  Educa€ao,  Cultura,  Ciencia  e  Tecnologia,

Desporto e Assistencia Social.
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Projeto de Lei n° 131/2019

Projeto de Lei n° 13ey2019

Projeto de Lei n° 133/2019

Projeto de Lei n° 13ay2019
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ESTADO DE MATO GROSSO

Autoria do vereador Leonardo Visera
Promove  altera€6es  na  Lei  Municipal  n°  2.040/2014,  de  03  de
outubro de 2014.
Encaminhando para:

•     Comissao de Tusti€a e Reda€ao;

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
Disp6e   sobre   a   implanta€ao   do   programa   ``Empoderando
Paciente e  Familia"  destinado as  pessoas portadoras  de cancer,
residentes na cidade de Sinop, e da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de Tusti€a e Reda€ao;
•     Comissao    de    Ecologia,    Meio    Ambiente,    Satide    e

Seguridade Social.

Autoria do vereador Toacir Testa
Promove  altera€6es na Lei n° 022/1983,  de  22 de novembro  de
1983, e suas altera€6es posteriores.
Encaminhando para:

•     Comissao de |usti€a e Reda€ao;
•     Comissao de obras, Via€ao e servi€os urbanos.

Autoria da vereadora Professora Branca
Institui a politica pdblica para garantia, prote€ao e amplia€ao dos
direitos  das  pessoas  com  transtomo  do  espectro  autismo,  no
ambito do Municipio de Sinop, e da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de ]usti€a e Reda€ao;
•     Comissao    de    Ecologia,    Meio    Ambiente,    Sadde    e

Seguridade Social.

Projeto de Decreto Legislativo n°   Autoria do vereador Remidio    untz
04qu9                                              Concede  Titulo  de  cidadao  sinopeuse  Honorario  ao  sr.  Paulo

Gon€alves de Aguiar.
•     Comissao de Tusti€a e Reda€ao.

Projeto de Decreto Legislativo n°   Autoria do vereador Billy Dal Bosco
041#019                                                 Concede   Titulo    de   Cidadao   Sinopense   Honorario    ao   Sr.

Reginaldo Vieira da Silva.
•     Comissao de |usti€a e Reda€ao.

Projeto de Decreto Legislativo n°   Autoria do vereador Lindomar Guida
042peo19                                                 Concede Titulo de cidadao sinopeuse Honorario ao sr. Gustavo

da Silva Mantovanelli.
•     Comissao de}usti€a e Reda€ao.
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•   Materias para ordem do Dia:

Projeto de Decreto Legislativo n°
035/2019

Projeto de Decreto Legislativo n°
036/2019

Projeto de Decreto Legislativo n°
037/2019

Projeto de Lei n° 054/2019
Regime de Urgencia

Parecer n° 18ey2019

Parecer n° 051/2019

Autoria dos vereadores Dilmair Callegaro e Luciano Chitolina
Concede o Titulo de Cidadao Sinopense Honorario ao Sr. Nestor
Kosouski.
2a vota€ao

Autoria do vereador Adenilson Rocha e vereadores
Concede o Titulo de Cidadao Sinopense Honorario ao Sr. Valdir
Pereira Rosa.
2a vota€ao

Autoria do vereador Adenilson Rocha e vereadores
Concede  o Titulo  de Cidadao Sinopense Honorario  ao Sr.  Jean
Carlos Alencar da Silva.
2a vota€ao

Autoria do Poder Executivo
Autoriza o Municipio de Sinop a declarar im6vel particular como
de   Utilidade   Pdblica   para   fins   de   instituicao   de   Servidao
Adndnistrativa e da outras providencias.
|a e thica vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara  parecer  favoravel  a   tramita€ao   do   Projeto   de   Lei  n°
054/2019, de autoria do Poder Executivo.

Autoria da Comissao de Obras, Via€ao e Servi€os Urbanos
Exara parecer favoravel ao Projeto de Lei n° 054/2019, de autoria
do Poder Executivo.

Emenda Substitutiva n° 06ey2019   Autoria do vereador Leonardo Visera
Substitui o  art.  2° do  Projeto  de  Lei n° 054/2019,  de autoria  do
Poder Executivo.

Projeto de Lei n° 056/2019

Parecer n° 00ey2019

Projeto de Lei n° 06ey2019
Regime de Urgencia

Autoria do Poder Executivo
Estima a Receita e Fixa a Despesa do Municipio de Sinop para o
exercicio    financeiro    de    2020    -    LOA/2020,    e    da    outras
providencias.
|a vota€ao

Autoria da Comissao Mista (C.J.R. e C.I.O.I.)
Exara   parecer  favoravel  a   tramita€ao   do   IIQjeto   de   Lei  n°
056/2019, de autoria do Poder Executivo.

Autoria do Poder Executivo
Promove altera€6es na Lei n° 1125/2009, de 09 de junho de 2009,
e da outras providencias.
|a e rfuca vota€ao
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Parecer n° 183/2019

Parecer n° 019/2019

Projeto de Lei n° 063/2019
Regime de Urgencia

Parecer n° 184/2019

Projeto de Lei n° 064/2019
Regime de Urgencia

Parecer n° 185/2019

Parecer n° 04ey2019

Parecer n° 020/2019

Projeto de Lei n° 083/2019

Parecer n° 186/2019
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Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara   parecer   favoravel   a   tramita€ao   do   Projeto   de   Lei   n°
062/2019, de autoria do Poder Executivo.

Autoria    da    Comissao    de    Educacao,    Cultura,    Ciencia    e
Tecnoloria, Desporto e Assistencia Social
Exara parecer favoravel ao Projeto de Lei n° 062/2019, de autoria
do Poder Executivo.

Autoria do Poder Executivo
Revoga a Lei n° 2433/2017,  de 30  de maio  de 2017,  e  da outras
providencias.
|a e inca vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara   parecer   favoravel   a   tramita€ao   do   Projeto   de   Lei   n°
063/2019, de autoria do Poder Executivo.

Autoria do Poder Executivo
Promove altera€6es na Lei n° 2683/2019, de 03 de abril de 2019, e
da outras providencias.
|a e rfuca vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara   parecer   favoravel   a   tramita€ao   do   Projeto   de   Lei   n°
064/2019, de autoria do Poder Executivo.

Autoria  da  Comissao  de  Financas,  Orcamentos  e  Fiscalizacao
Exara parecer favoravel ao Prpjeto de Lei n° 064/2019, de autoria
do Poder Executivo.

Autoria    da    Comissao    de    Educa€ao,    Cultura,    Ciencia    e
Tecnoloria, Desporto e Assistencia Social
Exara parecer favoravel ao Projeto de Lei n° 064/2019, de autoria
do Poder Executivo.

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
Disp6e  sobre  a  obrigatoriedade  rio  ambito  do  Municipio  de
Sinop, da instala€ao de sinal grafico em obra ptiblica municipal
paralisada, expondo os motivos de interrup€ao e data estimada
de sua retomada.
|a vota€ao

Autoria da Comissao de Tusti€a e Reda€ao
Exara   parecer   favoravel  a   tramita€ao   do   Projeto   de   Lei  n°
083/2019, de autoria do vereador Dilmair Callegaro.
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Parecer n° 05ey2019

CAMARA MUNICIPAL DE SINdp
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Projeto de Decreto Legislativo n°
038/2019

Parecer n° 187/2019

Projeto de Decreto Legislativo n°
039/2019

Parecer n° 188/2019

Autoria da Comissao de Obras, Viacao e Servicos Urbanos
Exara parecer favoravel ao Projeto de Lei n° 083/2019, de autoria
do vereador Dilmair Callegaro.

Autoria do vereador Toaninha e vereadores
Concede  o  Titulo  de  Cidadao  Sinopense  Honorario  ao  senhor
Nilson Luiz Rufatto.
|a vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara  parecer  favoravel  a  tramita€ao  do  Projeto  de  Decreto
Legislativo  n°  038/2019,   de   autoria   do  vereador  Joahinha   e
vereadores.

Autoria do vereador Lindomar Guida e vereadores
Concede  o  Titulo  de  Cidadao  Sinopense  Honorario  ao  senhor
Adriano Marlon Perotti.
1a vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara  parecer  favoravel  a  tramita€ao  do  Projeto  de  Decreto
Legislativo n° 039/2019, de autoria do vereador Lindomar Gulda
e vereadores.

Mo€ao de Aplauso n° 04§/2019        Autoria da vereadora professora Branca e vereadores
Encaminham  Mo€ao  de  Aplauso  as  Agentes  Comunifarios  de
Satide   (ACS):   Amalia  Cardoso  da  Silva,  Maria  Arlete  S.   S.
Cardoso,   Maria  Concei€ao  Damasceno,  Cleuza  Francisca  de
Paula,  Devanir  Nunes  Lemos,  Jandira  Maria  de  0.  Almeida,
Margarete  Salvoldi  da  Boit,  Roseli  Amelia  Isidoro,  Sirlene  de
Paula RIbeiro, e Orlanda Oliveira Bueno, estendendo a todos os
agentes  comunifarios  de  Sadde  do  Municipio  de  Sinop,  pela
grandiosa importancia que  esses profissionais tern para com a
sociedade,  auxiliando  na  promo€ao  do  cuidado  a  sadde  da
popula€ao, alertando, prevenindo e identificando os problemas
de cada regiao.

Mo€ao de Aplauso n° 049¢019       Autoria do vereador Hedvaldo costa e vereadores
Encaminham  Mo€ao  de  Aplauso  a  Paz  Church Sinop,  atraves
dos Pastores Presidentes: Vitorino e Maria Guimaraes, a equipe
pastoral:  Pr.  ]ackson,  Pra.  Iracy  e  Pra.  Cidia,  ao  Presbiterio  de
Governo Local: Andre e Marcela, Kenedy e Analedia, Roberto e
Mara,   e   Janderson   e   Alexandra,   a   todos   os   ministerios
envolvidos, Dan€a, Louvor, Atmosfera e Paz Kids, e a todos os
lideres  de  celulas  e  membros  da  igreja  pela  organiza€ao  e
realiza€ao da Conferencia Regional da visao do MDA 2019.
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Mo€ao de Aplauso n° 05ay2019        Autoria do vereador Hedvaldo costa e vereadores
Encaminham   Mo€ao   de   Aplauso   a   2a   Igreja   do   Evangelho
Quadrangular, atravds de seus pastores e toda a sua equipe, pela
realizacao da Conferencia Imersao que ocorreu nos dias 23 a 25
de Agosto de 2019.

Mo€ao de Aplauso n° 051¢019        Autoria do vereador Dilmair callegaro e vereadores
Encaminham  Mo€ao  de  Aplauso  para  a  UNISIN  -  Uniao  das
Entidades  de  Sinop,  pelo  trabalho,  dedicacao,  estrutura€ao  e  a
vinda da empresa Gol ao nosso municipio.

Requerimento n° 170/2019

Requerimento n° 171/2019

Indica€ao n° 790/2019

Indica€ao n° 791/2019

Indica€ao n° 79ey2019

Indica€ao n° 793/2019

Autoria do vereador Lindomar Guida
Requer a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Paulo Abreu - Diretor da PRODEURBS, que preste
informa€6es  e  encaminhe  documentos  referentes  a  libera€ao  e
venda de loteamentos, conforme especifica.

Autoria do vereador Toacir Testa
Requer  a  Exrna.  Sra.   Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,
informa€6es a respeito das multas aplicadas pelos equipamentos
eletr6nicos no municipio de Sinop, conforme especifica.

Autoria do vereador Remidio Kuntz
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras   e   Servi€os   Urbanos,   a   necessidade   de   construir   urn
cremat6rio de velas no Cemiterio Municipal Santo Ant6nio.

Autoria do vereador Remidio Kuntz
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secrefario  Municipal  de
Obras    e    Servi€os    Urbanos,    a    necessidade    de    realizar    o
patrolamento e cascalhamento na Chacara Sao Crist6vao H.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secrefario  Municipal  de
Obras    e    Servi€os    Urbanos,    a    necessidade    de    realizar    o
recapeamento  da  malha  asfaltica  da  Rua  das  Abelias,  no Setor
Residencial Sul.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras  e  Servi€os  Urbanos,  a  necessidade  de  proceder  com  a
limpeza em toda a extensao do canteiro central da Avenida Rute
de Souza Silva.
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Indica€ao n° 794/2019

Indica€ao n° 795/2019

Indica€ao n° 796/2019

Indica€ao n° 797/2019

Indica€ao n° 798/2019

Indica€ao n° 799/2019

Indica€ao n° 800/2019
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Autoria do vereador Toninho Bernardes
lndica a Exrna. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  RIbeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras  e  Servi€os  Urbanos,  a  necessidade  realizar  manutengao
(recapeamento)  na  Avenida  das  Acacias,  entre  a  Avenida  das
Figueiras e a Avenida das Palmeiras.

Autoria do vereador Toninho Bernardes
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secrefario  Municipal  de
Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade de realizar manutengao
(recapeamento)  da  malha  asfaltica  na  rotat6ria  da  Pra€a  lose
Manoel Nunes.

Autoria do vereador Hedvaldo Costa
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras  e  Servi€os  Urbanos,  a necessidade  de consertar  a  malha
asfaltica da Avenida das Sibipirunas, entre a Rua das Aroeiras e a
Rua das Nogueiras, no Setor Comercial.

Autoria do vereador Hedvaldo Costa
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinem - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secrefario  Municipal  de
Obras  e  Servi€os  Urbanos,  a necessidade  de consertar  a  malha
asfaltica  da  Rua  das  Castanheiras,  esquina  com  a  Rua  das
Alamandas, no Bairro Setor Comercial.

Autoria do vereador icaro Francio Severo
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Roberto Trevisan - Secretario Municipal de Transito
e  Transportes  Urbanos,  a  necessidade  de  iustalar  sinaliza€ao
vertical no cruzamento da Avenida dos ]equitibas com a Rua das
Avencas.

Autoria do vereador fcaro Francio Severo
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Roberto Trevisan - Secretario Municipal de Transito
e  Transportes  Urbanos,  a  necessidade  de  instalar  sinaliza€ao
vertical  no  entroncamento  da  Avenida  Amelia  com  as  Ruas
Ant6nio Porto e Professora Marilti Schulz Bechmann, no Bairro
Jardim Sao Paulo.

Autoria do vereador Adenilson Rocha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Gerson Danzer - Secrefario Municipal de Sadde, a
necessidade de realizar manutengao nos condicionadores de ar, e
em  toda  a  instala€ao  eletrica  da  Unidade  Bdsica  de  Satide  do
Bairro Jardim das Palmeiras.
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Indica€ao n° 801/2019

Indica€ao n° 80ey2019

Indica€ao n° 803/2019

Indica€ao n° 804/2019

Indica€ao n° 805/2019

Indica€ao n° 806/2019

Indica€ao n° 807/2019

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
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Autoria do vereador Adenilson Rocha
Indica a Exma. Sra.  Rosana Martinem - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Gerson Danzer - Secretario Municipal de Satide,  a
necessidade de implanta€ao de equipe odontol6gica na Unidade
Bdsica de Satide do Bairro Jardim das Palmeiras.

Autoria da vereadora Maria _Toss da Sadde
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secrets.rio  Municipal  de
Obras  e  Servicos  Urbanos,  a  necessidade  de  criar  o  programa
``Meu Bairro Bern Cuidado'', conforme anteprojeto apenso.

Autoria da vereadora Maria _Toss da Satide
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras    e    Servi€os    Urbanos,    a    necessidade    de    realizar    o
recapeamento da malha asfaltica das ruas do Bairro |ardim Its.Iia
I.

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Gerson Danzer - Secretario Municipal de Sadde, e a
Sra.  Ivete  Mallmann  Franke  -  Secrefaria  Municipal  de  Meio
Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentavel,     a  necessidade  de
realizar  o  plantio  de  arvores  entorno  das  Unidades  Basicas  de
Satide.

Autoria do vereador Toaninha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia    ao    Sr.    Daniel    Brolese    -    Secretario    Municipal    de
Desenvolvimento  Econ6mico,  e  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -
Secretario Municipal de Obras e Servicos Urbanos, a necessidade
de  instalar  bancos  e  lixeiras  no  canteiro  central  da  Avenida
Principal A, no Bairro Vila America.

Autoria do vereador Toaninha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  a  Sra.   Veridiana   Paganotti  -   Secrefaria   Municipal  de
Educa€ao,  Esporte  e  Cultura,  a  necessidade  de  construir  urn
ginasio esportivo no Bairro Alto da G16ria.

Autoria da vereadora Professora Branca
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Roberto Trevisan - Secretario Municipal de Transito
e   Transportes   Urbanos,   e   ao   Sr.   Edilson   Rocha   Ribeiro   -
Secretario Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade
de construir estacionamento no canteiro central da Avenida dos
Flamboyants, em frente ao Hospital Santo Ant6nio.
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Indica€ao n° 808/2019

Indica€ao n° 809/2019

Indica€ao n° 810/2019

Indica€ao n° 811/2019

Indica€ao n° 81ey2019

Indica€ao n° 813/2019

Indica€ao n° 814/2019

CAMARA MUNICIPAL DE SINdp
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Autoria do vereador Toacir Testa
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  RIbeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras  e  Servi€os  Urbanos,  a  necessidade  de  implantar  faixa
elevada na Rua dos Cedros, entre a Rua das Avencas e a Avehida
das Acacias.

Autoria do vereador Toacir Testa
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinem - Prefeita Municipal, com
c6pia    ao    Sr.    Asterio    Gomes    -    Secretario    Municipal    de
Planejamento, Finan€as e Or€amento, a necessidade de auditar as
obras sob fiscaliza€ao do Sr. Wilson Terumassa Kubota.

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
Indica a Exma. Sra. Rosana Martin=hi - Prefeita Municipal, com
c6pia   a  Sra.   Veridiana   Paganotti   -   Secretaria   Municipal   de
Educa€ao, Esporte e Cultura, a necessidade de instituir programa
especial de apoio ao esporte, no municipio de Sinop.

Autoria do vereador Luciano Chitolina
Indica  a  Exrm.  Sra.  Rosana  Martinehi  -  Prefeita  Municipal,  a
necessidade  de  encaminhar  ao  Poder  Legislativo  projeto  de  lei
tratando  sobre  a  cria€ao  da  Creche  do  Idoso  no  ambito  do
Municipio de Sinop, conforme anteprojeto apensado.

Autoria do vereador Luciano Chitolina
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  RIbeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras  e  Servi€os  Urbanos,  a  necessidade  de  realizar  opera€ao
tapa buraco em toda cidade, 1evantando todas as ruas e avenidas
em que a manuten€ao for necessaria.

Autoria do vereador Lindomar Guida
Indica a Exrna. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr.  Gerson Danzer - Secrefario Municipal de Satide, a
necessidade  de realizar manuten€ao nos  condicionadores  de  ar
da UBS do Bairro Sao Crist6vao.

Autoria do vereador Mauro Garcia
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras   e   Servi€os   Urbanos,   e   a   Sra.   Veridiana   Paganotti   -
Secretaria    Municipal    de    Educacao,    Esporte    e    Cultura,    a
necessidade  de construir pista de caminhada com academia no
Bairro Sebastiao de Mattos H.
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Indica€ao n° 815/2019

Indica€ao n° 816/2019

Indica€ao n° 817/2019

•     Palavraaos
•     Encer

CAMARA MUNICIPAL DE SIN]OP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO

Autoria do vereador Mauro Garcia
Indica ao Exmo. Sr. Alexandre Bustamante - Secretino de Estado
de Seguran€a Ptiblica, ao Sr. Wesney Castro Sodre - Comandante
do 11° Batalhao de Policia Militar, com c6pia a Exma. Sra. Rosana
Martinelli - Prefeita Municipal, a necessidade da implanta€ao de
urn posto policial no Residencial Sebastiao de Matos 11.

Autoria do vereador Billv Dal Bosco
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia   a  Sra.   Veridiana   Paganotti   -   Secretaria   Municipal   de
Educa€ao, Esporte e Cultura, a necessidade de instalar academia
ao  ar  livre  na  dr6a  institucional  pr6xima  a  Avenida  Abel  Dal
Bosco e do Supermercado Gente Feliz.

Autoria do vereador Lindomar Guida
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr.  Gerson Danzer - Secrefario Municipal de Sadde, a
necessidade   de   realizarconcurso   pdblico   para   Agentes   de
Endemias e Agentes Comunitarios de Satide.

readores inscritos.

Presidente

MARA MUNICIPAL DE SINOP
TADO DE MAT0 GROSSO

in, 07 de novembro de 2019.

ctano .Iuto\
|° Secretdrio
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PREFEITURA

PROJETO DE LEI N° 065/2019
DATA:          05 de novembro de 2019
SbMULA:   Promove modificag6es na Lei  n° 254/93,  de  29  de

margo de  1993, e da outras providencias.

ROSANA   MARTINHLLI,   PREFEITA   MUNICIPAL   DE
SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais faz saber, que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.  1°.  Esta Lei promove alterae6es na Lei n° 254/93, de 29 de
marco  de  1993,  e  suas  alterap6es  posteriores,  que  instituiu  o  Regime  Juridico  Unico  dos
Servidores Pdblicos Civis do Municipio de Sinop.

Art.  2°.  Confere  nova  redapao  ao  Art.  30  da  SECAO  VI  DO
ESTAGIO PROBATORIO - CApiTULO I DO PROVIMENTO - da Lei n° 254/93 que passa
a vigorar com a seguinte redapao:

"SECAO VI

DO ESTAGIO PROBAT6RIO

Art.  30.  0  servidor provido por  nomeacdo  para cargo  Ofetivo
ficard sujeito ao estdgio probat6rio com duracdo de 03  (tras) anos de Ofetivo exercicio no
cargo,   durante   o   qual   sua   ada[ptabilidade   e   capacidade   serdo   objeto   de   avalia€do
obrigat6ria.

§1°. A avalia€do do servidor em estdgio probat6rio constitui-se
de   urn  processo   contlnuo   e  sistemdtico   a  ser   Ofetivado  pelo   Chofe   imediato,  sob   a
coordenacdo de  uma Comissdo de Avaliacdo, atrav¢s  de mecanismos  especificos, a partir
da data do inicio do exercicio no cargo, em etapas assim compreendidas:

I   -   avalia€ao   parcial,   realizada   semestralmente,   onde   os
resultados  do  processo  de  acompanhamento,  verifiicacdo  de  desempenho  e  de  mudanca
comportamental do servidor, serGo registrados em formuldrios pr6prios;

11  -  avaliacdo  final,  baseada  nos  relat6rios  das  avalia€6es
parciais, devendo ser realizada no tiltimo trimestre do perlodo de estdgio probat6rio, e cujos
resultados serdo objeto de parecer conclusivo da Comissdo de Avaliacdo.

§2°.  A  Comissdo  de  Avaliacdo  deverd  ser  composta  por  no
mlnimo  03  (tres)  servidores  Ofetivos  e  estdveis,  e  urn Secretdrio,  nomeados  por  portaria
do(a) Chofe do Poder Executivo.

§3°.    0    perlodo    de    estdgio    probat6rio    serd    cumprido,
obrigatoriamente, no Ofetivo exercicio do cargo para qual o servidor foi nomeado, podendo
ser designado para exercer cargo em comissdo integrante do  quadro de servidores, desde
que com atribuic6es correlatas ds de seu cargo Ofetivo.
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PREFEITURA

§4°.   A   aprovacdo   do   servidor   no   estdgio   probat6rio   serd
declarada atrav6s de ato da autoridade competente.

§5°.   0   servidor   ndo   aprovado   no   estdgio   probat6rio   serd
exonerado de ofocio.".

Art.   3°.   0  Art.   31   da  SECAO  VII  DA  ESTABILIDADE  -
CApiTULO  I  DO  PROVIMENTO  -  da  Lei  n°  254/93  que  passa  a vigorar  com  a  seguinte
redagao:

"SECAO VII

DA ESTABILIDADE

Art. 31. 0 servidor serd considerado estdvel no servico ptiblico
municipal somente  ap6s  a  devida  publica€do  do  ato  de  Declarafdo  de  Estabilidade pela
autori,dade competente, cumpridas as formalidades de avaliacdo.".

Art. 4°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacao.

Art. 5°. Ficam revogadas as disposig6es em contrario.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,Em,o%22o|9

RO A MARTINELLI
Prefeita Municipal
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MENSAGHM AO PROJETO DE LEI N° 065/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Embasada  em  predicamentos  regimentais,  apresentamos  a  inclusa  propositura  de  Lei  para
apreciapao  do  Soberano  Plendrio  que  "Promove  modz#cczf6cs  #cz  fez.  #° 2J4/9j,  c7c  29  c7c
mar¢o de  1993,  e dd outras providGncias. ".

A presente propositura promove alterag6es na Lei n° 254/93  que instituiu o Regime Juridico
Unjlco,  em  espec±a.1  r\as  Se96es  que  tratam  Do  Estdgio  Probat6rio  e  Da  Estabilidade  dos
servidores ptiblicos admitidos em concurso pdblico.

No  tocante  ao  estagio  probat6rio  as  modificag6es  envolvem  a  criagao  de  Comissao  de
Avaliapao,  bern como  aperfeicoa as regras de  avaliac6es,  verificando-se o desempenho  e  as
mudangas  comportamentais  dos  servidores  em  comento,  aprimorando  as  avaliap6es  ante  a
adaptabilidade e capacidade no desempenho da fungao.

No  tocante  a  segao  que  trata  da  estabilidade,  a  alteracao  tern  como  fito  determinar  que  o
servidor s6  sera considerado estavel  quando  da emissao  da Declaragao de Estabilidade ap6s
cumpridas as formalidades de avalia?ao.

Posto  isto,  justificada  a  materia,  esperanos  contar  com  a  anuencia  dos  nobres  pares  na
aprovagao  deste  projeto  de  lei,  ao  tempo  em  que  requeremos  sua  aprovapao  regime  de
urgencia.

Atenciosanente,

ROsANfa?=
Prefeita Municipal
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PROJETO DE LEI N° 066/2019
DATA:           05 de novembro de 2019
SUMULA:    Promove  alterac6es  na  Lei  n°  2139/2015,  de  23  de

junho de 2015 e da outras providencias.

ROSANA    MARTINELLI,    PREFEITA    MUNICIPAL    DE
SINOP, ESTADO  DE MAT0 GROSSO,  no  uso  de  suas atribuie6es legais,  faz saber,  que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.1°. Esta Lei promove alterac6es na Lei n° 2139/2015, de 23  de
junho de 2015, que aprovou o Plano Municipal de Educapao.

Art. 2°. 0 Anexo Unico - METAS E ESTRATEGIAS DO PLANO
MUNICIPAL DE EDUCACAO passa a vigorar de acordo com o Anexo tinico da presente Lei.

Art. 30. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagao.

Art. 4°. Ficam revogadas as disposig6es em contrario.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,

TsOA#ioI19
Prefeita Municipal
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PREFEITURA

MENSAGEM AO PROJET0 DE LEI N° 066/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Com base em premissas legais. utilizo do presente expediente para encaminhar a apreciagao dos
rLpb:e^s. pares. p mat€ria epiglofeda que  "Promove altera¢bes na Lei n° 213 9/2015,  de  23  Je junho
de 2015, e dd outras providGncias. " .

A Lei  que instituiu o Plano Municipal  de Educagao -PME  foi  sancionada em junho  de 2015,
fruto de intensas discuss6es e delibera¢6es envolvendo segmentos, setores e profissionais da area
reunidos  na Conferencia Municipal  de  Educagao  naquele  ano,  que  discutiu  o  tema  "Socz.ec7cJc7e
Comprometida com a Educa€do" .

0 documento foi elaborado em consonancia a Lei  Federal n``  13.005/2014 que aprovou o Plano
Nacional   de   Educagao   -   PNE,   pautado   nas   diretrizes   fundamentais   de   erradicacao   do
analfabetismo,   universalizagao   do   atendimento   escolar,   valorizagao   dos   profissionais   da
educagao,  melhoria  da  qualidade  da  educacao,   gestao  democratica,   dentre  outras  quest6es
fundamentais  que  envolvem  o  Ensino  ptiblico.  Grupos  executivos,  organizados  pelo  F6rum
Municipal  de  Educapao,  responsaveis  pela  sistematizacao  das  metas  e  estrat6gias  do  Plano
Municipal,  estiveram  reunidos,  tanto  em  grupo  de  trabalhos,  como  em  miniconferencias  nas
Escolas  da rede ptiblica e privada,  visando  o  estabelecimento,  a consolidagao  e  os  avancos  da
Educagao  municipal.  Assim,  nasceu  o  Plano  Municipal  de  Educagao  com  a  consolidagao  da
proposta  educacional  do  Municipio,  suas  diretrizes,  metas  e  estrategias  para  os  pr6ximos  10
(dez) anos.

A  Lei  n°  2139/2015  previu  tambem  em  seu  art.   5°  a  avaliacao  do  PME,  visando  corrigir
eventuais  deficiencias  e  distorg6es.  Posto  isto,  a  equipe  tecnica  da  Secretaria  Municipal  de
Educapao  criou  grupo  de  estudos  com  a  participapao  de  Unidades  Educacionais  e  do  Forum
Municipal de Educacao, que representa varios segmentos sociais, incluindo o Poder Legislativo.
Em  2017,  o  Forum  Municipal  discutiu  a  tematica   ",4s pe7`spec/j.vczs  c  c7cs'o/os  #os  P/cz#os  c7e
Ec7wcc7fGo ".  A validagao  do  Relat6rio  Preliminar foi  encaminhada ao  processo  de  avaliagao  do
PME.

Em  margo  de  2018  ocorreu  a  eleigao  da nova Presidencia do  F6rum  e  mos  meses  seguintes  as
reuni6es   com   as   Escolas,   abrangendo   a  rede   priblica  municipal,   estadual   e   privada,   com
apresentacao   das   planilhas   de   monitoramento   das   metas   estrat6gicas,   visando   seu   efetivo
aprimoraniento.  Em junho,  ocorreu  a  11  Conferencia Municipal  de  Educagao,  ocasiao  em  que
foram apresentadas as devidas alterag6es apontadas nas planilhas de monitoramento. Em 2019, o
Forum  Permanente  de  Educapao,  ap6s  a  eleigao  da  nova  Presidencia,  apresentou  o  Relat6rio
Final  referente  as  modificag6es  propostas  nas  Metas  e  Estrat6gias  do  Plano  Municipal  de
Educapao, que ora submetemos a avaliacao dos nobres Pares desta augusta Casa Legislativa.
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Posto  isto, justificada a presente mat6ria,  contamos com o  apoio  desta Camara Municipal para
sua aprovacao, ao tempo em que requeremos sua aprovagao em regime de urgencia.

Atenciosanente,

fa
k`T

-8z-`
INELLIROSANA MA

Prefeita Municipal
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
HSTADO DE MATO GROSS0

PLENAF2ID   DA§   DELIBERAEEIE§

® Projeto de Lei
C)  Projeto Decreto Legislativo
C)  Projeto de Resolug5o
0  Requerimento
0  lndica?5o
0 Mogao
0 Emenda

rvoJfl,ap

Institui   o   projeto   do      ``Bombeiro   nas   Escolas",
voltado aos alunos de ensino fundamental e m6dio,
com o objetivo de esclarecer o atendimento realizado
e a preven€ao contra trotes.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO  GROSSO,
no  uso  das  suas  atribui€6es  legais  aprovou,  e  a  prefeita  aquiescendo,  sancionara  a
seguinte Lei:

Art.  1Q   Fica  instituido,  no  Municipio  de  Sinop,  o  projeto  ``Bombeiro  nas
Escolas'', com o objetivo de disoutir a importancia do servi€o de resgate pr6-hospitalar
realizado pelos bombeiros

Art.  2Q   0  Projeto  discutira  a  importancia  do  servi€o  de  resgate    pre-
hospitalar   dos   Bombeiros,  para  a  comunidade escolar voltado  a  alunos  de ensino
fundamental e ensino m6dio, a fim de orienta-los quanto a forma correta de acionar o
servi€o,  e como sao evidenciados os problemas   que os ``trotes"  ocasionam a Central
193.

§ 1° Sera designada uma equipe multidisciplinar para esclarecer as dtividas
dos discentes sobre o fundonamento dos Bombeiros em rela€ao ao resgate.

§  2°  0  projeto  acontecera  anualmente  nas  escolas  de  ensino  medio  e
fundamental, desta forma a data sera pr6 determinada na semana de comemora€ao ao
dia do Bombeiro, dia 02 de julho.

Art. 4Q Ficara a cargo do Poder Executivo Municipal divulgar a sociedade a
``Semana Municipal dos Bombeiros nas Escolas", incluindo-a no Calendario Cultural

do  Municipio  e  promover  a  intera€ao  entre  os  alunos  das  escolas  municipais  e
estaduais.
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
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C)  Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolug5o
0  Requerimento
0  lndica?5o
0 Mogao
C)  Emenda

NO/

Justificativa

Senhor Presidente.
Senhores (as) vereadores

Estanos  apresentando,  nesta  Casa  Legislativa,  este  projeto  de  Lei,  para  ser  analisado  e
votado pelos nobres edis do colendo Poder Legislativo municipal.

Esta mat6ria objetiva viabilizar a comunidade Sinopense informar e esclarecer a respeito do
atendimento realizado pelos Bombeiros, bern como a prevengao contra trotes realizados ao resgate
pie-hospitalar, para os alunos das escolas do ensino fundamental e m6dio. i imprescindivel relatar
que os trotes estorvam o atendimento a populapao que necessita do servigo.

E  importante  observar que  os mesmos ocorrem  com maior incidencia no  hordrio de  salda
das escolas, das 11 :30 ds 12:30 e ao final da tarde das 17:00 ds  18:00 horas.

A estimativa de  trotes  mensais  somatizam  aproximadamente  mil  ligag5es  mensais,  sendo
de aproximadamente duas por minuto

Para que nao aja o deslocanento desnecessalo, o que acarreta o custo financeiro, al6m do
atraso  ao  atendimento  a  populagao,  pois  por  urn  minuto  ou  segundos  pode  custar uma vida,  6
realizada uma triagem, sendo possivel identificar o autor da ligapao e confirmar a ocorrencia.

Vereador - PR
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Promove altera€6es na Lei Municipal nQ 2.040/2014 de 03
de Outubro de 2014.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso
das suas atribui€6es legais aprovou, e a Prefeita aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art.  1°.  A  Lei  Municipal  nQ  2.040/2014  de  03  de  Outubro  de  2014,  passa  a
vigorar com as altera€6es constantes nas reda€6es dos artigos abaixo:

Art. 2Q. A stimula da Lei passa a vigorar com a seguinte reda€ao:

``Disp6e  sobre  o  atendimento  aos  usudrios _e.in  Lotdricas,  Correspondeutes

Bancdrios, Agchcias Bancdrias  e  Concessiondrias  de Agua e  de Energia no  ambito  do
munictpio de Sinop, e dd outras providGncias."

Art. 3Q. 0 Artigo lQ, passa a vigorar com a seguinte reda€ao:

``Ari. 1Q. Fic,an as Lot6ricas, Cottespondentes Bancdrios, Agchcias Bancdrias e

Concessiondrias  de Agua e de Energia, no  ambito  do municfpio  de-Sinop,  obrigados a
dispohibihzar as seguintes benfeitorias aos seus usudrios:

I-(...)

11-(...)

Ill- (. . .)
rv- (. . .)
V-(...)„
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Art. 4Q. Acrescenta o Art. 2QA, com a seguinte reda€ao:

`:rLrf. 2_QP. - O_s recursos adquiridos por meio da aphcacdo de multas previstas

no Art. 2Q desta Lei, serdo revertidos para o Fundo Municipal de Defesa do Con;unldor."

Art. 5Q. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica€ao, ficando revogadas
as disposi€6es contrarias.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em, 06 de Novembro de 2019
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MENSAGEM AO PROTETO DE LEI

0 presente Projeto de Lei (PL) promove altera€6es na Lei Municipal 2.040/2014 de
03 de Outubro de 2014, que trata sobre as benfeitorias a serem prestadas aos usuarios de
casas lot6ricas e correspondentes bancarios do municipio de Sinop.

A  altera€ao  aqui  proposta  tern  como  objetivo  incluir  na  legisla€ao  vigente  os
estabelecimentos  bancarios  e  concessionarias  de  agua  e  de  energia.  As  benfeitorias

previstas  em  Lei  sao:  agua  potavel,  banheiros  femininos  e  masculinos  com  adapta€5o
para pessoas com mobilidade reduzida, rampas para acesse de cadeirantes, portas com
acesso  para  usuarios  cadeirantes  e  elimina€ao  de  obstaculos  e  desniveis  de  piso  que
impe€am ou restrinjam a locomo€ao de usuarios de cadeiras de rodas.

Propomos  ainda  a  reversao  dos  valores  arrecadados  atrav6s  da  aplica€ao  de
multas para o Fundo Municipal de Defesa do Consumidor (Fundecon).

0 Fundecon foi criado pela Lei Municipal 1.307/2010 de 27 de Abril de 2010 e tern
como objetivo receber recursos destinados  ao  desenvolvimento de  a€6es e  servi€os  de

prote€ao e defesa dos direitos do consumidor.

Diante do que aqui foi exposto e a relevancia da proposta, pe€o a compreensao e
apoio de todos os senhores pares para aprova€ao do projeto.

Sem mais para o momento, desde ja reitero votos de estima e consideracao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em, 06 de Novembro de 2019

o Viser
Vereador - P



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0

PLENAi]io  DAs   DELiBEnAc6ES

FE Projeto de Lei
a Projeto Decreto Legislativo
D Projeto de Resolug5o
F| Requerimento
r= Ind.Icagao
I Mocao
rl Emenda

Aufor..              VEREADOR DILMAIR CALLEGARO

Disp6e    sobre    a    imp]anta¢ao    do     programa
"Empoderando  Paciente  e  Fami]ia"  destinado  as

pessoas portadoras de cancer, residentes na Cidade
de Sinop e da outras provid6ncias.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTAD0 DO MAT0 GROSS0 no uso de suas
atribuig6es legais aprovou, e a Prefeita Municipal aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art.  1°  i  direito  de  todo  cidadao  portador  de  cancer,  no  ambito  da  Cidade  de  Sinop,  a
assistencia especial e inclusao no Programa "Empoderando Paciente e Famflia ", com vistas a oferecer
apoio medico, social e psicol6gico, favorecendo o embasamento necessario para que paciente e famflia
contribuam  com  o  tratamento,  em  ambiente  de  carinho,  amor,  afeto  e  compreensao,    instruindo  e
empoderando o paciente e a famflia para que nao sejam vitimas de nenhuma forma de discriminagao
ou de iso]amento, de modo a estimular comportamentos sociais positivos.

Paragrafo  dnico  -  0  Sistema  Municipal  de  Sadde,  na  pessoa  do  profissional  de  sadde  em
atendimento, fica responsavel por informar ao paciente e ou familia, assim que detectado a ocorrencia
do cancer, bern como informar os progn6sticos e tratamentos possi'veis.

Art.  20  0  Programa  "Empoderando  Paciente  e  Famflia"  tern  como  princfpio  o  apoio  as

pessoas portadoras de cancer e como escopo orientar,  apoiar e  integrar os diversos  servigos  pdblicos
diretos   ou   conveniados   de   tratamento   e   reabilitacao,   bern   como   a   integragao   de   ex-pacientes
acometidos pela doenga, ja recuperados ou em recuperagao.

Art. 30 0 cidadao alcangado pela presente Lei, tera direito ao amparo psicol6gico individual e
social durante todo o tratamento e p6s-tratamento;
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Art. 4° 0 Poder Pdblico estimulara a criagao de grupos de auto-ajuda, formados por pacientes
e voluntarios, com a finalidade de orientar, ajudar e dar amparo psicol6gico e emocional  nas diversas
fases da doenca.

Art.  5°  0  Poder  Executivo  podera  celebrar  parcerias  com  organizag6es  sociais  a  fim  de

planejar e desenvolver as atividades relacionadas ao disposto nesta Lei.

Art.  60 As despesas decoiTentes da execucao da presente  Lei  correrao por conta de dotap6es
orgamentarias pr6prias, suplementadas se necessario;

Art. 7° A presente Lei entrara em vigor ap6s sua publicagao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO

Vereador PSDB
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Justificativa

Estudos   comprovam   que   o   apoio   psicossocial   e   emocional   sao
fundamentais para o sucesso  do tratamento de pessoas portadoras do cancer.

Apoiar,    orientar,    tratar,    reabilitar,    reintegrar    pacientes    e    ex-

pacientes   acometidos   pelo   cancer,    bern   como   estimular   exames   preventivos    rotineiros   nos
familiares, s5o decisivos na sadde pdblica.

Escolhas  saudaveis  permitem  manter  ou  recuperar  a  qualidade  de
vida,   antes,   durante  e   depois  do   cancer.   Informa¢6es   basicas  tamb6m   sao  fundamentais   para
combater o preconceito, os dogmas e tabus que envolvem a doen¢a.

Estimular  o  debate  sobre  as  estrat6gias  de  satlde  pdblica     para  o
controle   da   doenca,   divulgar   a   prevencao   e   a   deteccao   precoce   como   formas   de   reduzir   a
mortalidade  por  cancer  e  outras  doencas  n5o  transmissi'veis,  informar  os  participantes  dos  grupos
sobre  ac6es  de  controle,  pesquisa,  ensino,  prevencao  e  acesso  ao tratamento,  previstas  na  Politica
Nacional  para  a   Prevencao  e  Controle  do  Cancer  na   Rede  de  Aten¢ao  a  Sadde  das  Pessoas  com
Doen¢as Cr6nicas no Sistema  Unico de Satide (SUS), sao objetivos do presente Proj.eto de Lei.

Divulgar  aos  participantes  para  que  disseminem  entre  seus  grupos

que  qualquer pessoa  pode  buscar tratamento gratuito e  integral do cancer no SUS,  sao ferramentas
poderosas no controle da doenca e, principalmente, na recuperacao dos portadores.

Em  razao  do  exposto,  pe¢o  apoio  dos  meus  nobres  pares  para  que
sej.a aprovado o presente proj.eto de Lei.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0
Em'

DILMAIR CALLEGAR0
Vereador PSDB
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Promove altera€6es na Lei NQ 022/1983, de 22
de   novembro   de   1983,   e   suas   altera€5es

posteriores.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DO MATO GROSSO, no uso de suas
atribui€6es   legais   aprovou,   e   a   Prefeita   Municipal   aquiescendo,   sancionara   a   seguinte   Lei
Ordinaria.

Art.  r.  0 Art.  79  da Lei  NQ 022/1983,  de 22  de novembro  de  1983,  passa  a vigorar  com a
seguinte rea€ao:

``  Art.  79  Sera  obrigat6tia  a  instala€ao  de  no  minimo  2  (dois)  elevadores,  sendo  urn

social  e  outro  para  servi€o,  para  edifica€6es  com  mais  de  7  (sete)  pavimentos,  nao  sendo
computado o pavimento t6rreo, caso nao haja subsolo."

Art. 2Q. Esta Lei Ordinaria entra em vigor na data de sua publica€ao.

Art. 3Q. Revogam-se as disposi¢6es contrarias.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
EM,
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Justificativa

A presente propositura vein solucionar possivel dualidade de interpreta€ao

do referido artigo, bern como adequar a noma conforme altera€6es da Lei omplementar nQ

165/2018,  anexo I,  que alterou o ntimero de pavimentos permitidos na Zona ZRP Ill em

ruas na Zona Urbana Intermediaria, passando a ser 8 (oito) andares permitidos.

Para   afastar   quaisquer   dtividas   t6cnicas,    apresentamos   documento   da

Elevadores Atlas Schindler S.A. Considerando urn pr6dio com sete pavimentos, acima do

terreo, sendo oito paradas, tendo como resultado do Calculo de Trafego, conforme a NBR

5665, urn grau de servi€o de 54,97. 0 resultado obtido fica na faixa considerada born entre

45 a 55.

Ante  a  importancia  da  medida  e  certos  de  contar  com  a  compreensao  e

colabora€ao dos nobres vereadores, antecipo os agradecimentos.

Joacir Testa
Vereador - PD
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Autor..   VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Institui   a  politica  ptiblica  para   garantia,  prote€ao   e
amplia€ao  dos  direitos  das  pessoas  com  transtomo  do
espectro autismo, da outras providencias, no ambito do
Municipio de Sinop-MT e di outras provid6ncias.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTAD0 DE MAT0 GROSSO, no uso das suas
atribui€6es legais aprovou, e a Prefeita aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art.  1Q.  Esta Lei institui, no ambito  do Municipio de Sinop- Estado do Mato
Grosso, a Politica Municipal de Prote€ao dos Direitos da Pessoa com Transtomo do Espectro
Autista (TEA).

Art.  2Q.  0  Municipio  de  Sinop-MT,  devera  implementar  o  Programa  de
Politica Municipal de Prote€ao dos Direitos da Pessoa com Transtomo do  Espectro Autista
em observancia, obrigatoriamente, as exigencias da Lei Federal rf 12.764, de 27 de dezembro
de 2012.

Art.  3Q.  Para  fins  de  aplica€ao  desta  Lei,  entende-se  como  pessoa  com
Transtorno  do  Espectro  Autista  aquela  definida  no  Art.  1Q,  §  19,  Incisos  I  e  11,  da  Lei
Federal nQ 12.764, de 27 de dezembro de 2012.

Art. 4Q.  Considera-se pessoa  com  deficiencia  toda pessoa com Transtomo
do espectro Autista para os fins legais.

Art.  5Q.  Sao  diretrizes  da  Politica  Municipal  de  Prote€ao  dos  Direitos  da
Pessoa com Transtomo do Espectro Autista:

I  -  a  intersetorialidade  no  desenvolvimento  das  a€6es  e  das  politicas  e  no
atendimento a pessoa com transtomo do espectro autista,.

11 - a participa€ao da comunidade na formula€ao de politicas voltadas para as
pessoas   com   transtomo   do   espectro   autista   e   o   controle   social   da   sua   implanta€ao,
acompanhamento e avalia€ao;

Ill - a atengao integral as necessidades de satide da pessoa com transtomo do
espectro  autista,  objetivando  o  diagn6stico  precoce,  o  atendimento  multiprofissional  e  o
acesso a medicamento e nutrientes;
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IV - o estimulo a inser€ao da pessoa com transtomo do espectro autista no
mercado  de trabalho,  observadas as peculiaridades da deficiencia; e as  disposi€6es da  (Lei
8.069, de 13.07.de 1990 -Estatuto da Crian€a e do Adolescente),.

V - a responsabilidade do poder ptiblico quanto a informa€5o ptiblica relativa
ao transtomo do espectro autista e suas implica€6es;

VI - o incentivo a forma€ao e a capacita€ao de profissionais especializados no
atendimento a pessoa com transtomo do espectro autista, bern como a pais e responsaveis,.

VII - o estimulo a pesquisa cientifica e a capacita€ao, firmando convenios com
o objetivo de priorizar o atendimento das crian€as com o diagn6stico Espectro Autista (TEA).

Art.  6Q.  Sao  direitos  da  pessoa  com  Transtomo  do  Espectro  Autista  aqueles
assegurados pela Constitui€ao Federal e pela Lei Federal rf  12.764,  de 27 de dezembro de
2012:

I  -  a  vida  digna,  a  integridade  fisica  e  moral,  o  livre  desenvolvimento  da
personalidade, a seguranca e o lazer;

discrfmfnagao;[]  -  a  Pr°te9a°  C°ntra  qualquer  forma  de  abuso,  exploracao,  vio|encia  ou
Ill - o acesso a ac6es e servigos de satde, visando a atengao  integral as suas

necessidades de satde;
IV  -  o  acesso  a  educagao  e  ao  ensino  profissionalizante;  ao  mercado  de

trabalho; previdencia social e a assist6ncia social; e a moradia;
V -  o transporte escolar e ptiblico a crian€as e adultos com TEA.

Art. 7Q. Para o fiel cumprimento da implementa€ao da Politica Municipal dos
Direitos das Pessoas com Transtomo do Espectro Autista, fica o Poder Executivo autorizado
a firmar convenios com pessoas juridicas de direito privado:

I -sadde;
11 -educagao; e
Ill - assistencia social.

Art.  8Q. A pessoa  com  Transtomo  do  Espectro Autista nao  sera  submetida  a
tratamento  desumano  ou  degradante,  nao  sera  privada  de  sua  liberdade  ou  do  convivio
familiar e nao sofrera discrimina€ao por motivo da deficiencia.



CAMARA MUNICIPAL DH SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0

PLENARID   DA§   DELIBEF2AEE)ES

C)  Projeto de Lei
a  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolug5o
a  Requerimento
0 lndicaeao
0 Mogao
a Emenda

NO/

Aufor..    VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Art. 9Q. Fica instituida, no ambito do municipio, a Carteira de Identifica€ao do
Autista (CIA),  destinada a conferir identifica€ao a pessoa diagnosticada com Transtomo do
Espectro Autista (TEA).

Paragrafo tinico  - A  carteira  de identifica€ao  do  autista  garantira  acesso  aos
atendimentos ptiblicos de forma prioritaria. Nela devera constar a especifica€ao intemacional
de doen€as (CID), os dados basicos e o grau de deficiencia.

Art.  10.  A  Carteira  de  Identifica€ao  do  Autista  (CIA)  sera  expedida  sem

qualquer  custo,   por  meio   de  requerimento   devidamente  preenchido   e   assinado   pelo
interessado ou por seu representante legal, acompanhado de relat6rio medico, confirmando
o   diagn6stico   com   o   CID   10   F84,  bern  como   dos   demais   documentos   exigidos  pelo
competente 6rgao municipal.

Art.  11.  0  documento  de  identifica€ao  de  que  trata  o  caput  do Art.  9Q,  sera
expedido  por  6rgao  Municipal  e/  ou  Associa€6es  que  militam  na  area  de  promo€ao  e

prote€ao das pessoas com espectro autista com o subsidio tecnico e financeiro da Prefeitura
Municipal.

Paragrafo tinico - A carteira de Identifica€ao do Autista (CIA) tera validade de
5 (cinco) anos, devendo ser revalidada, sem custo algum, com mesmo ntimero.

Art.  12.  Verificada  a  regularidade  da  documenta€ao  recebida,  o  competente
C)rgao municipal determinara  a expedi€ao da carteira de identifica€ao do autista  (CIA),  no

prazo de 30 (trinta) dias.

Art. 13. Os estabelecimentos ptiblicos e privados no Municipio de Sinop- MT
ficam  obrigados  a  inserirem nas  placas  de  atendimento  prioritario  o  simbolo  mundial  do
autismo nos termos da Lei ng 2546, de 26 de abril de 2018.

Paragrafo bnico - Os estabelecimentos que nao cumprirem esta determina€ao
sofrerao san€6es e multas cominadas no art. 6 da Lei Federal nQ 10.048 de 08 de novembro de
2000,  sendo  de  responsabilidade  da  Prefeitura  de  Sinop-MT  fiscalizar  o  cumprimento,  e
aplicar as comina€6es e san€6es estipuladas na lei.
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Art.  14.  Fica  assegurado  as pessoas  com espectro  autista  o direito de acesso
gratuitoemeventossocioculturaisemlocaisptiblicoseprivados,realizadosnoMunicipiode
Sinop-MT.

§   1Q.   Entenda-se   como   eventos   socioculturais,   aqueles   realizados   com   a
finalidadedeoferecerlazer,entretenimento,informa€6es,cultura,dentreosquais,realizados
em feiras, exposi€6es, cinemas, teatros, clubes aquaticos, circos, ginasios, estadio de futebol,
entre outros.

§ 2Q. Fica assegurado o direito de acesso gratuito ao acompanhante da pessoa
com espectro autista nos eventos citados no ``caput'' deste artigo.

Art.  15.  A  comprova€ao  da  deficiencia  do  beneficiario  desta  Lei  sera  feita
medianteapresenta€aodacarteiradeidentifica€aonostermosdoartigo9°destalei.

Art. 16. 0 nao cumprimento ao que determina o artigo 14 da presente Lei, por
parte dos organizadores e/ou proprietarios dos locais em que se deem os eventos, estarao
sujeitos as seguintes penalidades:

I - notifica€ao;
11 - multa no valor de urn salario-minimo,.
Ill - em caso de reincidencia sera cobrado em dobro,. e
IV - cancelamento do alvara de funcionamento em caso de nova reincidencia.

Paragrafo  tinico  -  Os  recursos  oriundos  das  san€6es  deste  ``caput''  serao
destinados a Associa€ao  de Pais e Amigos das Pessoas com Espectro Autista AMA- Sinop-
MT, os quais deverao ser utilizados para o atendimento de pessoas com espectro autista em
situa€ao de vulnerabilidade econ6mica.

Art.   17.   As   unidades   de   satide   do   Municipio   de   Sinop-MT,   deverao
obrigatoriamente  realizar  testes  que  possam  detectar  de  forma  precoce  o  transtomo  do
espectroautistaentreascrian€asde(0a05anosdeidade)residentesnomulcipio.

Art.  18.  0  poder  ptiblico  executivo  atrav€s  da  Secretaria  de  Satide  devera
fomecer  tratamento  adequado  para  as  pessoas  com  espectro  autista  e  propiciar  espa€os
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especializados,  com profissionais  comprovadamente capacitados  com cursos  realizados na
area do TEA.

Paragrafo  dnico  -  0  atendimento  realizado  pela  Secretaria  Municipal  de
Satide  devera  contar  obrigatoriamente  com  as  seguintes  especialidades:  Neuropediatra,

psic6loga,    psicopedagoga,    terapeuta    ocupacional,    fisioterapeuta,    mtisico    terapeuta,
fonoaudi6loga, entre outros.

Art.  19.  Em casos  de comprovada necessidade,  a pessoa com transtomo  do
espectro autista incluida nas classes comuns de ensino regular, tera direito a acompanhante
especializado.

Art. 20. 0 nao cumprimento ao que determina o artigo 19 da presente Lei, por
parte das escolas particulares, estarao sujeitos as seguintes penalidades:

I - notifica€ao,.
11 - multa no valor de urn salario-minimo;
Ill - em caso de reincidencia sera cobrado em dobro; e
IV - cancelamento do alvara de funcionamento em caso de nova reincidencia.

Paragrafo  tinico  -  Os  recursos  oriundos  das  san€6es  deste  ``caput`'  serao
destinados a Associa€ao de Pals e Amigos das Pessoas com Espectro Autista AMA- Sinop-
MT, os quais deverao ser utilizados para o atendimento de pessoas com espectro autista em
situa€ao de vuhaerabilidade econ6mica.

Art. 21. 0 Dia Municipal do Autismo fica instituido no ambito do Municipio
de  Sinop-MT,  a  ser  comemorado  anualmente  no  dia  02  de  abril  em  espagos  ptiblicos  do
municipio,   a   cor   predominante   (azul),   cor   esta   que   simbolizar   o   dia   mundial   da
conscientiza€ao do Autismo, data decretada pela ONU (Organiza€ao das Na€6es Unidas).

Art. 22. Cabe ao Poder Executivo, atraves de regulamenta€ao, definir e editar
normas complementares necessarias a execu€ao da presente Lei.

Art.23.Asdespesasdecorrentescomaexecu€aodapresenteLeiocorreraopor
conta das dota€6es or€amentarias pr6prias, suplementadas, se necessario.
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MENSAGEM AO PROTETO DE LEI

0  autismo  6  uma  sindrome  mais  comum  do  que  se  imagina.   De  acordo  com  o  site
http://www.orgulhoautista.org   e   www.revistaautismo.com.br,   ha   no   Brasil   quase   dois
milh6es   de   autistas.    No   mundo,   a   ONU   estima   que   sao   70   milh6es   de   pessoas.
Estimativas  nacionais  constam  02  milh6es  de  autistas  no  Bi.asil.  Os  dados  do  senso  sao
referentes a 2010 e foram divulgados apenas em 2014, indicando a prevalencia de 01 autista

para  cada  48  pessoas,  em  2016,  proporcionalmente  as  pesquisas  utiljzadas  pela  incidencia
dos casos constatados no mundo.
Com a edi€ao da  Lei nt-` 12.764/2012, que institui a Pol{tica  Nacional  de Prote€ao dos Direitos
da  Pessoa  com  Ti.anstorno  do  Espectro  Autista,  dentre  os  pontos  previstos  na  Lei  esta  a

participa€ao da  comuniclade na  formulat..io das politicas pdblicas voltadas para os autistas.
Conforme defini€ao corrente, politicas ptibljcas scio conjuntos de programas, a€6es e decis6es
tomadas pelos governos  (nacionais,  estaduais  ou municipais)  com  a  participa€ao,  direta  ou
indireta,   de  entes   ptiblicos   ou   privados   que  visam   assegurar   determinado   direito   de
cidadania para  varios grupos  da  sociedade ou  para  determinado segmento social,  cultural,
6tnico   ou   econ6mico.   Ou   seja,   correspondem   a   direitos   assegurados   na   Constitui€ao.
Nes[e sentido, temos os seguintes preceitos em nossa Constifui€cio FederaL
Art. 23. i competcincia comum da Uniao, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municipios:

(. . .)

11 -cuidar da  sadde e assistencia ptiblica,  da prote€cio e garantia das pessoas portadoras de
deficiencia,. (grifo nosso)
Art. 227.  i clever da familia,  da sociedade a do Estado assegurar ci criant=a, ao adolescente e
ao jovem, com absoluta  prioridade,  o direito  a  vida,  a  sadde,  .i  cilimenta€ao,  a  educa€ao,  ao
lcizer,  a  profissionalizaccio,  ci  cultura,  a  dignidade,  ao  respeito,  a  liberdade  e  ci  convivencia
familiar   e   comunitciria,    alem    de   coloca-los    a   salvo   de    toda    forma    de   negligencia,
discrimina€ao, explora€ao, violencia, crueldade e opressao.

§   1Q   0   Estado   promovera   programas   de   assistencia   integral   a   satide   da   crian€a,   do
adolescente e do jovem, admitida a participat`5o de entidades nao govemcimentais, Inedialite

politicas especi'ficas e obedecendo aos seguintes precejtos:
(.  . .)

11  -  cria€ao   de   progrcimas   de   preveli€5o   e   ateiidimelito   especializado   para   cis   pessoas

portadoras  de  deficiencia  fisica,  sensorial  ou  mental,  ben  como  de  integra€ao  social  do
adolescente e do jovem  portador de deficieiicia,  mediante o treinamento para  o trabalho e a
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convivencia,  e  a  facilita€cio  do  acesso  aos  bens  e  servi€os  coletivos,  com  a  eliminat`ao  de
obst5culos arquitet6nicos e de toclas as formas de discrimina€5o. (grifo nosso)
No  contexto  proposto,  o  projeto  preenche  os  requisitos  intrfnsecos  de  uma  legisla€ao  que
adota em seu conteddo a institui€ao de uma politica ptiblica destinada a disciplinar a atua€ao
do  Poder  Ptiblico  mum  segmento  determinado  da  Administra€ao,  qual  seja,  o  da  salde,
educa€ao  e  cultura,  mais  precisamente  no  que  concerne  as  pessoas  diagnosticadas  com
Espectro       Autista,       atendendo       assim       o       previsto       na       Lei       ntJ       12.764/2012.

Quanto a iniciativa, devemos considerar o artigo 30, incisos I e 11, rcspcctivamente, da Carta
Magna  o  qual  concede  ao  mimici'pjo  competencici  para  legislar sobre  assuntos  de interesse
local,   al€m   da   possibilidade  de  suplementa€5o  da   legis]at`ao   federal   e  estadual  quando
couber.
Portanto, a iniciativa do projeto encaminhado a esta Casa Legislativa e ao Executivo encontra
embasamento legal na legis]at.5o vigente.
Assim, considerando a importancia deste Projeto de Lei, conto com o apoio dos Nobres Pares

para sua aprova€ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em'

Professora Branca
Vereadora - PL
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Mensagem ao Projeto

Paulo Goncalves de Aguiar nasceu no dia 05  de Julho de  1966, na cidade de Cacule
no Estado da Bahia.

Filho  do  Sr.  Ant6nio  Gongalves de Aguiar,  falecido  em Fevereiro  de  1994  e da sra.
Maria Rosa de Aguiar, falecida em Margo de 2018. acula de uma familia de Nove (9) irmaos

que viviam na area rural, no cultivo da agricultura.

Pai  de  tres  filhos,  Ricardo  Gongalves  de  Aguiar  e  Carolina Fortunato  de  Aguiar do

primeiro relacionamento, e Paolla Lima Gongalves de Aguiar do atual relacionamento.

No  ano  de  1974  sua  familia  mudou-se  da Bahia para  o  Estado  de  Sao  Paulo,  mais

precisamente para o municipio  de Rubiacea, para trabalhar no  segmento da pecuaria, por6m
nao abandonou os estudos, pois sabia que o conhecimento era necessario para suas pretens6es
futuras.

Das vdrias atividades as quais tinha pretens6es como todo jovem almeja, ate encontrar
aquela  que  mais  o  identifica,  umas  delas  foram  a  mtisica  e  a  politica,  al6m  de  urn  curso
superior.

No  ano de  1988  concorreu as eleig6es municipais na Cidade de  Salmourao-SP, pelo

partido  MDB,  nao  conseguiu  se  eleger,  porem  ficou  como  suplente,  vindo  assumir  uma
cadeira  no  dltimo  ano  da  Legislatura  em   1992.  Nas  eleig6es  do  mesmo  ano,  concorreu
novamente  a  uma  vaga  a  vereanga,  quando  entao  se  tornou  urn vereador  eleito.  Nas  duas

primeiras Sess6es Legislativas 93/94 fez parte da Mesa Diretora como Primeiro Secretario, e

id{ .... =   i  ...  +     -
vereador - PMDB
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Em  1991  concluiu o curso de Ciencias Contabeis pela Instituicao de Ensino Fundagao
Euripedes   Soares  Rocha,  e  em   1995  ja  na  cidade  de  Osvaldo   Cruz,   abriu  seu  pr6prio
Escrit6rio  de  Contabilidade  que  tambem  agregava  anexo  urn  Despachante,  atividades  que
desempenhava paralela a atividade politica ate o ano de 2000.

No  dia  21   de  Abril  de  2001   Paulo  Gonealves juntamente  com  a  esposa  e  filhos,
chegaram a Sinop no Mato Grosso. Seu primeiro emprego nesta cidade fora em urn Escrit6rio
Contabil  o  qual  atendia  cerca  de  cento  e  oitenta  (180)  empresas  em  variados  segmentos,
desempenhando a funcao no setor de Recursos Humano. A16m do trabalho como funcionario,
trabalhava tamb6m  como  contador  aut6nomo  em  sua residencia para quem  necessitasse  de
seus servigos. Esse trabalho perdurou de 2001  a 2007.

Formado em Administragao com enfase em Marketing pela Faculdade Fasip em 2006,
Paulo Gongalves possui mais de Setenta (70) cursos extracurriculares.

No ano de 2008 Paulo Gongalves abriu seu pr6prio escrit6rio contabil em Sinop, com
o nome de "Orgafisco Contabilidade e Administra¢ao" em 2013 uma nova filial, Orgafisco
Imobiliaria no segmento de vendas de casas ja construidas prontas para morar.

Em  2017,  abriu  uma  nova  e  segunda  filial,  Orgafisco  Automacao  no  ramo  de
automagao, e, em 2018 abriu a terceira empresa, a do segmento de correspondente bancario,
transporte de volumes, moto e carros.

ec} om  o  seu  Rol  de  empresas  mos  mais  variados  segmentos,  Paulo  Gongalves  presta
a cerca de mais de vinte (20) cidades da regiao de nosso municipio, gerando com isso,

de   10   de   empregos   diretos   e   indiretos,   contribuindo
de  Sinop  e  regiao,  na  prestagao

vereador - PMDB

com   o   pro

AF\DES

VEREADOR  -MDB
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principalmente, na geragao de empregos e rendas a vdrias familias de nossa cidade e
regiao.

Paulo  Gonealves  tambem  presta  servigo  na  area  social  atendendo  familias  carentes,
alem de contribuir com Entidades Filantr6picas e de Utilidade Ptiblica.

Por prestar servigos de tamanha importancia e relevancia em prol da populagao e ao
Municipio  de  Sinop,  peso  aos  nobres  Edis  desta  Casa  de  Leis,  a conferencia ao  Sr.  Paulo
Gongalves Aguiar, o titulo de Cidadao Sinopense Honorario.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTAD0 DE MAT0 GROSS0

Em,

TONIN

VEREADOR -MDB
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Concede Titulo de Cidadao Sinopense Honorf rio ao Senhor
Reginaldo Vieira da Silva.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP, ESTAD0 DE MAT0
GROSSO,  no  uso  de  suas  atribuig6es  aprovou  e  o  Presidente  promulgara  o  seguinte  Decreto
Legislativo.

Art.  1° Fica concedido Titulo  de Cidadao  Sinopense Honoralio
ao Senhor Reginaldo Vieira da Silva, como reconhecimento do Poder Legislativo Municipal, pelo
relevante trabalho prestado ao Municipio de Sinop.

Art.  2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicapao.

Art. 3° Ficam revogadas as disposig6es em contrato.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO.
EM, 06 DE NOVEMBRO DE 2019

Joacir Testa
Vereador - POT

#LE-ife

TON|Nfi\~:A€:¢:`j:/\\ARDES
VEREADOR  -MDB

hanyhJ*ts
vereador - PMDB

Icaro Prancio Severo
Vereador .  PSDB
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Senhor presidente;
Senhores Vereadores e Vereadoras;

Reginaldo Vieira da  Silva,  nasceu em 27  de novembro  de  1974,  em Rondon6polis/MT,  filho  de
Pecuarista o  Senhor Alcebiades Vieira da Silva e  Senhora Durvalina dos  Santos  Silva, 6 o dltimo
dos 3 filhos do casal, casado com Maria Ines Zancanaro Vieira, Pai de Caniilla Zancanaro Vieira e
Gustavo Zancanaro Vieira.
Reside em Sinop desde  1990, considera -se Sinopense de corapao. Nesse periodo quando veio para
Sinop,  trabalhava  na  Concessiondria  FIAT,  em  Rondon6polis  sendo  transferido  para  a  Empresa
Concessiondria de  Sinop, como gestor de pegas de reposigao FIAT Autom6veis, trabalhando aqui
recebeu urn premio de melhor Pecista da Regiao Centro - Oeste, premiapao promovida pela Fabrica
da FIAT, denominada de PREMI0 TOP DE PECAS sendo que trabalhou nessa Empresa de 1990
ate  1997.  Foi  quando  nesse  ano  abriu  seu pr6prio Neg6cio  a Empresa Zanvier Vistorias,  a qual
funcionou por 4 anos, em 2001 abriu a Loja Gaucha, algum tempo depois decidiu iniciar as obras de
construgao do Ucayali Hotel, concluindo e inaugurando esse grande Empreendimento em 18 meses,
onde permaneceu na Administrapao do Empresa como S6cio Diretor aproximadamente por 6 anos,
passando entao a Administrapao do Ucayali Hotel para seus filhos. Desde de 2006, trabalha tambem
com  Franquia  de  Locapao  de  Vefculos,   sendo  hoje  a  Empresa  Util  Aluguel  de  Veiculos.  0
Empresato   Reginaldo   e   Bacharel   em  Administrapao   de   Empresas   Concluiu   o   Curso   pela
UNIC/Sinop, no  ano  de 2009.  Durante  esses 29  anos  que vive  em  Sinop,  sempre  atuou na area
social como voluntario participou das Obras da Catedral  Sagrado  Corapao de Jesus, na Par6quia
Santo Ant6nio, fez parte da Associapao de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE, da Associapao
de  Profissionais  de  Hoteis,  Bares,  Restaurantes  e  Similares,  trabalho  esse  que  contribuiu para  a
melhor   qualidade   do   atendimento   atraves   de   treinamento   ,efetuado   em   parceria   com   o
SEBRAE/Sinop, para colaboradores que atuani no seguimento de Hot6is, Bares, Pizzarias e outros.
0 Empresdrio foi tanb6m Membro do Rotary 4440 da Avenida dos Tarunas. Durante 8 anos atuou
como Profissional Liberal Ministrando Palestras em todo Pats, esteve em vatos Estados Levando
Treinaniento a Empresas de Locapao de Veiculos, onde falava aos participantes de como Encantar
Urn Locatdrio, trabalho esse que contribuiu levando a Loja Franquiada de Sinop, categoria aluguel
de veiculos a ser eleita a 4a Melhor Franquia do Brasil, Premiapao que recebeu concorrendo com
mais1:5_.Lfoj;aasg;g}±guiadasemLocapaodeveiculos,asquaisatendemMilharesdeBrasileiros.

r\^
ARA MUNICIPAL DE SINOP

NATO G OSSO

JoacjrTeste
Vereador - P[`¢-.`

`        `     ,,'         ,,

TONINH5'BERNARDES
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-PL.

E=N®nurmv-_PSDB



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0

PLEN^Fllo  DAS   DELIBEFtA€6ES

•-         .L=+-<-*    .              .r-' .

C8,m`ara  ih.dLj       c!i€i-:`.3~'  ``€

93 B g?   - i- il-;- a

0    6    NOV.    2019

F| Projeto de Lei
Ffa Projeto Decreto Legislativo
F| Projeto de Resoluc5o
F| Requerimento
- Indicacao
I Mogao
FI Emenda



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

PLENAl]lo  DAS   DELIBEl]AC6ES

D Projeto de Lei
D Projeto Decreto Legislativo
a Projeto de Resolug5o
F| Requerimento
r= Indicag5o
I Mogao
EI Emenda

rvo/

LINDOMAR GUIDA

MENSAGEM A0 PROTETO DE DECRET0 LEGISLATIVO

GUSTAVO     DA    SILVA    MANTOVANELLl,     nascido    em    Sao     Paulo/SP,     em

24/04/1982,  filho  do  Sr.  Vanderlei  Mantovanelli  e  Sra.  S6nia  Dirce  da  Silva  Mantovanelli,

solteiro,  pai  de  apenas  urn  filho,  sendo  ele  Guilherme  Mantovanelli,  chegou  em  Sinop  no

mss de Abril do Ano de 2004 .

Professor   de    Educacao    Fisica,   Gustavo   comecou    a   trabalhar   na    EMEB   -

Armando  Dias  no  mss  de  Junho  do  Ano  de  2004,  atrav6s  de  contrato,  no  Ano  seguinte

Prestou   urn  concurso   Pdblico   e   passou   no  concurso,  tornando   assim   Servidor  pdblico

concursado no  Municl'pio de Sinop.

Atrav6s da  Escola, convive muito com o  Ptiblico de todas as idades, despertando

assim  novas  desafios,  foi  quando  no  Ano  de  2015  se  candidatou  a  Diretor  da  Escola  onde

atua  como  Professor,  eleito  pela  popula¢ao  para  o  mandato  nos  dois  pr6ximos  anos  em

2016/2017,  devido  o  born trabalho  prestado  nesses  dois  a'nos,  indo  em  busca  de  recursos

para  a  melhoria  da  Escola,  se  candidatou  para  reeleicao  e `novamente  foi  eleito  para  atuar
mais  dois  anos  em  2018/2019,  totalizando  quatro  anos  a  frente  com  Diretor  da  Escola.  Ja

s5o     quinze     anos  que  trabalha   ali   ensinando,   educandQ,   aprendendo  com   os  alunos  ,

professores, e comunidade no geral.

Hoje,  Diretor atuante, auxilia em  projetos sociais, abre espa€o para entidades que

fazem  Bazar de  roupas  usadas  para  arrecadar fundos  no  patio  da  Escola,   cede cadeiras  pra

igrejas   nas   proximidades  quando   estao   em   festividades,   enfim   sempre  a   disposi¢ao   da

sociedade dentro e fora da  Escola, sendo merecedo

para sociedade Sinopense.

•```:      .          .

Vereador - PMDB

este tl'tulo por todo trabalho prestado
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Autor: VHREADORES DILMAIR CALLEGARO E LUCIANO CHITOLINA

MENSAGEM AO PROJETO

Sr.  Nestor  Kosouski  nascido  em  Prudent6polis-PR  no  dia  07  de  abril  de  1943,

filho de agricultores no interior do Parana Joao Kosouski e Maria Horbatei Kosouki,

sempre ajudava os pais e as 3 irmas na roga.

Em  urn  evento  na  cidade  veio  urn padre  rezar missa na casa  do  av6  do Nestor na

cidade de Canta Galo onde eles moravam na 5poca, trouxe uma maquina fotografica

e as maes arruinam as criangas para tirarein  fotografia. Na epoca seu Nestor gostou

da fotografia e fez ulna intengao de quando crescer comprar uma maquina para ele.

Incentivado  pelo  av6  que  o  ajudou  comprar  a  primeira  camera  fotografica  seu

Nestor    comegou    sua    profissao    fazendo    fotos    de    eventos    como    batizado,

aniversarios, casamentos e outros.

Sr. Nestor Kosouski e casado com Maria de Lourdes Kosouski tern 3  filhos Neriton,

Nilton e Marcos e 3 netos Joao Paulo, Laina e Ana Kosouski.

Chegou em  Sinop no  dia 03  de novembro  de  1985.  Foi urn desbravado e nao teve

medo  de  investir e  acreditar em  Sinop  e  na regiao.  Vendeu  toda  a sua propriedade

no sul e comprou urn laborat6rio de revelar fotos coloridas,  foi  o primeiro de  Sinop

pois antes toda fotografia era revelada somente em Cuiaba.

Sr. Nestor fotografou diversos eventos importantes de nossa cidade e varias familias

passando pelos pais, filhos e os netos todos clientes de anos.

Durante todos  estes anos  morando  elm  Sinop prestou  varios  trabalhos  comunitarios,

£oipresideutedebauromembrodocouselhoRIegion;esoudeen#OP e tern
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NO±i6aLaen

AufvIREADOR ADENILSON  ROCHA E VEREADORES

Concede Tftulo  de  Cidadao  Sinopense  Honorario  ao
Senhor Valdir Pereira Rosa.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP, ESTADO DE MATO

GROSSO,  no  uso  de  suas  atribui¢6es  legais  aprovou  e  o  Presidente  promulgara  o
seguinte Decreto Legislativo:

Art.  1°  Fica  concedido  o  Titulo  de  Cidadao  Sinopense
Honorario   ao   Senhor  Valdir   Pereira   Rosa,   pelos   relevantes   servicos   prestados  a
Comunidade Sinopense.

Art. 2°   Este  Decreto Legislativo entra em vigor na data
de sua publica€ao.

Art. 3°   Ficam revogadas as disposi¢6es e

TONINHO  BER N A F` D E S

/,z//,
Luciano Chito!lna

Vcreador - PSDB

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,
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ADENILSON ROCHA

Vereador - PSDB
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AutvIREADOR ADENILSON  ROCHA E VEREADORES

MENSAGEM AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Valdir   Pereira   chegou   em   Sinop   em   abril   de   1990   quando   tinha   rec6m

completado  18 anos de idade. Veio como tantos outros em  busca de oportunidade,

ja que naquela 6poca sinopj.a era consid-erada uma    '`eldorado"    para quem buscava
crescer na vida.

Valdir  chegou  em  urn  dia  e  no  outro j.a  estava  contratado  como  locutor  da
Radio   Meridional   que   havia   sido   privatizada   na   6poca   da   Radiobras.   Entrou   na
emissora  ganhando  1  salario  mfnimo  e  o  almo€o  e  saiu  15  anos  depois  como  o
segundo principal locutor da radio.

Em  1991 conheceu  e come€ou a  namorar com Araci Omizzolo e 1 ano depois
casaram-se  e  la  se  vao  quase  30  anos  de  enlace.  Em  1992  nasceu  em  Sinop  seu

primeiro e dnico filho, Marco Aur6Iio, hoje cantor reconhecido na cidade e regiao. Em
2011  dando  sequencia  a  dinastia  familier  nasceu  meu  primeiro  neto,  Luiz Octavio  e
recentemente nasceu o seu segundo neto, Ben`cio Miguel.

Valdir Tamb6m  atuou  no  ramo  de  entretenimento,  primeiro  em  uma  casa  de
eventos`e depois com uma banda musical.

TONINH RNARDES

fl//`,-77>j`.
Luciano Chitollna

Vereador - PSDB
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AufvIREADOR ADENILSON  ROCHA E VEREADORES

Concede Tftulo  de  Cidadao  Sinopense  Honorario  ao
Senhor Jean Carlos Alencar da Silva.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP, ESTADO DE MATO

GROSSO,  no  uso  de  suas  atribuic6es  legais  aprovou  e  o  Presidente  promulgara  o
seguinte Decreto Legislativo:

Art.  1°  Fica  concedido  o  Titulo  de  Cidadao  Sinopense
Honorario ao Senhor Jean Carlos Alencar da Silva, pelos relevantes servicos prestados
a Comunidade Sinopense.

Art. 2°   Este Decreto  Legislativo entra em vigor na data
de sua publicacao.

Art. 3°   Ficam revogadas as disposi¢6es em contrario.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em'

PcJ=-ck

vereador - PMDf2
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AurtyEREADOR ADENiLsON  ROcHA E vEREADOREs

MENSAGEM AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Jean Carlos Alencar da  Silva  nasceu  em Campo Grande,  Mato Grosso do Sul, e

aos  7  anos  de  idade  foi  trazido  para  o  Mato  Grosso  pelos  meus  tios  que  naquela
6poca  adotaram  ele  e  seu  irmao,  devido  ao  falecimento  de  sua  mae  2  anos  antes.
Jean comecou a trabalhar com 12 anos e morou ate os 16 anos em Juara, quando de
la saiu  pra estudar. Aos  18 anos formou-se t6cnico agricola. Aos 21 anos casou  e foi

pai,  aos  23  anos  tornou-se  servidor  pdblico  concursado  no  Estado  e  aos  26  anos
concluiu sua primeira gradua€ao em administracao.

Jean  reside  em  Sinop  a  pouco  mais  de  10  anos,  casado  com  Katia  da  Silva

Rocha, desde 2002 e pai de Mirian, de 17 anos, e da Maria Eduarda de 9 anos.

Servidor pdblico a  mais de 20 anos,  entre  municipio e  Estado, Jean 6  bacharel

em  administra€ao  e  bacharel  em  direito  Oa  aprovado  na  OAB),  p6s-graduado  em

auditoria no setor pdblico e exerce desde 1° de fevereiro de 2019 a fun€ao de diretor

do Hospital  Regional de Sinop.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,

PcJ=-ck
ADENILSON  ROCHA

Vereador -PSDB



PREFEITURA

REGIME DE
URGENCIA

PROJETO DF, LEI N° 054/2019
DATA:            19 de setembro de 2019
StlMULA:    Autoriza o  Municipio  de  Sinop  a declarar  im6vel

particular  como  de  Utilidade  Ptiblica para fins  de
instituicao  de  Servidao  Administrativa e  da outras
providencias.

ROSANA   MARTINELLI,   PREFEITA   MUNICIPAL   DE

S

LLJ

0
#o

LJJ

SINOP, ESTAD0 DE MAT0 GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais, faz saber que a
Cinara Municipal de Vereadores aprovou, e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.  1°. Fica r, Municipio de Sinop autorizado, com fundamento
no art. 5°, "i", e art. 40, ambos do Decreto Federal n° 3.365/41, a declarar de Utilidade Phblica
o seguinte im6vel:

I -parte do im6vel denominado Chacara n° 431/432/433, Bairro
de  Chacaras  Sinop,  registrado  sob  a  matricula  de  n°  84.514  do  Cart6rio  de  Registro  de
lm6veis da Comarca de Sinop, Estado de Mato Grosso, ou qualquer outro ntimero que venha
a  receber,  de  propriedade  da  Colonizadora  Sinop  S/A,  pessoa juridica  de  direito  privado.
inscrita  no   CNPJ   sob   n°   03.488.210/0001-69,   conforme   Memorial   Descritivo   e   Croqui

apensados a esta Lei, para fins de instituieao de Servidao Administrativa.

Art.  20.  Caso  a institui¢ao  da  Servidao  Administrativa se  de  de
forma consensual  e  com  a rentincia ao  direito  de  indenizacao  por parte  da serviente,  fica  o
Municipio de Sinop autorizado a realizar acordo administrativo, nos seguintes termos:

I  -  considerando  que  a  Servidao  Administrativa  sera  utilizada
para prolongamento  da Rua Medianeira,  sera computada a area equivalente  a  14.545,62  m2
conforme  croqui  em  anexo  para fins  de  atendimento  a exigencia legal  de  area destinada ao
sistema viario, prevista no art. 70,11, alinea "c", da Lei Complementar Municipal 04/2001, em
caso de projeto de loteamento do im6vel denominado Chacara 431/432/433  descrito no art.  1,
inciso I, desta Lei.

Paragrafo tinico. Para validade dos beneficios do inciso anterior,
devera  ser  imposta  obrigagao  a  serviente.  ou  a  quem  vier  a  sucede-la  na  propriedade  do
im6vel,  de  realizar toda  infraestrutura  exigida  pela  Lei  Complementar  Municipal  004/2001,
ou legislapao posterior que vier a disciplinar a mat6i.ia, em caso de projeto de loteamento dos
im6veis  descritos  no  art.   1°  desta  Lei,  inclusi`;e  na  parcela  da  area  onde  se  instituira  a
Servidao Administrativa, sob pena de nao aprovagao do iL`teamento.

Art. 3°. Esta Lei entrti em vigor na data de sua publicagao.

Art. 4°. Ficam revogadas as disposig6es elm contrario.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,
Em.  19 de setembro de 2019.

ti.                       r=Hi

RosCAN/MARTINELLI
Prcfeita Municipiil

Av. das Embatlbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop -MT

www.sinop.mt.gov.bl



PREFEITURA

MENSAGEM A0 PROJET0 DE LEI N° 054/2018

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores

Com  nossos  cordiais  cumprimentos,   encaminhamos  para  apreciapao  desta  augusta  Casa
Legislativa  a  proposta  de  Lei  em  epigrafe  que  "4w/orJ.zcz  o  A4w#J.cz'pz.o  c7e  Sz.#ap  cz  c7cc/c!rczr
im-6vel   particular   como   de   Utilidade   Pdblica   para   fins   de   instituiqao   de    Servidao
Administrativa e dd outras providGncias. " .

0 projeto de Lei em aprego declara de utilidade ptiblica, para fins de instituigao de  servidao
administrativa,  parte da Chacara 431/432/433  de propriedade da Colonizadora  Sinop  com o
fito de executar o prolongamento da Rua Medianeira, interligando os bairros Curitiba I e 11"
ao Jardim Boungainvile, gerando grande melhoria na mobilidade urbana no Municipio.

Em apenso, segue o Croqui e Memorial Descritivo do trecho onde sera instituida a servidao,
com metragem  aproximada de  1.291,90  in (mil  duzentos  e  noventa e  urn metros  e  noventa
centimetros).

Diante do exposto e contando com a atengao dos nobres Vereadores, aguardamos urn retomo
positivo da proposigao em comento, requerendo sua apreciagao em regime de urg6ncia.

Atenciosamente,

E-HD         un,

ROSA
-S-
RTINELLI

Prefeita Municipal

Av. das Embaobas,1386, Centro -Fone:  (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop -MT

www.sinop.mt.gov.br



MEMORIAL

lm6vel:  Rua Medianeira
Proprietario:  Colonizadora Sinop S/A
Local:  Sinop-MT
Matricula:
Area SGL (ha):  1,445462 ha

DESCRITIVO

Perimetro (in):  1.291,90  in

lnicia-se  a   descrigao  deste   perimetro   no  vertice  XNWE-M-0014,   de  coordenadas

(Longitude:  55°31'51.241"W  ,  Latitude  11°52'43.698"S);  situado  no  limite  da  Area Verde X e

a  beira da  Rua  Medianeira;  deste,  segue confrontando com  Rua  Medianeira  no  Loteamento

Jardim  Curitiba 2a  Etapa,  com o seguinte azimute e distancia     :    186°20'58" e 26,70  in ate o

vertice  XNWE-M-0015,   (Longitude:   55°31'51.334"W  ,   Latitude   11°52'44.562"S);  situado    a

beira da  Rua  Medianeira e  na divisa da  Chacara 431/432/433-A;  deste,  segue confrontando

com   Chacara  431/432/433-A  no   Bairro  de  Chacaras  Sinop,   com   o  seguinte  azimute  e

distancia  :  248°02'23" e 614,80 in ate o vertice XNWE-M-0127,  (Longitude:  55°32'10.136"W ,

Latitude   11°52'52.142"S);   situado   no   limite   da   Chacara   431/432/433-A   e   na   divisa   da

Chacara  431/432/433;   deste,   segue  confrontando  com  a   Chacara  431/432/433  com   os

seguintes  azimutes  e  distancias       :       5°54'33"  e  26,53  in  ate  o  vertice  XNWE-M10129,

(Longitude:  55°32'10.050"W  ,  Latitude  11°52'51.283"S);    68°02'05"  e  615,06  in  ate  o  vertice

XNWE-M-0014,  ponto inicial da descrigao deste perimetro.

Todas as coordenadas aqui descritas estao georreferenciadas ao Sistema Geodesico

Brasileiro,  referenciadas  ao  Meridiano  Central  n°  57°00',  fuso  -21,  tendo  como  datum  o

SIRGAS2000.

Sinop -MT,16 de Setembro de 2019.
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Tituto:

Finalidade:

DESMEMBRAMENT0

Cidade/Municipio:

SINOP

Localidade:

BAIRRO  DE  CHACARAS  SINOP

Proprietirio:

COLONIZADORA SINOP S/A

Im6vel:

CHACARA N° 431/432/433

Quadro de Areas:

Origem:

Chacara n°431/432/433 :  45,873961ha

Perinetro :              6. 344, 31 in

Area Desmembramento:

REMANESCENTE:

Chacara n°431/432/433:      44,428499ha

Perinetro :            6. 344,42m

DESMEMBRADO:

Matriculas:

84.514 C.R.I -  10  0FICIO  DE SINOP-MT

Estado:
MAT0  GROSSO

Data:

Escala:

1/5.000

SETEMBRO/2019
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 182/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  054/2019,  de  autoria  do
Poder Executivo.

I - RELATdRI0

No  dia  6  de  novembro  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justiga  e
Redagao  se  reuniran  nas  dependencias  da  Cinara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao Projeto de Lei n° 054/2019, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza
o Municipio de Sinop a declarar im6vel particular como de Utilidade Pdblica para
fins de institui¢ao de Servidao Administrativa e da outras providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO D0 RELATOR

A opiniao deste(a)  Relator(a),  no ambito de competencia desta comissao, 6 no  sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECHR DA COMISSA0

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  mat6ria  em  comento,  a  Comissao  6  Favoravel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plenario,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto da Relatora: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

E 0 PARECER.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

ETOMISSAO DE OBRAS, VIACAO E SERVICOSURBANOS

PARECER N° 051/2019

Ao: Projeto de Lei n° 054/2019, de autoria do Poder
Executivo.

I - RELAT6RIO

No dia 06 de novembro de 2019, os membros subscritores da Comissao de Obras, Viaeao e
Servicos  Urbanos,  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e
exarar  parecer  ao  Projeto  de  Lei  n°  054/2019,  de  autoria  do  Poder  Executivo  que
"Autoriza  o  Municipio  de  Sinop  a  dec]arar  im6ve]  particular  como  de  Utilidade

Pdblica para fins de instituicao de Servidao Administrativa e df outras providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opiniao deste(a) Relator(a), no  ambito de competencia desta comissao,  e no  sentido de
acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por todas as raz6es e analise da mat6ria em comento, a Comissao e Favoravel ao tramite
normal da mesma perante o Plendrio, acompanhando o parecer do Departamento Juridico
da Casa, que 6 favoravel projeto.

Voto do(a) Presidente: Favordvel.

Voto do(a) Relator: Favofavel.

Voto do Membro: Favoravel.

i o Parecer.

Pro/

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0
Em, 6 de novembro de 2019

Tdelator

-`--i    ` .---

Mermbro



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0

PLENARIO DAS DELIBERAC6ES

E]:::i:::seecLr:itoLegis|ativo
I Projeto de Resolucao
I Requerimento
I Indica¢ao

EF::::a5
4w/or.. LEONARDO VISERA E VEREADORES

•T i t U 1 I  U'A

NO&,-

Substitui o Art. 2Q do Projeto de Lei 054/2019, de autoria
do Poder Executivo.

Com  fulcro  no  que  disp6e  o  Regimento  Interno  da  Camara

Municipal de Sinop, estado de Mato Grosso, fica substituido o Art. 2°, do Projeto de Lei (PL) de n°

054/2019, de autoria do Poder Executivo.

"Art. 2° Caso a Serviddo Administrativa se dG de forma consensual e com a renincia

ao direito de indenizacdo por parte da servlente, fiica o municlpio de Sinop autorizado a realizar

acordo administrativo.

Paragrafo  dnico.  Deverd  ser  imposta  obrigacdo  a  serviente,  ou  a  quem  vier  a

sucedG-la   na   propriedade   do   im6vel,   de   realizar   toda   infraestrutura   exigida   pela   Lei

Complementar Municipal 004/2001, ou legislacdo posterior que vier a disciplinar a mat¢ria, em

caso de projeto de loteamento dos im6veis descritos no art.  1° desta Lei, inclusive na parcela da

drea onde se instituird a Serviddo Administrativa, sob pena de ndo aprovacdo do loteamento."

Vereador - PR



PREFEITURA

PROJET0 DE LEI N° 056/2019
DATA:          26 de setembro de 2019
SbMULA:   Estima a Receita e Fixa a Despesa do Municipio de

Sinop   para   o   exercicio   financeiro   de   2020   -
LOA/2020, e da outras providencias.

ROSANA   MARTINELLI,   PREFEITA   MUNICIPAL   DE
SINOP, ESTADO DE MAT0 GROSSO, faz saber que a Camara Municipal aprovou e eu
sanciono a seguinte Lei;

CApfTULO I
D0 0RCAMENT0 GERAL

Art.  10.  0  0rganento  Geral  do  Municipio  de  Sinop,  Estado  de
Mato  Grosso,  estima  a  Receita  Bruta  em  R$  653.170.242,58  (seiscentos  e  cinquenta  e  tres
milh6es, cento e setenta mil, duzentos e quarenta e dois reais e cinquenta e oito centavos) e a
Receita Liquida em R$  606.361.781,09  (seiscentos e  seis milh6es, tlezentos e  sessenta e urn
mil,  setecentos  e  oitenta  e  urn  reais  e  move  centavos),  bern  como  fixa  a  despesa  em  R$
606.361.781,09 (seiscentos e seis milh6es, trezentos e sessenta e urn mil, setecentos e oitenta
e  urn  reais  e  nove  centavos),  sendo  destinado  para  Administrapao  Direta  o  total  de  R$
558.703.962,89  (quinhentos  e  cinquenta  e  oito  milh6es,  setecentos  e  tres  mil,  novecentos  e
sessenta e dois reais e oitenta e move centavos) e para a Administragao Indireta o montante de
R$  47.657.818,20  (quarenta  e  sete  milh6es,  seiscentos  e  cinquenta  e  sete  mil,  oitocentos  e
dezoito reais e vinte centavos).

Art.  2°. As receitas e as despesas do Municipio para o exercicio
financeiro de 2020 ficam estimadas conforme os predicativos da presente Lei, nos termos do
§5° do art.165 da Constituigao Federal, assim compreendendo:

I  -  o  0r¢amento  Fiscal  referente  aos  Poderes  do  Municipio,
seus fundos, 6rgaos e entidades da Adrninistra.gao D:reta e Indireta;

11  -  o  Orcamento  da  Seguridade  Social  incluindo  todos  os
6rgaos  e  entidades,  a quem  det6m  competencia para executar as  ac6es  nas  areas  de  Satide,
Previdencia e  Assistencia  Social,  quer  sejam  d{i Administragao  Direta,  ou  da  Indireta,  bern
como seus Fundos e Fundag6es instituidas e mantidas pelo  Poder Pdblico mos termos do  §2°
do art.195 da Constituicao Federal.

CApf TULO 11
DO 0RCAMEI`TT0 FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

SECAO I
DA ESTIMATIVA DA RECIIITA

Av. das Embailbas, 1386, Centro - Fone: 6)  3517-52C
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop - N,

www.sinop.mt.gov.I



PREFEITURA

Art. 3°. A   receita   sera  realizada  mediante   a   arrecadagao   de
tributos,  transferencias  e  outras  fontes  de  recursos,  na  forma  da  legislacao  em  vigor  e  de
acordo com as especificac6es a seguir:

I - ADMINISTRACAO DIRETA

1 -Por Categoria Econ6mica
Receitas Correntes

Dedueao da Receita Corrente
Receitas de Capital
Receita Intra-Or¢amentaria

TOTAL

2 - Por Fontes

RECEITAS CORRENTES
Imp., Taxas e Contrib. de Melhoria

Dedugao de Imp., Taxas e Contrib. de Melhoria
Receita de Contribuig6es

Deducao de Contribui¢6es
Receita Patrimonial

Deducao de Receita Patrimonial
Receita Agropecuaria
Receita de Servigos
Transferencias Correntes

Dedugao Transferencias Correntes
Outras Receitas Correntes

Dedugao de Outras Receitas Correntes
Receita Intra-Orgamentaria

RECEITAS DE CAPITAL
Operagao de Credito
Transferencias de Capital
Outras Receitas de Capital

SUBTOTAL:

11 - ADMINISTRACA0 INDIRETA

1 - Por Categoria Econ6mica

Receitas Correntes
Receitas de Capital
Receita Intra-Orcamentaria

RS
RS
RS
RS
RS
RS
RS
RS
RS
RS
RS

499.293.637,98

(46.808.461,49)
106.063.786,40

155.000,00

558.703.962,89

452.640.176,49
185 .756.007,12

(12.946.997,64)
10.793 .157,63

(12.614,74)
2.274.630,04

(3.529,47)
1.1 12,04

4.413,59
291.687.075,32

(33.844.964,44)
8.777.242,24

(355,20)
155.000,00

106.063.786,40
55.699.358,29
11.944.000,00
38.420.428,11

558.703.962,89

25.285.112,84

0,00
22.372.705,36

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop -MT

www.sinop.mt.gov.br



SINOP
PREFEITURA

TOTAL

2 - Por Fontes

RECEITAS CORRENTES
Imp.,Taxas e Contrib. de Melhoria
Receita de Contribuig6es
Receita Patrimonial
Receita de Servigos
Outras Receitas Correntes

RECEITAS CORRENTHS INTRA-ORCAMENTARIAS
Contribuig6es
Outras Receitas Correntes

RECEITAS DE CAPITAL
Operagao de Credito
Transferencias de Capital

SUBTOTAL:

TOTAL DA RECEITA:

RS

RS

47.657.818,20

25.285.112,84
1.898.476,20

15.420.403,00
7.561.633,64

0,00
404.600,00

22.372.705,36
18.580.115,00

3.792.590,36

0'00
0,00
0,00

47.657.818,20

606.361.781,09

SECAO 11
DA FIXACAO DA DESPIISA

Art. 4°. A  Despesa  Orgamentaria,  no  mesmo  valor  da  Receita
Ongamentaria, e fixada em R$ 606.361.781,09 (seiscentos e seis milh6es, trezentos e sessenta
e urn mil, setecentos e oitenta e urn reais e move centavos), da seguinte forma:

I -no Or?amento Fiscal em R$ 443.552.086,43  (quatrocentos e
quarenta e tres milh6es, quinhentos e cinquenta e dois mil, oitenta e seis reais e quarenta e tres
centavos);

11 -no Orcamento da Seguridade  Social em R$  162.809.694,66
(cento e sessenta e dois milh6es.  oitocentos e move mil,  seiscentos e noventa e quatro reais e
sessenta e seis centavos).

Art. 5°. A  despesa  sera  realizada  e  distribuida  entre  os  6rgaos
orcamentarios   de   acordo   com   as   especificag6es   dos   quadros   que   integram   esta   Lei,
observando   a  Programagao   por   Orgao/Unidade   Orgamentaria,   Fungao   e   Subfuncao   de
Govemo, Programas, Categorias Econ6micas, conforme discriminados a seguir:

1 -POR 6RGAO DA ADMINISTRACAO
UNIDADE ORCAMENTARIA

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br



PREFEITURA

I - ADMINISTRACAO DIRETA

01  -      CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
001  -CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

02 -      GABINETE DO (A) PREFEITO(A)
001 -GABINETE DO (A) PREFEITO (A)
004 ~ UNIDADE DE CONTROLE INTERNO
005 -FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR

03 -      SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO
001 -SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO

04 -      SECRETARA MUN. DE PLANEJAMENTO, FINANCAS E ORCAMENTO
001 -SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, FINANCAS E
ORCAMENTO

07 -      SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS
001  -SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS

08 -      SECRETARIA MUN. DE TRANSITO E TRANSPORTES URBANO
001 -FUNDO MUNICIPAL DE TRANSITO -FMT

10 -      SEC.MUN.DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTAVEL
001 -FAMUS -FUNDO AMBIENTAL DO MUNICIPIO DE SINOP

11  -      SECRETARIA DE EDUCACAO, ESPORTE ECULTURA
001  -FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACAO -FME
002 -FUNDEB-FDO. DE MANUT. E DESENV. DA EDUC. BASICA E

DE VALORIZACAO DOS PROF. DA EDUCACAO
003 - GERENCIA DE ESPORTES
004 - GERENCIA DE CULTURA

12 -      SEC. MUN. DE ASSISTENCIA SOCIAL, TRABALHO E HABITACAO
001  -FUNDO MUNICIPAL DE ASSITENCIA SOCIAL
002 -FUNDO MUNICIPAL DE HABITACAO

13 -      SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECON6MICO
001 -SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECON6MICO
002 -GERENCIA DE AGRICULTURA

14 -      SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
001 -FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

17 -      SECRETARIA DE GOVERNO E PROJETOS ESTRATEGICOS
001 -SEC. DE GOVERNO E PROJETOS ESTRATEGICOS

SUBTOTAL

11 - ADMINISTRACAO INDIRETA

16-       PREVI-SINOP
001  -PREVI-SINOP

19-      AGER/SINOP
001  -AGER/SINOP

SUBTOTAL

TOTAL DA DESPESA

15 .900 .000,00

89.loo.793,62
1.032.244,00

827.013,22

8.3 52.005,13

38.348.924,23

117.286.162,69

12.893 .63 8,18

3 .615 .681.60

64.882.162,14

71.984.482,68
4.964.204,30
2.925 .182,67

10.669.938,52
I.901.276,00

I.084.629,64
3 .903 .711,96

105 .776.207,78

3.255.704,53

R$        558.703.962,89

45.747.708,36

1.910.109,84

R$        47.657.818,20

R$      606.361.781,09

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP.. 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br



SINOP
PREFEITURA

2 - POR FUNC6ES DE GOVERNO

I - ADMINISTRACAO DIRETA

01  -      LEGISLATIVA
02
03
04
06
08
10

11

12

13

15

16

18

20
22
23
26
27
28
99

JUDICIARIA
ESSENCIAL A JUSTICA
ADMINISTRACAO
SEGURANCA PUBLICA
ASSISTENCIA SOCIAL
SAUDE
TRABALHO
EDUCACAO
CULTURA
URBANISMO
HABITACAO
GESTAO AMBIENTAL
AGRICULTURA
INDUSTRIA
COMERCIO E SERVICOS
TRANSPORTE
DESPORTO E LAZER
ENCARGOS ESPECIAIS
RESERVA DE CONTINGENCIA

SUBTOTAL

11 - ADMINISTRACAO INDIRETA

04-
09-
28-
99-

ADMINISTRACAO
PREVIDENCIA SOCIAL
ENCARGOS ESPECIAIS
RESERVA DE CONTINGENCIA

SUBTOTAL

TOTAL DA DESPESA RS

3 - POR SUBFUNCOES DE GOVERNO

I - ADMINISTRACA0 DIRETA

031     ACAO LEGISLATIVA
062    DEFESA DO INTEREssE puBLlco NO pRacEssO TUDlclARIO
091     DEFESA DA ORDEM JURiDICA

15.900.000,00
28.814.074,42

1.655.343,21

58.779.220,88
234.300,00

11.285.778,52

105.776.207,78
437.160,00

136.866.644,82
2.925 .182,67

95.076.229,98
1.901.276,00

3.635.681,60

3 .903 .711,96

1.076.509,64
6.120,00

8.134.076,48
4.964.204,30

69.526.112,87

7.806.127,76

558.703.962,89

1.875 .109,84

28.675.243,52
25.000,00

17.082.464,84

47.657.818,20

606.361.781,09

15 .900.000,00
28.814.074,42

1.655.343,21

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br



PREFEITURA

122    ADMINISTRACAO GERAL
123    ADMINISTRACAO FINANCEIRA
124    CONTROLE INTERNO
126    TECNOLOGIA DA INFORMACAO
128    FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS
129    ADMINISTRACAO DE RECEITAS
131     COMUNICACAO SOCIAL
181     POLICIAMENTO
183    INFORMACAO E INTELIGENCIA
241     ASSISTENCIA AO IDOSO
242    ASSISTENCIA AO PORTADOR DE DEFICIENCIA
243    ASSISTENCIA A CRIANCA E AO ADOLESCENTE
244    ASSISTENCIA COMUNITARIA
301     ATENCAO BASICA
302    ASSISTENCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL
303    SUPORTE PROFILATICO E TERAPEUTICO
304    VIGILANCIA SANITARIA
305    VIGILANCIA EPIDEMIOL6GICA
306    ALIMENTACAO E NUTRICAO
333    EMPREGABILIDADE
334    FOMENTO AO TRABALHO
361     ENSINO FUNDAMENTAL
365    EDUCACAO INFANTIL
367    EDUCACAO ESPECIAL
391    PATRIM6NIO HIST6RICO, ARTisTICO E ARQUEOL6GICO
392    DIFUSAO CULTURAL
451    INFRAESTRUTURA URBANA
452    SERVICOS URBANOS
453    TRANSPORTES COLETIVOS URBANOS
482    HABITACAO URBANA
541     PRESERVACAO E CONSERVACAO AMBIENTAL
542    CONTROLE AMBIENTAL
543    RECUPERACAO DE AREAS DEGRADADAS
606    EXTENSAO RURAL

IRRIGACAO
PROMOCAO DA PRODUCAO AGROPECUARIA

607
608
691     PROMOCAO COMERCIAL
782    TRANSPORTE RODOVIARIO
812    DESPORTO COMUNITARIO
843    SERVICO DA DivIDA INTERNA
846    0UTROS ENCARGOS ESPECIAIS
999    RESERVA DE CONTINGENCIA

SUBTOTAL

66.469.075,82
7.343.856,44
1.023.488,00
9.861.561,00

1.169.031,00

968.490,65
1.366.554,26

52.000,00
50.000,00

578.000,00
52.792,80

1.595.465,62
8.115.735,01

48.703.825,00
35.675.827,45

1.956.384,41

1.864.359,00

8.143.361,00

4.163.537,68

401.160,00

36.000,00
66.051.909,16
52.366.487,53
2.521.642,70

65.000,00
763.250,00

74.381.596,96
27.205.299,84

7.638,18

1.901.276,00

583.643,34
5.150,00

65.000,00
1.816.090,00

200,00
210.120,00

6.120,00
2.515.771,48

4.945.604,30
12.328.898,65
57.197.214,22

7.806.127,76

558.703.962,89

Av. das Embaabas,1386, Ce;tro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br



SINOP
PREFEITURA

11 - ADMINISTRACA0 INDIRETA

122    ADMINISTRACAO GERAL
125    NORMATIZACAO E FISCALIZACAO
126    TECNOLOGIA DA INFORMACAO
128    FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS
131     COMUNICACAO SOCIAL
272    PREVIDENCIA DO REGIME ESTATUTARIO
846    0UTROS ENCARGOS ESPECIAIS
997    RESERVA DO REG. PR6PRIO DE PREVID. DO SERV. RPPS
999    RESERVA DE CONTINGENCIA

SUBTOTAL

TOTAL DA DESPESA

4 - POR PROGRAMAS

I - ADMINISTRACA0 DIRETA

0000   ENCARGOS ESPECIAIS
0001   GESTAO E ACAO LEGISLATIVA
0002   GESTAO DE APOIO ADMINISTRATIVO
0003   CONSUMO E CIDADANIA
0004   FORTALECIMENTO DO SISTEMA DE CONTROLE

INTERNO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
0005   APRIMORAR A QUALIDADE DOS SERVICOS

PUBLICOS
0006   APERFEICOAMENTO, CAPACITACAO E

QUALIFICACAO - PACQ SERVIDOR
0007   TECNOLOGIA DA INFORMACAO, INCLUSAO

DIGITAL E EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA
0008   GESTAO E MANUTENCAO DA SPFO
0009   PLANEJAMENTO E POLfTICA FISCAL
0010   TRANSITO SEGURO
0011   SINOP SUSTENTAVEL
0012   GESTAO ADMINISTRATIVA DA SDS
0013   EDUCACAO FisICA, DESPORTO E LAZER
0014   EDUCACAO E CIDADANIA
0016  DESENVOLVIMENTO ECON6MICO RURAL E

URBANO
0017   ASSISTENCIA FARMACEUTICA
0018   GESTAO DA SAUDE

RS

3.416.243,52

1.748.476,20

21.633,64

114.000,00

70.000,00

25 .180.000,00

25.000,00

17.072.464,84
10.000,00

47.657.818,20

606.361.781,09

69.526.112,87

15.900.000,00

16.543 .042,74

827.013,22

1.032.244,00

530.629,39

101.862,00

1.398.738,25
11.072.467,74

2. 851.3 82,08

12.893.638,18

310.793,34

3.304.888,26

4.964.204,30

136.866.644,82

4.988.341,60

7.]78.466,99
7.474.308,34

Av. das Embaobas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br
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PREFEITURA

0019  ATENCAO PRIMARIA A SAUDE
0020  ATENCAO AMBULATORIAL ESPECIALIZADA E

HOSPITALAR DE MEDIA E ALTA COMPLEXIDADE
0021   VIGILANCIA EM SAUDE
0022  INCENTIVO AS AC6ES DA DIVERSIDADE

CULTURAL
0024  GESTAO E MANUTENCAO DA SASTH
0025   PROTECAO SOCIAL BASICA
0026  PROTECAO SOCIAL ESPECIAL - MEDIA E ALTA

COMPLEXIDADE
0027  HABITACAO DE INTERESSE SOCIAL
0028   TRABALHO E RENDA
0029  INFRAESTRUTURA URBANA E RURAL
0030   ILUMINACAO PUBLICA
0031   COMUNICACAO PARA 0 DESENVOLVIMENTO

INSTITUCIONAL E DEMOCRACIA
0033   PARCERIAS ENTRE PODERES PTJBLICOS
9999  RESERVA DE CONTINGENCIA

SUBTOTAL

11 - ADMINISTRACAO INDIRETA

0000   ENCARGOS ESPECIAIS
0023   GESTAO DA POLiTICA DO INSTITUTO DE

PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES
MUNICIPAIS DE SINOP - MT

0032   GESTAO DE APOIO ADMINISTRATIVO DA AGER-
AGENCIA REGULADORA DE SINOP

9999  RESERVA DE CONTINGENCIA

SUBTOTAL

TOTAL DA DESPESA

5 - POR CATHGORIA HCONOMICA

I - ADMINISTRACAO DIRETA

DESPESAS CORRENTES
DESPESAS DE CAPITAL
RESERVA DE CONTINGENCIA

RS

44.839.885,00

35.675.827,45
10.007.720,00

2.925 .182,67

3 .916.911,67

4.222.002,85

2.012.300,00
1.901.276,00

401.160,00

106.458.697,19

10.827.465,50

530.554,26
28.814.074,42

7.806.127,76

558.703.962,89

25.000,00

28.675.243,52

1.875 .109,84

17.082.464,84

47.657.818,20

606.361.781,09

433.832.045,36
117.065.789,77

7.806.127,76

Av. das Embaobas,1386, Centro ~ Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT
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SUBTOTAL

11 - ADMINISTRACAO INDIRETA

DESPESAS CORRENTES
DESPESAS DE CAPITAL
RESERVA DE CONTINGENCIA

SUBTOTAL

TOTAL DA DESPESA

558.703.962,89

30.225.353,36
350.000,00

17.082.464,84

47.657.818,20

R$          606.361.781,09

CAPITULO Ill
DAS DISPOSIC6ES GERAIS

Art. 6°. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado:

I  -  abrir,  durante  o  exercicio,  Creditos  Suplementares  ate  o
limite de 25% (vinte e cinco por cento) do total da despesa fixada no art.1°, em obediencia ao
que disp6e o inciso V do art.167 da Constituigao Federal, observando-se ainda o preconizado
mos artigos 42 e nos  incisos  I,11,Ill  e  IV do  §1° do art.  43  da Lei  Federal  n° 4.320/64  e mos
artigos  14 e  15 da Lei n° 2717/2019;

11  -  contratar  Operag6es  de  Cr6dito  mos  termos  fixados  pela
Resolugao n° 43/2001, de 21  de dezembro de 2001, do Senado Federal.

Art. 7°. Esta  Lei  entra  em  vigor  na  data  de   sua  publicacao,

produzindo efeitos a partir de  1° de janeiro de 2020.

Art. 8°. Revogam-se as disposie6es em contrario.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,Emae±2O]9

N(ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop -MT

www.sinop.mt.gov.br



SINOP
PREFEITURA

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N° 056/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Nos temos do art.139 da Lei Organica Municipal -LOM, submeto a elevada deliberagao de
Vossas  Excelencias  o  texto  do  Projeto  de  Lei  epigrafado  que  "ESJz."c7  c7  jzece!.rcz  e  Fz.xcr  c7
ir;;;;sa-doMunicipiodeSinoppa;aoexercf?i_ojin~ancei:o.de~20_20`-LOA/2020",deaicordo
com o preconizado tambem pelo §5° do art.  165 da Constituicao Federal.

0 projeto de Lei ora em apreciacao trata da Lei  Orgamentaria Anual do exercicio financeiro
de 2020, estimando a receita geral e bruta em R$ 653.170.242,58 (seiscentos e cinquenta e
tr6s  milh5es,  cento  e  setenta  nil,  duzentos  e  quarenta  e  dois  reais  e  cinquenta  e  oito
centavos).  A receita liquida ficou orgada em R$ 606.361.781,09 (seiscentos e seis milh6es,
trezentos e sessenta e urn nil, setecentos e oitenta e urn reais e move centavos).

A elaboragao da presente pega orcamentaria obedeceu de forma rigorosa aos preceitos da Lei
n°  2717/2019  que  trata  das  Diretrizes  para  a  Elaboragao  da  Lei  Orgamentdria  de  2020  -
LDO/2020,  bern como  encontra-se  em  conformidade  as normas  gerais  de  direito  financeiro
estabelecidas na Lei Federal n° 4.320/64. A proposta da LOA/2020, ora em discussao, ainda
manteve  o  principio  da  Gestao  Fiscal  Responsavel  na  forma  da  Lei  Federal  n°  101/2000,
consagrada como a Lei de Responsabilidade Fiscal.

i importante frisar, que a referida proposta alocou recursos na ordem de 26,18% (vinte e seis
virgula dezoito por cento) para a Educagao, acima dos limites percentuais garantidos no texto
constitucional, no montante de R$ 85.386.368,44 (oitenta e cinco milh6es, trezentos e oitenta
e seis mil, trezentos e sessenta e oito reais e quarenta e quatro centavos). Para a Satde, o total
de  investimento  sera  de  25,62°/o  (vinte  e  cinco  virgula  sessenta  e  dois  por  cento),  tambem
acima do teto garantido pela Constituigao que e de  15% (quinze por cento).  Esse percentual
representa  recursos  na  ordem  de  R$  82.351.398,95  (oitenta  e  dois  milh6es,  trezentos  e
cinquenta e urn mil, trezentos e noventa e oito reais e noventa e cinco centavos).

Destacamos  ainda,  que  nas  ag6es  especificas  do  Gabinete  foram  destinados  o  montante  de
R$52.907.166,22  (cinquenta  e  dois  milh6es,  novecentos  e  sete  mil,  cento  e  sessenta  e  seis
reais e vinte e dois centavos) reservados ao cumprimento de ap6es judiciais relacionadas aos
precat6rios e nos  "Encargos  Especiais"  -  que  englobam o  recolhimento  do  PASEP,  Juros  e
Amortizap6es de Operag6es de  Credito  Contratadas,  o valor de  R$  16.618.946,65  (dezesseis
milh6es,  seiscentos  e  dezoito  mil,  novecentos  e  quarenta  e  seis  reais  e  sessenta  e  cinco
centavos) assegurados na pasta de Planej amento, Finangas e Orgamentos. Vale destacar ainda,
que no Gabinete estao os recursos referentes a construcao da nova sede do Forum da Comarca
de Sinop, em parceria com o Tribunal de Justica do Estado de Mato Grosso, especificados na
"Fungao Judiciaria".

Ja para a infraestrutura,  a Secretaria de  Obras  e  Servicos Urbanos  ficou  com  12,01%  (doze
virgula zero urn por cento) dos investimentos, numa previsao de R$ 72.848.291,96 (setenta e
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dois milh6es, oitocentos e quarenta e oito mil, duzentos e noventa e urn reais e noventa e seis
centavos)  para  a  execugao  de  varios  convenios  com  o  Estado  e  a  Uniao,  bern  com  os
financiamentos oriundos do PAC/2 -Ministerio das Cidades e os contratos do FINISA I e 11.

A Despesa foi fixada no mesmo valor da Receita, assim compreendendo:

a) Orcamento Fiscal                                                                                 R$                443.552.086,43

b) Orcamento da seguridade social                                                   R$                162.809.694,66

0   Relat6rio   Tecnico   apensado   registra   as   considerag6es   que   apresentamos   as   Vossas
Excelencias, abordando os seguintes aspectos:

I -a Situagao Econ6mica e Financeira do Municipio;

11 - a Demonstragao da Divida Fundada e Flutuante,  Saldos de Cr6ditos Especiais,  Restos a
Pagar e Outros Compromissos Exigiveis;

Ill - a Exposigao da Receita e da Despesa.

Desta forma,  evidenciada a relevancia da materia,  espero  contar  com  o  valoroso  apoio  dos
Nobres Vereadores na aprovapao da presente propositura

Atenciosanente,

Prefeita Municipal
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO MISTA
Comissao de Justica e Redacao

Comissao dc Finan¢as, Or¢amentos eFiscalizacao

PARECER N° 002/2019

Ao:   Projeto   de   Lei   n°   056/2019,   de   autoria   do   Poder
Executivo.

I - RELAT6RIO

No dia 10 de outubro de 2019, a Comissao Mista, composta pelos membros da Comissao de Justiga
e Redapao e da Comissao de Financas, Orgamentos e Fiscalizapao, se reuniu nas dependencias da
Cinara Municipal para analisar e  exarar parecer ao Projeto  de Lei n° 056/2019,  de autoria do
Poder Eneouti;o, due " Estima a Receita e Fixa a Despesa do Municipio de Sinop para o exercicio
financeiro de 2020 -LOA/2020 e dd outras providencias. "

i o Relat6rio.

11 - VOT0 DOS RELATORES

A opiniao dos Relatores 6 no sentido de acolher a proposigao do Poder Executivo.

Ill - PARECER DAS COMISSOES

Por todas as raz6es  e analise da mat6ria em comento, a Comissao Mista e Favoravel  ao tramite
normal  da mesma  perante  o  Plendrio,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento  Juridico  da
Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do presidente subst. C.J.R.:      Favoravel          Voto do presidente da c.F.O.F.:              Favorfvel
Voto da Relatora  c.J.R.:                     Favorfvel          Voto do Relator da c.F.O.F.:                   Favorfvel
Voto do Membro  c.J.R.:                    Favorfvel          Voto do Membro subst. da c.F.O.F.:     Favorfvel

Presidente C.F.O.F. Relator C.F.O.F.

Membro C.JR-



PREFEITURA

REGIME DE

PROJETO DE LFI N° 062/2019
DATA:          24 de outubro de 2019
SbMULA:   Promove alterac6es na Lei n° 1125/2009, de 09 de

junho de 2009, e da outras provid6ncias.

URG€NCIA
ROSANA  MARTINELLI,  PREFEITA  MUNICIPAL  DF

SINOP, ESTAD0 DE MAT0 GROSSO, no uso de suas atribuig5es legais, faz saber, que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.1°. Esta Lei promove alterac6es na Lei n° 1125/2009, de 09
de junho de 2009, que disp6e sobre a criagao dos Conselhos Escolares nos estabelecimentos
educacionais mantidos pelo Poder Ptiblico Municipal.

Art.  2°.  Confere  nova  redagao  ao  c¢pz{f  do  art.11  da  Lei  n°
1125/2009, que passa a vigorar conforme segue:

"Art.  11.  0  Conselho  Escolar  elegerd  seu  Presidente  e  Vice-

presidente entre os membros que o comp6em, com idade igual ou superior a 18 (dezoito) anos,
para mandato de 04 (quatro) anos, sendo permitida apenas uma reconducdo consecutiva.

§10. (...).

§20.  (...).„.

Art. 30. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacao.

Art. 4°. Ficam revogadas as disposig6es contrdrias.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,
Em, 24 de outubro de 2019.

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal
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MENSAGEM AO PROJET0 DE LEI N° 062/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores

Com   nossos   cordiais   cumprimentos,   encaminhamos   para   apreciagao   desta   augusta   Casa
Legislativa a proposta de Lei em epigrafe que ``Promove cz//eroc6es #cz fez. #° //25/2009,  de 09
de junho de 2009, e dd outras provid6ncias. " .

Os Conselhos Escolares foram implantados em meados de 2009, visando ampliar a participacao
da comunidade  escolar na gest5o  administrativa,  financeira e pedag6gica nos  estabelecimentos
de  ensino  da  rede  ptiblica  municipal.   0  objetivo   ainda  era  o  de  promover  a  cultura  do
monitoramento e da avaliag5o no ambito das unidades educativas, para a garantia da qualidade
da Educacao.

Os Conselhos Escolares receberam entao a fungao consultiva, deliberativa e fiscal, tomando-se
6rgao maximo de decis6es, compativeis com as diretrizes educacionais tracadas pela Secretaria
Municipal   de   Educacao,   Esporte   e   Cultura   e   pelo   Conselho   Municipal   de   Educacao,
fundamentados ainda em Estatuto pr6prio e na legislacao vigente.

Com papel fundamental dentro da estrutura educativa, a proposta em apreco amplia o tempo de
mandato dos Conselhos Escolares que passara de 02 (dois) para 04 (quatro) anos. i importante
frisar   que   os   mesmos   funcionam   como   aspecto   democralico   de   importantes   debates   e
articulag6es entre os varios setores das escolas, visando o atendimento das necessidades comuns
e a soluc5es de conflitos que possam eventualmente interferir no funcionamento administrativo
e pedag6gico.

Os  Conselhos  Escolares  sao  compostos  por  segmentos  da  comunidade  como  coordenadores
pedag6gicos,  professores,  demais  servidores  das  unidades  e  por  pais  e/ou  responsaveis  de
alunos.  Compete  ao  Conselho  Escolar,  dentre  outras  func6es,  definir  as  metas  de  ac6es  da
Unidade de Ensino para cada periodo letivo e avaliar seu desempenho dentro das prioridades e
metas estabelecidas; apreciar e deliberar sobre eventual baixa no rendimento escolar dos alunos;
propor altemativas sobre impasses de natureza administrativa e pedag6gica; apreciar a prestacao
de  contas  ate  a  divulgacao  peri6dica  e  sistematica  de  informag6es  refrentes  a  qualidade  de
servigos prestados pelos estabelecimentos de ensino da rede municipal.

Diante  do  exposto  e  contando  com  a  aten9ao  dos  nobres  Vereadores,  aguardamos  urn retomo
positivo da proposicao em comento, requerendo sua apreciag5o em regime de urgencia.

Atenciosamente,

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 183/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  062/2019,  de  autoria  do
Poder Executivo.

I - RELATORIO

No  dia  6  de  novembro  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justica  e
Redacao  se  reunirani  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao Projeto de Lei n° 062/2019, de autoria do Poder Executivo, que "Promove
altera¢6es na Lei n° 1125/2009, de 09 de junho de 2009, e df outras providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO D0 RELATOR

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, 6 no  sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  materia  em  comento,  a  Comissao  e  Favoravel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plenario,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto da Relatora: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

E 0 PARECER.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE EDUCACAO, CULTURA, CIENCIA E TECNOLOGIA,
DESPORT0 E ASSISTENCIA SOCIAL

PARECER N° 019/2019

Ao: Projeto de Lei n° 062/2019, de autoria do Poder
Executivo.

I - RELATORIO

No  dia  6  de  novembro  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Educagao,
Cultura, Ciencia e Tecnologia, Desporto e Assistencia Social, se reuniram nas dependencias
da  Camara Municipal  para  analisar  e  exarar parecer  ao  Projeto  de  Lei  n°  062/2019,  de
autoria do  Poder Executivo,  que  ``Promove  alterac6es  na  Lei  n°  1125/2009,  de  09  de
junho de 2009, e df outras provid6ncias."

E o Relat6rio.

11 - VOT0 DO(A) RELATOR(A)

A opiniao  deste(a) Relator(a),  no  ambito  de  competencia desta comissao,  e no  sentido  de
acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por todas as raz6es e analise da mat5ria em comento, a Comissao 6 Favorfvel ao tramite
normal da mesma perante o Plenario, acompanhando o parecer do Departamento Juridico
da Casa, que e favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do(a) Relator(a): Favofavel.

Voto do Membro: Favoravel.

i o Parecer.

Me„bro
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PROJETO DE LEI N° 063/2019
DATA:          29 de outubro de 2019
SUMULA:   Revoga  a  Lei  n°  2433/2017,  de  30  de  maio  de

2017, e da outras providencias.

REGIME DE
URGENCIA

ROSANA  MARTINELLI,  PREFEITA  MUNICIPAL  DE
SINOP, ESTAD0 DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais, faz saber que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou, e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.  1°.  Fica revogada a Lei  n°  2433/2017,  de  30  de  maio  de

Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacao.

Art. 3°. Ficam revogadas as disposic6es em contrario.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO.
Em, 29 de outubro de 2019.

;?1 -spve
ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal
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MENSAGEM AO PROJET0 DE LEI N° 063/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Embasada  em  predicamentos  legais  e  regimentais,  apresento  para  apreciagao  do  soberano
Plenario  a  inclusa  propositura  de  Lei  que   "jzevogr  cz  fcz.  #° 24jj/20/7,  c7e  30  c7e  mczz.o  c7e
2017, e dd outras providencias. " .

0 projeto  de  lei  em  comento  submete  ao  crivo do  Poder  Legislativo  a revogagao  da Lei  n°
2433/2017,  editada em  maio  de  2017,  que  promoveu a correcao  monetaria dos  valores  das
modalidades  licitat6rias  no  Municipio.  Tal  corregao  teve  como  base  as  disposig6es  contidas
na Lei Estadual n°  10.534/2017, de  13  de abril de 2017, avalizada pelo pleno do Tribunal de
Contas de Mato Grosso - TCE/MT.

Ha  5poca,  o  Tribunal  de  Contas  definiu  que  os  municipios,  a  luz  da  legislagao  vigente  e
observando   expressamente  as  modalidades   licitat6rias   estabelecidas   pela  Lei   Federal   n°
8.666/93, poderiam definir por meio de lei novos valores limites ou promover sua atualizagao
monetdria, tendo o IGP-M como indexador oficial.

A  fixagao   de  valores  limites  para  as  modalidades   licitat6rias,   ou  a  sua  atualizagao,   se
enquadrava no conceito de norma especifica, tamb6m de competencia dos entes federativos
estaduais  e  municipais.  Nesta  premissa,  o  Govemo  do  Estado  editou  a  Lei  n°  10.534/2017
corrigindo monetariamente os valores licitat6rios para obras e  servigos de engenharia e para
as  demais  compras  e  servigos,  a  partir  de junho  de  1998  ate  margo  de  2016,  com  base  no
indice Geral de Pregos de Mercado/ IGP-M, segundo os calculos do Banco Central, excluindo
da mat6ria as obras e servicos executados, atrav6s de convenios, com recursos federais. Posto
isto, oportunizou aos municipios a edigao de legislapao pr6pria nesse mesmo sentido.

Poiem, o Tribunal de Contas aprovou recentemente a Resolu€ao de Consulta n° 7/2019-TP
versando acerca do reexame das teses das Resolug6es de Consulta mos.17/2017-TP e 9/2018-
TP.  0 reexame originou o Processo n° 21.272-5/2019 que revogou tais resolug6es, tendo em
vista  que  as  mesmas  divergem  do julgamento  proferido  pelo  Tribunal  de  Justiga  de  Mato
Grosso mos autos da Aeao Direta de Inconstitucionalidade n° 460/2016.  Ao mesmo tempo, o
TCE-MT reconheceu  a aplicabilidade  do  Decreto  Federal  n° 9.412/2018,  de  18  de junho  de
2018,  visto  que  os  artigos  23   e   120  da  Lei  Federal  n°  8.666/93  foram  declarados  como
normas de carfter geral e, portanto, de competencia privativa da Uniao.

Diante  do  conflito  e  tendo  em  vista  que  a  referida  legisla€ao  municipal  encontra-se  em
desacordo   com   o   preceituado,   toma-se   evidente   que   o   Municipio   deva   adequar-se   as
normativas  do  Tribunal  de  Contas  de  Mato  Grosso  com  a  premente  revogagao  a  Lei  em
comento.
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Assim, em atencao ao disposto aprovado pelo Pleno do Tribunal de Contas de Mato Grosso,
tern-se como justificada a presente materia. Certa em contar com o apoio desta Edilidade para
a aprovagao do projeto de Lei supra, apresento cordiais cumprimentos, ao tempo de requerer
sua apreciagao em regime de urg6ncia.

Atenciosamente,

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop -MT

www.sinop.mt.gov.br



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 184/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  063/2019,  de  autoria  do
Poder Executivo.

I - RELAT6RIO

No  dia  6  de  novembro  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justiga  e
Redapao  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao Projeto de Lei n° 063/2019, de autoria do Poder Executivo, que "Revoga a
Lei n° 2.433/2017, de 30 de maio de 2017, e df outras providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO RELATOR

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, e no  sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  mat6ria  em  comento,  a  Comissao  e  Favoravel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plenario,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto da Relatora: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

I 0 PARECER.
'
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PREFEITURA

REGIME DE
URGENCIA

PROJETO DE LEI N° 064/2019
DATA:           31  de outubro de 2019
SUMULA:   Promove alterag6es na Lei n° 2683/2019, de 03

de abril de 2019, e da outras providencias.

ROSANA MARTINELLI, PREFEITA MUNICIPAL DE
SINOP, ESTAD0 DE  MAT0  GROSSO, no uso de  suas atribuic6es legais,  faz saber,
que a Camara Municipal de Vereadores aprovou e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.1°. Esta Lei promove alterac6es na Lei n° 2683/2019, de
03  de  abril  de  2019,  que  disp6e  sobre  a  criagao,  reorganizagao  e  o  funcionamento  do
Conselho Tutelar no Municipio.

Art. 2°. 0 art. 2° da Lei n° 2683/2019, de 03 de abril de 2019,

passa a vigorar com a seguinte redagao:

"Art.   2°  0  Conselho  Tutelar  serd  composto  de  05   (cinco)

membros  e  15  (quinze)  suplentes,  escolhidos  pela  populacdo  local  para  mandato  de  04
(quatro) anos, permitida a reconducdo por novos processos de escolha.

Pardgrofo    tinico.   A   recondu€do   consiste   no   Direito   do
Conselheiro Tutelar de concorrer ao mandato subsequente em igualdade de condic6es com
os demais pretendentes, inclusive a realizacdo de prova objetiva, prova prdtica de digitacdo
e avaliacdo psicol6gica, vedada a outra forma de reconducdo.".

Art.  3°.  Da nova redacao  ao  inciso  VII  do  art.  6°  da  Lei  n°
2683/2019, conforme segue:

«Art. 60.(...)..

I -(...);
11 -(...);

Ill -(...);
IV -(...);
V -(..);
VI -(...)'.

VII -a conaprova€do da atuacdo do periodo minimo de 01
(urn)   ano   na  drea  de  promocdo,  protecdo   e  defesa  dos   direitos   da  crianca  e   do
adolescente   ou  graduacdo   nas   dreas   de   licenciatura  ou   bacharelado   em  Servi€os
Sociais,  Psicologia  e  Direito  ou  curso  t6cnico  que  abranja  conhecimento  na  drea  da
infuncia e adolescGncia com carga hordrio ndnima de 180 (cento e oitenta) ltoras.

VIII -(...);
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§10.  (...).

§20.  (...).„.

Art. 4°. 0 §2° do art. 33 da Lei n° 2683/2019, passa a vigorar
com a seguinte redacao:

c€Art.  33.  (...)..

I -(...);

11 -(...),.

§10.  (...).

§2°.  0  plantdo  iniciar-se-d  ds  07  (sete)  horas  e  terminard
no mesmo hordrio do dia seguinte, sendo que para cada plantdo realizado, quer em dia
titil ou ndo, haverd compensacdo atrav¢s de folga, quando entdo o Conselheiro Tutelar
plantonista deixard de trabalhar durante o hordrio de expediente do dia dtil seguinte do
plantdo realizado.

§30.  (...)„.

Art. 5°. Fica alterado a redagao do §2° e acrescido os §3° e §4°
ao art. 40 da Lei n° 2683/ 2019, conforme segue:

„Art. 40. (...).

§10.  (...).

§2°.   E  vedado   a  acumulacdo  remunerada  da  funcdo  de
Conselheiro  Tutelar  com  outro  cargo,  emprego  ou fun€do  ptiblica,  com  excecdo  das
previstas  no Art.  37  da  Constituicdo  Federal  de  1988,  sendo  permitida  ao  Conselheiro
Tutelar desempenhar atividade privada, desde que..

a)  ndo seja no hordrio de expediente ou de plantdo nos dias
em que o Conselheiro Tutelar estiver escalado para mencionado plantdo;

b)   ndo   haja  captacdo   de   clientes   atrav¢s   da  funcdo   de
Conselheiro Tutelar;

c)  a atividade  privada ndo seja condizente  com a funcdo  de
Conselheiro Tutelar.

§3°.  Fica institu{do  o benefocio do Auxilio Alimentacdo  aos
Conselheiros   Tutelares   no  valor  de   R$   200,00   (duzentos   reais)   por  mes,  creditado
diretamente   na  folha   de   pagamento,   no   mas   subsequente   a   apuracdo   dos   dias
trabalhados, corforme preconizado  na Lei n°  2283/2016, de  15  de  marco  de  2016, com

Av.dasEmbadbas,1386,Centro-Fone:(6R)3517-5200
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop -MT
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reda€do modificada pela Lei n° 2659/2018, de 18 de dezembro de 2018.

§4°. 0 auxllio alimentacdo de que trata o pardgrofo anterior
observard o mesmo regime previsto na Lei n° 2283/2016.".

Art. 6°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacao,

Art. 7°. Ficam revogadas as disposic6es em contrario.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,
EM, 31  de outubro de 2019.

i-    ,±L-,
£=R#ELLI
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A N E X 0 X -GERACA0 DE DESPESAS DE CARATER CONTINUADO

EVENTO:

I. ESTIMATIVA DO IMPACTO 0RCAMENTARIO-FINANCEIRO
I e §2° do Art.16 da LRF
Auxi]io A]imenta¢ao aosConselheirosdoConselho Tutelar

lmpacto Or¢amentario-Financeiro

2020 2021 2022
R$ 24.000,00 R$ 24.000 00 R$ 24.000,00

TOTAIS
MEMdRIA DE CALCULO:
Para o ano de 2020:  10XR$200,00X12 MESES=R$24.000.00
Para os anos de 2021 :  10XR$200,00X12  MESES=R$24.000,00
2022:  I 0XR$200,00X 12 MESES=R$24.000,00
*Nota Explicativa: Nao haverf impacto em 2019 uma vez que o auxilio alimenta¢ao ao Conselho Tutelar sera implantado a

partir de 2020.

2. DEMONSTRATIVO DA ORIGEM DOS RECURSOS PARA 0 SEU CUSTEIO

3. DEMONSTRACA0 DA COMPENSACAO DAS DESPESAS GERADAS

§§ 2° e 4° do Art. 17 da LRF

previsao de recursos suficientes para atender as
02   (dois)
tambem e as mes

despesas geradas, objeto deste Projeto de Lei e que para os
entes  estaremos  alocando  os  recursos  necessarios   para  atende-Ias.   Declaramos
sao compativeis com o PPA e com a LDO.

ARTINELLI
Prefeita Municipal

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (6#) 3517-5200
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MENSAGEM A0 PROJETO DE LEI N° 064/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores

Com   nossos   cordiais   cumprimentos,   encaminhamos   para   apreciaeao   desta   augusta   Casa
Legislativa  a  proposta  de  Lei   em  epigrafe  que  "Promove  c7//erczfGes  #o  fez.  M%#j.czPc}/  #°
2r683!2019,    de   .03~de   a_bril   de    2019,    que   disp6e   sobre   a   criacao,   reorganizaqd;o   e   o

funcionamento do Conselho Tutelar no Municipio de Sinop e dd outras providevicias. " .

0 projeto de Lei em apreeo visa atender o tratado com os nobres pares desta Casa Legislativa, as
reivindicac6es dos Conselheiros Tutelares, as recomendag6es do Minist6rio Ptiblico, juntamente
com o Poder Judiciario, representando a Vara da Infancia e Juventude, bern como adequar-se ao
preconizado no Estatuto da Crianca e do Adolescente (ECA), ante sua recente mudanca atraves
da Lei Federal n°  13.824/2019, de 09 de maio de 2019.

Assim,  conforme  pactuado,  foram  ajustadas  a  permissao  de  reconducao  dos  Conselheiros;  a
exigencia de cursos de formagao superior em areas pertinentes e com carga horaria minima de
180 (cento e oitenta) horas, bern como a flexibilizapao para desempenho de atividades privadas
fora do hordrio de expediente, mediante o cumprimento de condicionantes. A presente proposta
garante  ainda  compensag6es  como  folga  e  vale  alimentagao,  em  virtude  da  carga  horaria  e
visando melhoria nas condie6es laborais dos Conselheiros.

Diante  do  exposto  e  contando  com  a atencao  dos nobres  Vereadores,  aguardamos urn retomo
positivo da proposicao em comento, requerendo sua apreciacao em regime de urg6ncia.

Atenciosamente,

R_
/MA¥TI=LIROSAN

Prefeita Municipal
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 185/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  064/2019,  de  autoria  do
Poder Executivo.

I - RELAT6RIO

No  dia  6  de  novembro  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justiga  e
Redagao  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao Projeto de Lei n° 064/2019, de autoria do Poder Executivo, que "Promove
a]tera€6es na Lei n° 2683/2019, de 03 de abri] de 2019, e da outras provid6ncias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO RELATOR

A opiniao deste(a)  Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, e no sentido
de acolher a proposicao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  mat5ria  em  comento,  a  Comissao  e  Favorfvel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plenario,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto da Relatora: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

E 0 PARECER.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE FINANCAS, ORCAMENTOS E FISCALIZACAO

PARECER N° 042/2019

Ao: Projeto de Lei n° 064/2019, de autoria do Poder
Executivo.

I - RHLATORIO

No  dia  6  de  novembro  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Finaneas,
Oreamentos e Fiscalizapao se reuniran nas dependencias da Camara Municipal para analisar
e  exarar  parecer  ao  Projeto  de  Lei  n°  064/2019,  de  autoria  do  Poder  Executivo,  que
"Promove  alterac6es   na  Lei  n°  2683/2019,  de  03   de  abril  de  2019,   e  da   outras

provid6ncias."

E o Relat6rio.

11 - VOT0 DO RELATOR

A opiniao  deste(a)  Relator(a),  no  ambito  de  competencia desta comissao,  e  no  sentido  de
rejeitar a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por todas as raz6es e analise da materia em comento, a Comissao 6 Contraria ao tramite da
mesma perante o Plenario, discordando do parecer do Departamento Juridico da Casa, que
6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do Relator: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

E 0 PARECER.

Rglator



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE EDUCACAO, CULTURA, CIENCIA E TECNOLOGIA,
DESPORTO H ASSISTENCIA SOCIAL

PARECER N° 020/2019

Ao: Projeto de Lei n° 064/2019, de autoria do Poder
Executivo.

I - RELATdRI0

No  dia  6  de  novembro  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Educacao,
Cultura, Ciencia e Tecnologia, Desporto e Assistencia Social, se reuniram nas dependencias
da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar parecer  ao  Projeto  de  Lei  n°  064/2019,  de
autoria do  Poder Executivo,  que  "Promove  altera¢6es  na  Lei n° 2683/2019,  de  03  de
abril de 2019, e da outras providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOT0 DO(A) RELATOR(A)

A opiniao  deste(a)  Relator(a),  no  ambito  de  competencia desta comissao,  6 no  sentido  de
acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por todas as raz6es e analise da materia em comento, a Comissao e Favorfvel ao trinite
normal da mesma perante o Plenario, acompanhando o parecer do Departamento Juridico
da Casa, que e favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favofavel.

Voto do(a) Relator(a): Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

E o Parecer.

Membro



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSS0

PLENARII.   DAS   DELIBERAEEIE§

a Projeto de Lei
a  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolug5o
a  Requerimento
0  lndica?5o
0 Mogao
0  Emenda

No    to83  !20dg  _

Disp6e sobre a obrigatoriedade no ambito do
Municipio  de  Sinop,  a   instalacao   de  sinal
grffico      em      obra      pdblica      municipal
para]isada  contendo  exposicao  dos  motivos
de   interrupcao   e   data   estimada   de   sua
retomada.

A  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP - ESTADO  DO
MAT0  GROSSO,  no  uso  de  suas  atribuig6es  legais  aprovou,  e  a  Prefeita  Municipal
aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art.  1°  i  obrigat6ria no  ambito  do  Municipio  de  Sinop,  a
colocagao  de  sinal  grafico  em obra ptiblica municipal paralisada,  contendo,  indicapao  do
local, e-mczJ./s para consulta das raz6es que levaram a sua interrupgao, bern como enderego
do sitio eletr6nico do portal transparencia.

Paragrafo  tinico.  Considerar-se-a  obra  paralisada,  para  os
efeitos desta Lei, aquela com atividades interrompidas por mais de 90 (noventa) dias.

Art. 2° A16m da exposicao de motivos devera conter no sinal
grafico   que trata esta Lei o telefone do 6rgao ptiblico municipal responsavel pela obra e o
prazo de paralisagao.

§  1°  Podera  o  Poder  Executivo  utilizar-se  de  outro  meio  de
sinalizapao grafica, para informar no local o motivo da interrupeao da obra, bern como data
estimada  para  eventual  retomada  desta,  a  fim  de  evitar  altos  custos  com  a  produgao
daquela.

§2°     Devera    o     6rgao     ptiblico     responsavel     pela     obra
disponibilizar no Portal da Transparencia do Municfpio de Sinop, o relat6rio de que trata o
cczp2t/ deste artigo, para que qualquer cidadao tenha acesso aos motivos da interrupgao da
obra de forma mais detalhada.
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
HSTAD0 DE MATO GROSS0

PLENAF210   DA§   DELIBERAEEIES

a Projeto de Lei
a  Projeto Decreto Legislativo
a  Projeto de Resolug5o
a  Requerimento
0  lndicag5o
0 Mogao
a Emenda

NO   083_lan

JUSTIFICATIVA

E not6rio que diversas obras em  Sinop estao paralisadas,  fato este que alem de  gerar urn
grande  prejuizo  para  os  cofres  ptiblicos,  com  o  inevitavel  aumento  dos  custos  numa
retomada da obra, gera situap6es de transtornos para a populagao, que nao contara com os
beneficios dos projetos.

Claro  que  o  enfraquecimento  da economia brasileira e  urn  dos  motivos  que  ocasiona  as
paralisag6es nao s6 em Sinop, mas em todo o Brasil, por6m, esse nao e o principal, ja que
ha quest6es  cr6nicas  como  projetos  malfeitos,  burocracia,  entraves  ambientais  e  falta de
planejamento.  Na pressa  para  comeear  a  construgao,  muita  obras  comegam  sem  ter  urn
projeto  executivo  adequado,  medida  que  atrasa  os  empreendimentos  e  da  margem  a
corrupgao.

Por  fim,  o  Projeto  de  Lei  em  questao  nao  visa  interferir  nas  prerrogativas  do  Poder
Executivo   em   relagao   a   organiza€ao   administrativa,   mas   homenagear   o   principio
constitucional  da  publicidade  consagrado  na  Constituigao  Federal  em  seu  artigo  37,  e
assim  dar  uma  resposta  a  sociedade  em  geral,  que  paga  impostos  altissimos  e  que  se
deparam com obras ptiblicas que  sao paralisadas  sem qualquer justificativa,  situagao  esta
que gera prejuizo a coletividade em todos os aspectos.

Ante o exposto, solicito o apoio dos nobres pares para a aprovapao da presente proposigao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em'

DILMAIR CALLEGARO
Vereador PSDB



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSA0 DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 186/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  083/2019,  de  autoria  do
Vereador Dilmair Cal]egaro.

I - RELAT6RI0

No  dia  6  de  novembro  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justica  e
Redagao  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer ao  Projeto  de Lei  n° 083/2019, de  autoria do Vereador Dilmair Callegaro,
que   "Disp6e   sobre   a   obrigatoriedade   no   ambito   do   Municipio   de   Sinop,   da
instalacao  de  sinal  grafico  em  obra  pdblica  municipal  paralisada,  expondo  os
motivos de interrup¢ao e data estimada de sua retomada."

E o Relat6rio.

11 - VOTO D0 RELATOR

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de  competencia desta comissao, 6 no  sentido
de acolher a proposieao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  mat6ria  em  comento,  a  Comissao  6  Favorfvel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plenario,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto da Relatora: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

E 0 PARECER.

P



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE OBRAS, VIACAO E SERVICOS URBANOS

PARECER N° 052/2019

Ao:   Projeto   de   Lei   n°   083/2019,   de   autoria   do
Vereador Dilmair Callegaro.

I - RELATbRI0

No dia 06 de novembro de 2019, os membros subscritores da Comissao de Obras, Viapao e
Servigos  Urbanos,  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e
exarar parecer ao Projeto de Lei n° 083/2019, de autoria do Vereador Dilmair Callegaro
que ``Disp6e sobre a obrigatoriedade no ambito do Municipio de Sinop, da instalacao
de  sinal  grffico   em   obra  pdblica   municipal  paralisada,  expondo  os   motivos   de
interrupcao e data estimada de sua retomada."

E o Relat6rio.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opiniao  deste(a)  Relator(a), no  ambito de competencia desta comissao,  e no  sentido  de
acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por todas as raz6es e analise da materia em comento, a Comissao e Favoravel ao trinite
normal da mesma perante o Plendrio, acompanhando o parecer do Departamento Juridico
da Casa, que 6 favoravel projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do(a) Relator: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

i o Parecer.

P„/

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em, 6 de novembro de 2019

.wi;!:;,i.+--..-.---` ,.-`  `   `-.-".    t+:i-'.  -

Relator Mermbro
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

PLENAFIID   DA§   DELIBEF2AEE)ES

a Projeto de Lei
fig  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolugao
a  Requerimento
0  lndica?5o
0 Mogao
0 Emenda

Non3fty2m

Aufor:     VEREADOR ]OANINHA

MENSAGEM AO PRO|ETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Nilson Luiz Ruffato, filho de Vandir Ruffato e Banilda Santina Ruffato, nasceu

no dia 05/10/1959, na cidade de Coronel Vivida, estado do Parana. Trabalhou com a

familia na agricultura ate a idade de 20 anos e posteriormente em outras atividades

como uma empresa de derivados de cimento, em uma madeireira, como mecanico e

por fim como mecanico industrial, profissao a qual the faria construir uma honrosa

carreira  empresarial.  Ainda  em sua  cidade  natal,  casou-se  com Terezinha  Ruffato,

uniao da qual tiveram os filhos Everson e Crislaine Ruffato. No ano de 1986 mudou-

se  para Sinop  a  convite  da  Metaltirgica  Industrial Oeste,  onde  passou  a  trabalhar.

Naquela ocasiao, porem, devido a dificuldades financeiras, a farrilia permaneceu no

Parana  ainda  por  algum  tempo,  ate  que  fosse  viabilizada  a  vinda  de  todos  para

Sinop.

Ap6s  dois  anos  trabalhando  como  funcionario,  o  espirito  empreendedor  de

Nilson  Ruffato  o  levou  a  iniciar  o  pr6prio neg6cio,  vindo  ele  a  alugar uma  oficina

mecanica    no    municipio    de    Claudia.    As    dificuldades    foram    muitas    e    o

empreendimento  nao  prosperou,  vindo  a  encerrar  as   atividades  poucos  meses

depois.

Em   1989,   de   volta   a   Sinop,   Nilson   reihicia   as   atividades   empresariais,

juntamente com urn s6cio, vindo a fundar a Mecanica Industrial Nortao, em outubro

daquele ano.  Em 1986,  cria a empresa  Remi Maquinas  Industriais,  empresa que se

tornou  referencia  no  setor,   atendendo  a  indtistria  madeii.eira   e  agropecuaria  e

imento ades na regiao, com o
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No-112an

Aufor..      VEREADOR|OANINHA

fomecimento de maquinas, pe€as e equipamentos. Alem de Sinop e o Mato Grosso, a

empresa presta servi€os para clientes nos estados de Rond6nia, Pars e ate a Bolivia.

Na ocasiao de sua funda€ao, a empresa iniciou as atividades com a gera€ao de

18  empregos,  sendo  que no  auge  de suas  atividades,  em 2005,  gerou 84 postos  de

trabalho.  No decorrer das atividades da Remi Maquinas lndustriais, Nilson Ruffato

ja formou mais de 20 novos empresarios, todos iniciando como funcionarios de sua

empresa  e  inspirados  por  seu  exemplo  a  buscarem  empreender  no  municipio  de

No inicio do ano de 2003, a familia foi abalada com o falecimento da senhora

erezinha  Ruffato,  companheira  inseparavel  de  Nilson.  Porem,  posteriormente  o

lhe proporcionaria urn segundo matrim6nio com Tania Reis de Almeida, sua

afuta`l companheira, com a qual vive na cidade que escolheu para viver,local que para

ele tornou-se sin6nimo de familia.

0  presente  Titulo  de  Cidadao  Sinopense  Honorario  representa,  pc

onhecimento da Camara Municipal de Sinop pelos relevantes servi€os pr

ade si pense pelo senhor Nilson Luiz Ruffato e toda a sua

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
hfo        ESTADODEMATOGROSSO

Icaro Francio severo        Em;
VEREADOR  -  PSDB

lily Dal  Bosc
Vereador - PR

era

E=Alen.urn tov-_-



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSA0 DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 187/2019

Ao:  Projeto de Decreto Legislativo n° 038/2019,
de     autoria     do     vereador    Joaninha     e
Vereadores.

I - RELATORI0

No  dia  6  de  novembro  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justiga  e
Redapao  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer  ao  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  038/2019,  de  autoria  do  vereador
Joaninha e Vereadores, que "Concede Titulo de Cidadao Sinopense Honorfrio ao
Senhor Nilson Luiz Rufatto."

i o Relat6rio.

11 - VOT0 D0 RELATOR

A opiniao deste(a) Relator(a),  no ambito de competencia desta comissao, e no sentido
de acolher a proposicao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  materia  em  comento,  a  Comissao  e  Favoravel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plenario,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que e favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favofavel.

Voto da Relatora: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

E 0 PARECER.

CAMARA MUNICIPAL DE
ESTAD0 DE MATO GROSS
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MENSAGEM AO PROTETO DE DECRET0 LEGISLATIVO

ADRIANO  MARLON  PEROTTl,  nascido  em  Amambai/ SC,  em  21/08/1976  filho

de  Claudino Jose  Perotti e  Ruth  de Oliveira  Peroth.,  casado com  a Sra.  Ana  Elisa  de  Mattos

Perotti,   pai   de  dois  filhos,  sendo  eles,   Paulo  Gabriel   e  Ana  Gabrielli,  chegou   em  Sinop

juntamente com seus  Pais no mes de Mar¢o de 1989.

No  dia  21  de  Novembro  de  2001,  entra  no  Servi€o  Pdblico  no  Municl'pio  de

Sinop, exercendo o Cargo de Fiscal Tributario.

No  ano  de  2002,  devido  as  dentlncias  de  desvios  de  verbas  e  rna    gestao  da

diretoria,  onde foi  convocada  uma  Assembleia  dos filiados,  sendo  que  o  entao  Presidente

foi  cassado,     e  na  mesma  Assembleia  foi  eleita   uma  comiss5o  Provis6ria  para  gerir  os

Problemas e convocar uma nova eleicao no prazo de 90 dias.

Adriano,  sentindo a  necessidade de atuar e defender os servidores   Municipais

se  candidata  para  o  Cargo  de  Presidente  do  Sindicato  dos  Servidores  Pdblicos  Municipais

de  Sinop,  concorrendo  com  mais  uma  chapa  onde  foi  eleito  Presidente,  uma  entidade

desacreditada  e  passando  por  situacao  prec5ria  financeiramente.  As  Lutas     e  conquistas

para   os   servidores   foram   muitas,   e   a   entidade   hoje   esta   fortalecida   moralmente   e
financeiramente,   tendo   uma   sede   administrativa   pr6pria,      e   tamb6m   uma   sede   de

Recreacao para os filiados usufrui'rem.

Atualmente   o  Sindicato   de  Servidores   Municipais  de  Sinop     atendem   2100

filiados.

-Ti--?.:
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 188/2019

Ao:  Projeto  de Decreto Legislativo n° 039/2019,
de     autoria     do    vereador    Joaninha     e
Vereadores.

I - RELAT6RIO

No  dia  6  de  novembro  de  2019,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justiga  e
Redagao  se  reuniram  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer  ao  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  039/2019,  de  autoria  do  vereador
Lindomar  Guida   e  Vereadores,   que   "Concede   Titulo   de   Cidadao   Sinopense
Honorario ao Senhor Adriano Marlon Perotti."

i o Relat6rio.

11 - VOTO D0 RELATOR

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, 6 no  sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  mat6ria  em  comento,  a  Comissao  e  Favorfvel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plendrio,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que e favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto da Relatora: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

E 0 PARECER.
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MO€A0 DE APLAUSO

Com  fulcro  no  que  determinam  os  artigos  132  e  133  do
Regimento htemo da Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, os vereadores
subscritores resolvem encaminhar a presente Mo€ao de Aplauso as Agentes Comunitirios
de Saride  (ACS): Amilia Cardoso  da  Silva;  Maria Arlete  S.  S.Cardoso;  Maria  Concei€5o
Damasceno;  Cleuza  Francisca  de  Paula;  Devanir  Nunes  Lemos;  Jandira  Maria  de  0.
Almeida;  Mal.garete  Salvoldi  da  Boit,  Roseli Am6lia Isidoro;  Sirlene  de Paula Ribeiro;
Orlanda Oliveira Bueno, em vossos nomes estender a todos os Agentes Comunitarios de
Satide do municipio de Sinop,  destacando a grandiosa importancia que esses profissionais
temparacomasociedade,semprecomcomprometimentoededica€ao,contribuindoparaa

qualidade  de  vida  das  pessoas  e  fortalecendo  a  integragao  entre  os  servi€os  da  Aten€ao
Primaria a Satide  (APS)  e a comunidade,  auxiliando na promogao  do cuidado a satide da

popula€ao,alertando,prevenindoeidentificandoosproblemasdecadaregiao.

0   agente   Comunitario   de  Satide   tern  como   atribui€ao   as
atividades de preven€ao de doen€as e promo€ao da satide, mediante a€6es domiciliares ou
comunitarias,individuaisoucoletivas,desenvolvidasemconformidadecomasdiretrizesdo
SUSesobsupervisaodoGestorMunicipal,Distrital,EstadualouFederal.

CONSIDERANDOainda,quenossosAgentesComunitariosde
Satidepossuemvirtudeshumanitarias,comgarra,sentimento,coragemeprofissionalismo,
que, seja em dias de sol ou de chuva, calor ou frio, desenvolvem essa bonita a€ao social de
satide em favor das famflias,  principalmente as  de baixa renda,  que precisam  da a€ao  do

poder ptiblico.

Neste  ano  de  2019  o  primeiro  grupo  de  agente  comunitario
comemora20anosdededica€aoapromo€aodasatidedapopula€aononossomunicipio.

No  municipio  de  Sinop,  o  PACS  foi  criado  no  ano  de  1999,
marcando urn grande  avan€o para  a  Satide Ptiblica  desse  municipio, ).untamente,  com 30
(trinta)ACS.Essesprofissionais,foramselecionadosnaepocaemparceriacomaequipeda
Secretaria   Estadual   de   Satide   do   Estado   de  Mato   Grosso,   profissionais   da   Secretaria
MunicipaldeSatideedoConselhoMunicipaldeSatidedeSinop.

Na   atualidade,  no  municlpio  de
distribuidos  em  33  equipes  de  satide  da  famflia.  Po

+zi=,a
]oacirTlesta

Vereador=-i-Or

Sinop,   existem   151   ACS,
desefydrHul2;Iro(de%4
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mulheres  fazem  parte  dos  30  profissionais  que  iniciaram  as  atividades  no  PACS  (1999),
continuam na rede municipal de satide, sendo que 08 (oito) delas continuam a exercer suas
fun€6es, sao ativas em suas comunidades, e 02 (duas) ACS estao em desvio de fun€ao, em
decorfenciadoexerciciolaboral.Portanto,nesses20anosdeSatidePtiblicanomunicipiode
Sinop,essasACS,mulheresguerreiras,semobilizamnoseudiaadia,fa€asolouchuvapara
a   promoverem   a   satide   das   familias   de   suas   comunidades.   Superaram   inineras
dificuldades, conforme o relato a seguir:

Q.u::do   inic.iamos_  nossas   atividades   entre   os   anos   de   99,   dramos   em   trinta.

I:.t:!=.e.n:e_::?c.onrecid,as:naofoifacilentrarnascasasefalardono;sol;a;;;;-;:;
::i::::e:e_s:d:e?:.re!erenciaparan6sficavamuitolong;denossasc;;;i-;.;;;:;oi:^d:e:^d^e^c::i:_i:alidade:a.6poca.,principalmente,nob;irroBoaEi;;;;-e-r;-;;t`o,
Cri°o:a:SSR::A:::±a^::::ed°.de.Cadastra:dsfamilias,poisquandoais|ici;;e-g;;.;;
d>e^l.e.S:,I_Cd_VaTosFommed.oderapresdlias,desermosacu:adaspe|ors-:;i;ir==~o:"c;;:

a:::lRasq%.:^a=ir^OS._:e:un,ciados;par.:asvisitasdomicii;re;-o-u-;.;;c~hue;'.avo

=a£?:had:::t:::^n:: ^f.e:.C.°:.:?::S   quil6met:oS,   ora  peda|anio ,---o:;. "p:;-;:;gisCda,:rtnnnh,aod::::.I:::^a:.u__na,Poet:alpoisnaquela6pocao:batrrasire;a;;sfi;;:5d"=;
d.`::::.:e ^a.: :i_s_it_as,  nos  d.apardvemos  com  vdrias  situa¢6es:  -v;;;;;i~;I.;:%t"i::°'e
Srenxnua::: ,::ta,:C~a.:±S_e: _rcin?.Si  Ou  atrasadas,  Verminose;,  baixo  pis;;--gil;n~;;;-"se;

C,On:^S.:^lt:S^?:_.I_r6::at?I,:ulheressemoexamepreventivo;osh;in-;s:-i;;;-;;'£

ira::an::rtnm.?.%^t.a::i:a=_d:_:uasadd?;hipertens;sediab6t;c;:;;;-;:o';;i;::ttto,

i:h:::::!°:T.a:::_S:bres.uadoe:Caemedicamentos.Para|oca|izra;-;;;;;;;e'sdreaQhaannsn:::::e::^e^r.C^:.:.:_S_eliT!ens:fi^Cdvamosnossasa€6e;p;r-=e;;~;;crav:#::,
Cna:.a^:^o^r :^a.S.:, _: hordrios e dias  dif erenciados na tentativ; de inf lrmar ;|r;;;;;;a'r

p.e^s.:::s..c^o^:. _s.intomas para essas  doen€as;  para promover  a set;e,  os n;;t-i-r:;s--;a
S,%:;e.nn.°^:` b.:l::OcS.I :ar uma das estrat6gias do; nossos tra;al;;:,' ;;;;;.;ev-s°er:;
r:^a,I:z.a^:os^ n_o_s f inais  de .semana,  Cram  motivos  de  alegria,  de--;e:;;;'tr;:;':s
Cro:%a^S^..:^::~m._a   POpula¢o  .dos   bairros,   era   o   diau  eri   ;ue--;;;;;os`V;;ocvaDr

C:a::e:t„m:,n^t:^C`O:.^aL:_P_e:S0asdacomuni_dadeeprofissioneisde`s;d;;i;;;r;;Vt.uu;o
is:s:::S::::::.s_Toti:dos,aospoucosflmosconq'uistandoa;i;;;;;;,r;e=:n";e:d%s

Pfien}7ao"C:emnu::%::. ^^P^°.:.t?nt°'  nesses  Vi.nt_e  anos,  podemos r ;;;-;;;;;;V;::=ousu°e
fizarezte„ma°:na€d%e;r::;€.a^e~m„n_O^S:=S^C::un.id?d_e_s_epar;saddeda;op;'|.i€a`o";eJ£:;iACs
veteranas,primeirogrupodeACS-de1999a2019).

Por isso sao dignos de todas as homenagens pelo trabalho e
esfor€o realizado em nossa comunidade.

Esta   Vereadora   sente-se   honrada   em   parabenizar   este
importantetrabalhodesenvolvidopelos151ACS,emespecialas(ACS):AmaliaCardosoda
Silva;MariaArleteS.S.Cardoso;MariaConcei€aoDamasceno;CleuzaFranciscadePaula;
Devanir Nunes Lemn£:  Tanrl:r-A,hJ^  I-A   A ...--

oseli]oac.Inesta       I::.
Vereador.TPELg,:i;i;`%[;I`_N#F;%EsEE=
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Am€lia  Isidoro;  Sirlene  de  Paula  Ribeiro;  Orlanda  Oliveira  Bueno,  enaltecendo  a  sua
importancia para os alunos e para o Municipio de Sinop-MT.

Ante o exposto, ouvido o Plenario e atendidas aformalidades
regimentais,  Requeremos,  fique  constando  da  ata  desta  Sessao  Ordinaria,  !±±±2±=a±Q_±uE
APLAUSOSparatodaaequipedeAgenteComunitariadesatidequeauxilianapromo€ao
do cuidado a satide da popula€ao,  alertando, prevenindo e identificando os problemas de
cada regiao, enviando c6pia da propositura para:

(ACS):

Amilia Cardoso da Silva;

Maria Arlete S. S.Cardoso;

Maria Concei€ao Damasceno,.

Cleuza Francisca de Paula;

Devanir Nunes Lemos;

Tandira Maria de 0. Almeida,.

Margarete Salvoldi da Boil;

Roseli in6lia lsidoro;

Sirlene de Paula Ribeiro;

Orlanda Oliveira Bueno.

JoacirTesta
Vereador - POT

t#4#gg
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Aufor.. VEREADOR HEDVALDO COSTA E VEREADORES

MOCAO DE APLAUSO

Com fulcro no que determina os artigos 132 e

133  do Regimento Interno  da Camara Municipal de Sinop -  Estado de Mato Grosso, o

vereador  subsci.itor  resolve  encaminhar  a  presente  Mo€ao  de  Aplauso  a  Paz  Church

Sinop, atraves  dos pastores Presidentes: Vitorio e Maria Guimaraes, a equipe pastoral:

Pr.  ]ackson,  Pra.  Iracy  e  Pra.  Cidia  ao  Presbiterio  de  Governo  Local:  Andre  e  Marcela,

Kenedy  e  Analecia,  Roberto  e  Mara  e  Jandei.son  e  Alexandra.  A  todos  os  ministerios

envolvidos,  Dan€a,  Louvor,  Atmosfera  e  Paz  Kids  e  a  todos  os  lideres  de  celulas  e

membros  da  igreja  pela  organizacao  e  realiza€ao  da  Conferencia  Regional  da  visao  do

MDA 2019.

0  evento  contou  com  varias  igrejas  de  varias

denomina€6es  de Sinop  e  Regiao que vieram em caravanas  para  participar  do  evento,

que  foi  voltado  para  lideran€a.  A  conferencia  teve  preletores  de  I.enome  Nacional  e

lnternacional, Pi.. Abe Huber Paz Chuch Sao Paulo, Pr. Diarlei e Pra Arlete de Goiania e

os Prs. Ademar e Marta de Matupa.

A Conferencia Regional da Visao do MDA em

Sinop teve como proposta ensinar ati.aves da palavra de Deus e da visao do MDA como

ganhar  multid6es  para  Jesus  e  cuidar  bern  delas,  como  consolidar  o  novo  convertido

atraves   do   pastoreamento   e   do   discipulado   urn   a   u]n.   Em   urn   mundo   onde   a

globaliza€ao  e  a  tecnologia  tern crescido  em uma  velocidade assustadora  e na  mesma

propor€ao a carencia de Deus, nos perguntamos: como ter urn ministerio que vai fazer a

diferenca na vida de todas as pessoas seja elas crian€as, adolescentes, jovens ou adultas.
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MOCAO DE APLAUSO

Com fulcro no que determina os artigos 132 e

133 do Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop -  Estado de Mato Grosso, o

vereador  subscritor  resolve  encamiinar  a  presente  Mo€ao  de  Aplauso  a  2a  Igreja  do

Evangelho Quadrangular,  atraves  da  Pastora Thaylla  Castro,  Lider da  Rede  de Jovens

GS,  e  toda  a  equipe  pastoral:  Pr.  Reginaldo  Gomes  e  Pra.  Josileide  Castro.  E  toda  a

equipe  de  Tovens:  atraves  do  Lider  do  louvor  Thiago  Castro,  Jtilio  Cesar  e  toda  sua

equipe, lider da danca e taetro:  Larice, Liliane   e Rudson e toda sua equipe, equipe de

apoio:  Thays  Castro,  Tuane,  Valeria,  Rudson  e  Thiago  pela  realiza€ao  da  Conferencia

Imersao que ocorreu no dia 23 a 25 de Agosto.

0  evento  contou  com aproximadamente  1.000

pessoas, e teve como objetivo levar os jovens a maior profundidade de intimidade com

Deus e atraves disso ajudar outros jovens que estao passando por momentos dificeis em

sua vida, depressao e vicios.

Para    realizacao    deste    evento    os   jovens

contaram com o apoio da empresa imobiliaria Fleck, que patrocinou a vinda do cantor

Mauro   Henrique.   Foram   tres   dias   que   impactaram   muitas   vidas   e   que   jovens

entenderam seu verdadeiro chamado. O evento ocorrera anualmente.      .
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MOCA0 DE APLAUS0

Com   fulcro   no   que   determinam   os   artigos   132   e   133   do

Regimento lnterno  da Camara Municipal  de  Sinop - Estado  de Mato  Grosso,  os vereadores

subscritores  resolvem  encaminhar  a presente  Mocao  de  Aplauso  para  a  UNISIN  - Uniao

das Entidades de Sinop pelo trabalho, dedicacao, estruturacao e a vinda da empresa Got

ao nosso municipio.

Formada    por    25    entidades    em     maio    de    2017    foi

apresentado  urn  plano  de  trabalho  pro  aeroporto  de  Sinop,  visando  ajudar  o  poder

publico  a  viabilizar  o  funcionamento  de  equipamentos  para  melhorar  a  estrutura  e

proporcionar maior seguranca de voos no aeroporto de nossa cidade.

CAMAIIA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em,
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Autor:
VEREADOR  LINDOMAR GUIDA

AO EXMO. SR. REMiDI0 KUNTZ
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP -MAT0 GROSSO

0  vereador  subscritor  do  presente  expediente,  fundamentado  no
que  disp6e  o  Regimento  Interno  desta  Casa  de  Leis,  requer  ao  Exmo.  Sr.  Remidio Kuntz -
Presidente  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  que  ap6s  aquiescencia  do  soberano  Plenario,
digne-se  encaminhar   o   presente   expediente   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli  -  Prefeita
Municipal com c6pia Ao Sr. Paulo Abreu - Diretor da  PRODEURBS, solicitando que preste as
seguintes informa€6es e encaminhe c6pia dos seguintes documentos:

1.   Quais   os   crit6rios   exigidos  pela   Prodeurbs,  para   aprova?do   e   liveragdo   de  venda   dos

loteamentos?

2.  Quais  loteamentos  estdo  protocolados  em  tramite,  visando  d  aprova€do?   Encaminhe  a
documentagdo apresentada e cite quais sdo os documentos que estdo pendentes.

3.    Em  casos  de  loteanentos  que  estdo protocolados  visando  a  aprova€do  6 liverado  alvard  de
construgdo antes da aprovacdo?

4.   Quais sdo   os Responsdveis T6cnicos do Poder Ptrblico Municipal que  fiscalizam e assinam
as  libera?6es  dos  crit6rios  exigidos,  tais  como:  pavimenta€ao  ,  esgoto,  drenagem,  ilumina€ao

ptrblica, sinaliza€do, etc.?

5. Quais as os crit6rios exigidos   para evitar a expansdo desordenada que   limita a distancia do
loteamento   das infra- estruturas pdblicas   necessdrias, tais como:  Escolas, Creches, UBS, entre
outras?
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Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Edilson Rocha Ribeiro - Secretario  Municipal  de
Obras   e   Servi€os   Urbanos,   a   necessidade   de   realizar   o
recapeamento da malha asfaltica da Rua das Ab61ias do Baino
Setor Residencial Sul, em Sinop.

Fundamentado em disposi€6es contidas no Regimento Intemo

da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa encaminhe a

presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia ao Sr. Edilson

Roca RIbeiro - Secretario Municipal de Obras e Servi€os Urbanos,  a necessidade de realizar o

recapeamento da malha asfaltica da Rua das Ab6lias do Bairro Setor Residencial Sul, em Sinop.

Condutores tern reclamado da malha asfaltica do logradouro

em  questao.  E  em  visita  I.7!  loco  constatamos  a  necessidade  de  realizar  o  recapeamento.  0

logradouro esta tomado por desgastes por conta da a€ao do tempo, que colocam em risco a vida

de condutores, principalmente motociclistas.

Tais  problemas  s6  serao  solucionados  com  o  recapeamento

total da matha. Diante disso, solicito que nosso pedido seja atendido.

Sem   mais   para   o   momento,   reitero   votos   de   estima   e

considera€ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em, 05 de Novembro de 2019.

Leonardo Viser
Vereador - P
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Indica a  Exma.  Sra.  Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -  Secretario  Municipal  de
Obras   e   Servi€os  Urbanos,  a  necessidade   de  proceder  com  a
limpeza em toda extensao do canteiro central da avenida Rute de
Souza Silva, conforme ja solicitado pela Indica€ao nQ 416/2019.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento  Interno  da

Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  deliberacao  do  Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente

mat6ria  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli - Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Edilson Rocha  Ribeiro -

Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servicos  Urbanos,  a  necessidade  de  proceder  com  a  limpeza  em  toda

extensao do canteiro central da avenida Rute de Souza Silva, Setor Industrial, conforme ja solicitado pela

Indica€ao rf 416/2019.

Fomos   procurados   pelos   representantes   da   Comunidade   Nossa

Senhora de Lourdes e moradores dos bairros interligados pela referida avenida. Onde nos reclamaram da

situa€ao  do  canteiro  central  do  logradouro,  alem  do  acumulo  de  terra  que  dificulta  a  visao,  existe  a

sensa€ao de inseguran€a causada pelo mato alto.

Atrav6s da indica€ao de nQ 416/2019, ja haviamos solicitado a limpeza

deste  canteiro.  Novamente  solicitamos  que  esta  demanda  seja  providenciada  com  maxima  urgencia.

Muitos necessitam  usar a  via no  periodo noturno e a escurid5o e a  distancia  entre  os bairros,  deixam  a

localidade propfcia a criminalidade.

Sabendo  da  competencia  e  responsabilidade  desta  pasta,  peco  que

atenda nosso pedido o mais breve possfvel. Reitero votos de estima e consideracao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em, 05           nvpmhi.n A   2019

Z+_eonardoVisera

Vereador - PP/
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C)  Projeto de Lei
C)  Projeto Decreto Legislativo
0  Projeto de Resolugao
0  Requerimento
in  lndica?ao
0 „oeao
a Emenda
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Aufor..           VEREADOR   TONINHO  BERNARDES

lndica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita
Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.   Edilson   Rocha
Ribeiro   (Ticola)   -  Secretario  Municipal  de
Obras     e     Servi¢os     Urbanos     (SOSU),     a
necessidade      de      realizar      manuten¢ao
(recapeamento)  na Av.  das Acacias entre as
Av.  das Figueiras e Av.  das Palmeiras.

Fundamentado   com   base   nas   disposi¢6es   contidas   no   Regimento
lnterno   desta   Casa    Legislativa,    requer-se   que   ap6s   deliberacao   do   soberano
Plenario,   a  Mesa   digne-se   remeter   o   presente  expediente   a   llustri'ssima   Rosana
Martinelli  -Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  (Ticola)
-    Secretario    Municipal    de    Obras    e    Servi¢os    Urbanos    (SOSU),        a

necessidade  de  realizar  manutencao  (recapeamento)  na  Av.  das  Acacias
entre as Av.  das Figueiras e Av.  das Palmeiras.

0  presente  pleito  justifica-se,  pelo  fato  de  que  local  em  comento  a

pista     encontra-se     em     situa¢ao     precaria     para     o     uso,     podendo     ocasionar
acidentes/les6es  nos  municipes que transitam  por esta  localidade.

CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP

ESTADO  DE  MAT0  GROSSO
Em,

TONINHO  BERNARDES

V F_ R E A D 0 R  -  M D 8
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Aufor,.         VEREADOR   TONINHO  BERNARDES

lndica a  Exma.  Sra.  Rosana Martinelli  -  Prefeita
Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.   Edilson   Rocha
Ribeiro   (Ticola)  -  Secretario  Municipal  de
Obras     e     Servi¢os     Urbanos     (SOSU),     a
necessidade      de      realizar      manutencao
(recapeamento)  da  rotatoria  existente  na
Av.    das    ltaubas    esquina    com    Av.    dos
Flamboyatns.

Fundamentado   com   base   nas   disposi€6es   contidas   no   Regimento
lnterno   desta   Casa   Legislativa,    requer-se   que   ap6s   deliberacao   do   soberano
Plenario,   a  Mesa   digne-se   remeter  o   presente  expediente   a   llustri`ssima   Rosana
Martinelli  -Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  (Ticola)
-    Secretario    Municipal    de    Obras    e    Servicos    Urbanos    (SOSU),        a

necessidade    de    realizar    manutencao    (recapeamento)    da    rotatoria
existente na Av. das ltaubas esquina com Av. dos Flamboyatns.

0  presente  pleito  justifica-se,  pelo  fato  de  que  local  em  comento  a

pista    encontra-se     em     situacao     precaria     para     o     uso,     podendo    ocasionar
acidentes/les6es  nos  municipes que transitam  por esta localidade.

C^MARA  MUNICIPAL  DE  SINOP

ESTADO  DE  MATO  GROSSO
Em,

TC"Nii6  BEF{NARDES
V F_ R E A D 0 R  -  M D 8
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Auto,..       VEREADOR HEDVALDO COSTA EVEREADORES

Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli    -    Prefeita
Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.   Edilson  Rocha  Ribeiro  -
Secretario   Municipal   de   Obras  e   Servi€os  Urbanos,  a
neceLssidade  de  c()iisertar  a  malha  asfaltica  na  Avenida
das    Sibipirunas,    entre     Rua    Aroeiras    e    Rua    das
Nogueiras, Bairro Setor Comercial.

I|`unilameil[ado   "n   disposit`6es   contidas   no   Regimento

In[erno  da  Camara  Municipal  de Sinop,  requeii.o  iiiie  cip6s  delibera¢`ao  do  Plenario,  a Mesa

encalriineapi.esentematei.iaaExma.Sra.RosanaMartinelli-PrefeitaMunicipal,comc6pia

ao   Sr.   Edilson   Rocha   Ribeiro,   Secretario   Municipal   de   Obras   e   Servi€os   Urbanos,   a

necessiddde  de  coiisertar  a   mcilha   asfaltica  na   Avenida   das  Sibipirunas,  entre  Rua  das

Ai.oeiras  e  Rua  das  Noguen.cis.  Ttindo  ilni  vista  qutl  a  run  enconti.a-se  bastante  danificada,

com muitos bui.acos, dificult-ando o fluxo de transito Ilo loi`al.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,
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Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli    -    Prefeita
Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro  -
Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servi€os  Urbanos,  a
necessidade  de  consertar  a  malha  asfaltica  na  Rua  das
Castanheiras   esquina   com   a   Rua   Alamandas,   Bairro
Sctor Comercial.

Fundamentado   em  disposic6es  contidas  no   Regimento

Inter.no  da Camara  Municipal  de Sinop,  requeiro que ap6s  deliberacao  do  Plenario,  a Mesa

encamiiihe a pi.esente ma[eria a Fxma. Sra.  Rosaiia Mat.linelli -Prefeita Municipal, com c6pia

ao   Sr.   Edilson   Rocha   Ribeii.o,   Secretai.io   Municipal   de   Obras   e   Sei`vi€os   Urbanos,   a

necessidade  de  coiisertar  a  malha  asfaltica  na  Rua  das  Castanheiras  esquina  com  a  Rua

Alamandas,   Bail.1.o   Setor   Comei.cial.   Tendo   em   vista   que   a   rua   encontra-se   bastante

danificada, cc)in muiL-c>s burcicos,  difitTultand() o fluxo  iltl  ti.fmsito no local.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em'
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Aufor..       VEREADOR ICARO FRANCI0 SEVERO

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -
Secretario   de   Transito,    a   necessidade   de   instalar
sinaliza€ao vertical no entrocamento da Avenida Am6lia
com  a  Rua  Ant6nio  Porto  e  a  Rua  Pro fa  Marilu  Sao
Bechmann, no bairro Tardim Sao Paulo.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

htemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa

encaminhe a presente mat6ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia

ao Sr. Roberto Trevisan - Secretario de Transito, a necessidade de instalar sinaliza€ao vertical

no entrocamento da Avenida Am6lia com a Rua Ant6nio Porto e a Rua Profa Marilu Sao

Bechmann, no bairro Jardim Sao Paulo.

A indica€ao atende ao pedido do municipe, Sr. Bruno de

Oliveira. A falta de sinaliza€ao coloca em risco todos que utilizam esse trecho. 0 municipe

acredita  que  as  placas  possam  ter  sido  derrubadas.  Essa  situa€ao  esta  confundindo  os

motoristas, ja que a Avenida Am61ia, neste trecho, passar a ser uma rua.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO

:_:=i_::-i::_
ICARO F

Vereador - PSDB



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSS0

PLENARIO   DAS   DELIBEFtA€6ES

F| Projeto de Lei
F| Projeto Decreto Legislativo
r| Projeto de Resolu?5o
F| Requerimento
Sa lndicac5o
I Mogao
FI Emenda

No 800  i2j)lc4I_

A„fo,.. VEREADOR ADENILSON  ROCHA

lndica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli -  Prefeita  de
Sinop, com c6pia ao Sr. Gerson Danzer -Secretario
de   Sadde,   a   necessidade   de   manuten€ao   dos
aparelhos    de    ar-condicionado    e    de    toda    a
instala€ao   el6trica   da   Unidade   Basica   de   Sadde

Palmeiras.

Fundamentado      em      disposi¢6es      contidas      no

Regimento lnterno da Camara  Municipal de Sinop, requeiro que ap6s deliberacao do

Plenario,   a   Mesa   encaminhe  a   presente   mat6ria   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli  -

Prefeita   de   Sinop,   com   c6pia   ao   Sr.   Gerson   Danzer  -   Secretario   de   Sadde,   a

necessidade  de  manuten€5o  dos  aparelhos  de  ar-condicionado  e  toda  a  instalacao

el6trica da  Unidade Basica de Sadde Palmeiras.

Indico  a  necessidade  de  manutencao  dos  aparelhos

de ar-condicionado, melhorando assim, as condic6es de espera e de atendimento dos

usuarios   e   servidores   desta   unidade,   e   a   revisao   de   toda   a   instala¢ao   el6trica,

tornando mais segura a estrutura da UBS Palmeiras.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,
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ADENILSON  ROCHA

Vereador -PSDB
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AutoyEREADOR ADENILSON  ROCHA

lndica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli -  Prefeita  de

Sinop, com c6pia ao Sr. Gerson  Danzer -Secretario

de Sadde, a necessidade de implanta€ao de equipe
Odontol6gica     na     Unidade     Basica     de     Sadde
Palmeiras.

Fundamentado      em      disposi€6es      contidas      no

Regimento  lnterno da Camara  Municipal  de Sinop, requeiro que ap6s delibera¢ao do

Plenario,   a   Mesa   encaminhe  a   presente   mat6ria   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli  -

Prefeita   de   Sinop,   com   c6pia   ao   Sr.   Gerson   Danzer   -   Secretario   de   Sadde,   a

necessidade  de  implantacao  de  equipe  Odontol6gica  na  Unidade  Basica  de  Sadde

Palmeiras.

Indico   a   necessidade   de   implantacao   de   equipe

Odontol6gica    na    Unidade    Basica   de   Sadde    Palmeiras,   contribuindo   assim,    no

atendimento dessa grande demanda existente por atendimentos odontol6gicos, pela

populac5o desta regi5o.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,
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ADENILSON  ROCHA

Vereador -PSDB
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Autor..                                                VEREADORA MARIA OSE DA SAUDE

Indica   a   Exma   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal, com c6pia ao  Sr.  Edilson Rocha Ribeiro -
Secretario  Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, a
necessidade     de criar  o  Programa  ``Meu  bairro  bern
cuidado'',  conforme anteprojeto apenso.

Fundamentada em disposi€6es contidas no Regimento
lntemo  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€5o  do  Plenario,   a  Mesa

encaminhe a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com   c6pia ao

Sr.    Edilson Rocha Ribeiro -Secretario  Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade  de

criar o Programa o Programa ``Meu bairro bern cuidado'',  conforme anteprojeto apenso.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,
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Autor:               VEREADORA MARIA losE DA SAUDE

Disp6e  sobre  a  cria€ao  do  programa  ``MEU  BAIRRO
BEM CUIDADO'', e da outras providencias.

Art.   1Q.   Art.1g-   Fica   instituido   no   Municipio   de

Sinop,oPrograma"Meubairrobemcuidado".
Art.  2°- i  diretriz do programa "meu bairro bern

cuidado"aenfasenasa€6escoletivasepreventivasnapromo€aodasatideedaqualidade
de vfda.                                                               I. A iimpeza dos quintais, terrenos baldios com °

recolhimentodelixo,pneus,1atas,plasticoseoutrosobjetosourecipienteseinserviveisem

geral que possam acumular agua. 11- Pintura do meio fio;
Ill-Sinaliza€ao de vias e faixas de pedestres;
IV- Troca de lampadas queimadas;
V- Limpeza de pra€as, campo de futebol;
VI-  Manuten€ao   de   vias  publicas-   execu€5o   de

servi€os    de    tapa   buracos   nas    vias   pavimentadas   e    compacta€ao    das   ruas   nao

pavimentadas;                                                 v]]_  o  bern  estar  do  cidadao  na  area  de  SatideJ

educa€ao, esporte,1azer, cultura entre outras.
Art.3°  -0  programa  ``meu  bairro  bern  cuidado"

sera executado:
I- Por meio de parcerias/convenios com a Uniao, o

Estado,Empresas,Universidades,Organiza€6esNaoGovernamentaiselegislativos.
11-   Pela   presta€5o   de   servi€os   pelos   agentes

ptiblicos, privados contratados ou conveniados.Art.4°-   0   programa   tamb6m   disponibilizara

palestraseseminarioscomtemasvoltadosasatideeaobemestardosmunicipes.
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NO/

OSE DA SAUDEVER£ADORA MARIA

Art.5°- 0 Executivo Municipal em parceria com o

Legislativo, definira cronograma em que executara o Programa nos bairros e qual o tempo
necessario para a execu€ao, com ampla divulga€ao na comunidade a ser beneficiada.

Paragrafo  Unico - 0 programa  ``meu bairro bern
cuidado''  podera  ter  a  culminancia  das  a€6es  em urn tinico  dia  com  realiza€6es  de  lazer

para a comunidade.
Art.6°- Os recursos financeiros para a execu€ao do

Programa  Municipal  correrao  mediante  dota€6es  or€amentarias  pr6prias  consignadas,  e

poderao ser suplementadas, se necessario.

Art.  7°.  Esta  lei  entrara  em  vigor  na  data  de  sua

publica€ao .

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO
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NO1

JUSTIFICATIVA

0 presente projeto de Lei objetiva, uma grande a€ao envolvendo a popula€ao dos bairros,

lideran€as    comunitarias,    o    Poder    Executivo    Municipal,    o    Legislativo,    Empresas,

Universidade e Organiza€6es Nao Governamentais,  para que juntos possam desenvolver

a€6es  de  valoriza€ao  dos  bairros  do  Municipio  de  Sinop.  As  a€6es  como  medidas  de

limpeza de terrenos baldios, pra€a, campos de futebol, pintura de meio, sinaliza€ao de vias

e faixas de pedestres,  manuten€ao de vias publicas.  Ressalva-se que em nossa cidade, ha

bairros que somente algumas vezes no ano sao alvos de limpeza pelo executivo Municipal,

com a implanta€ao do programa e a execu€ao do cronograma sera possivel beneficiar toda

comunidade local e interagir com o poder publico, incentivando a preserva€ao e educa€ao
ambiental.
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Autor..                               VEREADORA MARIA TOSE DA SAUDE

Indica  a  Exma  Sra.    Rosana  Martinelli  -

Prefeita Municipal, com c6pia  Sr. Edilson

Rocha Ribeiro - Secretario   Municipal  de

Obras  e  Servi€os  Urbanos,  a  necessidade
de recapeamento   da malha   asfaltica das
ruas do Bairro Tardim Italia I.

F undamentada em disposi€6es contidas no
Regimento Intemo da Camara Municipal de Sinop,  requeiro que ap6s delibera€ao do
Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -

Prefeita  Municipal,  com c6pia  ao Sr.  Edilson  Rocha  Ribeiro -Secretario   Municipal de

Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade  de recapeamento  da malha  asfaltica das ruas

do Bairro Jardim Italia I. Tendo em vista que 80% (oitenta por cento) das ruas precisam

ser recapeadas.
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Autor..VEREADOR DILMAIR CALLEGARO

Indica   a   Exma.    Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Gerson
Danzer  -  Secretario  Municipal  de  Satlde,  e  a
Sra.    Ivete    Ma]]mann    Secretaria    de    Meio
Ambiente, a necessidade de plantar arvores em
volta das Unidades Basicas de Sadde.

Com  fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento  Interno  desta  Casa  Legislativa,  requer  que  ap6s
anuencia  do  douto  Plenario,  a  Mesa  digne-se  encaminhar  a  presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.
Rosana  Martinelli   -  Prefeita   Municipal,   com   c6pia  ao   Sr.   Gerson   Danzer  -  Secretario
Municipal de Satide, e a Sra. Ivete Mallmann -Secretaria de Meio Ambiente a necessidade de
plantar arvores em volta das Unidades Basicas de Satide.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
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Em,

DILMAIR CALLEGAR0

Vereador PSDB
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Aufor..          VEREADOR JOANINHA

Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita
Municipal,   e   ao   Sr.   Daniel   Brolese  -   Secretario
Municipal    de    Desenvolvimento    Econ6mico,    a
necessidade    de    instalar    bancos    e    lixeiras    no
canteiro central  da Avenida  Principal A, no  bairro
Vila America.

Fundamentado      em      disposi€6es      contidas     no

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do

Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  materia  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -

Prefeita     Municipal    e     ao    Sr.     Daniel    Brolese     -     Secretario     Municipal    de

Desenvolvimento  Econ6mico,  mostrando-lhes  a  necessidade  de  instalar  bancos  e

lixeiras no canteiro central da Avenida Principal A, no bairro Vila America.

A instala€ao de bancos e lixeiras  objetiva otinrizar a

utiliza€ao do referido espaco ptiblico, que ja conta com ajardinamento, possibilitando

a cria€ao de urn local de lazer e intera€ao social.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
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Vereador - MDB
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Aufor..    VEREADOR JOANINHA

Indica   a   Exma.    Sra.    Rosana   Martinelli   -    Prefeita
Municipal,  e  a  Sra.  Veridiana  Paganotti  -  Secretaria
Municipal     de     Educa€ao,     Esporte     e     Cultura,     a
necessidade de construir urn ginasio esportivo no bairro
Alto da G16ria.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

lnterno da Camara Municipal  de Sinop, requeiro que ap6s deliberacao do Plenario, a Mesa

encamiiihe  a presente  materia  a Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  - Prefeita  Municipal  e  a Sra.

Veridiana Paganotti - Secretaria Municipal de Educa€ao, Esporte e Cultura, mostrando-1hes

a necessidade de coustruir urn ginasio esportivo no bairro Alto da G16ria.

A presente  propositura objetiva contemplar a  popula€ao

do   bairro   Alto   da   G16ria   com   urn   ginasio   esportivo   amplo   e   moderno   para    o

desenvolvimento de a€6es esportivas, competi€6es, atividades de escolinhas esportivas, alem

de outros eventos.

A   constru€ao   do   ginasio   contribuira,   portanto,   para

incentivar e fomentar a pratica de esportes e competi€6es, bern como a forma€ao de atletas

na regiao, atendendo antigo auseio dos moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,
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A"`°'..VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.   Roberto   Trevizan   -
Secretario Municipal de Transito e Transporte Urbano
e ao Sr. Edilson Ribeiro Rocha - Secretdrio Municipal
de  Obras,  a  necessidade  de  constmir  estacionamento
no canteiro central da Avenida Flamboyants, em frente
ao Hospital Santo Ant6nio.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

Intemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa

encaminhe a presente mat€ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia

ao Sr.  Roberto Trevizan - Secretario  Municipal  de Transito  e Transporte Urbano  e   ao Sr.

Edilson   RIbeiro   Rocha   -  Secretario   Municipal   de   Obras,   a   necessidade   de   construir

estacionamento no canteiro central da Avenida Flamboyants,  em  frente  ao Hospital Santo

Ant6nio.

A  referida  Indica€ao  se  faz necessaria para  trazer maior

comodidade e seguran€a, posto que as os cidadaos de Sinop-MT e regiao que precisam fazer

uso do referido hospital, ja estacionam seus veiculos no canteiro central. Por6m a situa€5o la

6 precaria, a 6poca de chuva a popula€ao sdfre com a lama e no periodo de estiagem com a

poeira.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0
Em'

Professora Branca
Vereadora-PL
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Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana   Martinelli
-Prefeita   Municipal,   com   c6pias   ao    Sr.
Edilson      Rocha      Ribeiro      -      Secretirio
Municipal  de  Obras  e  Servi€os  Urbanos,  a
necessidade de implantare faixa elevada na
Rua dos Cedros, entre a Rua das Avencas e
Av. das Acacias.

Fundamentado em disposi€6es contidas no Regimento

htemo da Camara Municipal de Shop, requeiro que, ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa

encaminhe  a  presente  mat€ria  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com

c6pias ao Sr. Edilson Rocha Ribeiro - Secretario Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, a

necessidade de implantare faixa elevada na Rua dos Cedros, entre a Rua das Avencas e Av.

das Acacias.

A regiao possui urn ntimero elevado de alunos, desde o

pr6  escolar  ate  o  ensino  m6dio,  nos  horarios  de  entrada  e  saida  o  risco  de  acidentes  6

elevado.   Solicitamos   a   faixa  elavada,   pois   e   de   responsabilidade   do   poder  ptiblico

providenciar  a  seguran€a  viaria.  Refor€amos  que  a  institui€ao  de  ensino  possui  pr€dio

pr6prio, nao estando sujeita a mudan€a de endere€o.

Ante ao exposto, solicito apoio dos nobres pares, certos

de contar com a celeridade e aten€ao do Executivo municipal.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
EM,
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Indica     a    Exma.     Sra.    Rosana    Martinelli
-Prefeita  Municipal,  com  c6pias  ao  Sr. Ast6rio
Comes  -  Secretfrio  Municipal  de  Financas  e
Orcamentos, a necessidade de auditar as obras
sob    fiscaliza¢ao    do    Sr.    Wilson   Terumassa
Kubota.

Fundamentado    em     disposi€6es     contidas    no

regimento  interno  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do

Plenario,  a Mesa encaminhe  a presente mat6ria  a Exma.  Sra.  Rosana Martinelli -Prefeita

Municipal, com c6pias ao Sr. Ast6rio Gomes - Secretario Municipal de Financas e Orgamentos, a

necessidade de auditar as obras sob fiscalizagao do Sr. Wilson Terumassa Kubota.

Ap6s   todo   o   trabalho   da   CPI   da   Construtora
Aguia  e  a  constata€ao  de  vicios  nas  obras,  com  alera€6es  a  menor,  sem  o  autoriza€ao

expressa e nenhuma formalidade  atendida,  nos  remete  ao  inevitavel  questionamento de

que outras obras podem ter sofrido os mesmos 6bices
Cientes das medidas administrativas e juridicas ja

adotadas, propomos uma analise mais aprofundada, garantindo o direito da ampla defesa
e  do  contradit6rio,  para  averiguar  se  outros  atos  podem  ter  causado  dano  ao  erario
municipal.  Ante  ao  exposto,  apresentamos  a  presente  indica€ao,  certos  de  contar  com

apoio dos nobres pares e a presteza e lisura do executivo municipal.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
EM'
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Indicam   a   Exma.    Sra.   Rosana   Martinelo,
Prefeita   Municipal,   com   c6pia   a   Secretaria
Municipal   de   Educacao,   Esporte   e   Cultura
Veridiana  Paganotti  a  necessidade  de  instituir
programa   especial   de   apoio   ao   esporte,   no
municipio de Sinop.

Com  fulcro no que preceitua o Regimento lntemo desta Casa Legislativa, requerem que ap6s
anuencia  do  douto  Plenario,  a  Mesa  digne-se  encaminhar  a  presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.
Rosana Martinelo, Prefeita Municipal, com c6pia a Secretaria Municipal de Educagao Esporte
e  Cultura     Veridiana  Paganotti  a  necessidade  de  instituir  programa  especial  de  apoio  ao
esporte, no municfpio de Sinop.

DILMAIR CALLEGAR0
Vereador PSDB
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Autor..  VEREADOR LUCIAN0 CHITOLINA

Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,
a  necessidade  de  encaminhar ao  poder  Legislativo,  projeto
de  lei  tratando  sobre  "A  criacao  da  Creche  do  Idoso  no
ambito  do  municipio  de  Sinop",  conforme  anteprojeto  que
segue apensado.

Com  fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento  Intemo  desta  Casa

Legislativa, venho requerer que ap6s anuencia do douto Plendrio, a Mesa digne-se a encaminhar a

presente mat6ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, a necessidade de encaminhar

ao poder Legislativo,  projeto  de  lei tratando  sobre  a "criapao  da Creche  do  Idoso  no  inbito  do

municipio de Sinop", conforme anteprojeto de lei em anexo.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSS0
Em, 05 de novembro de 2019.jif-z--
LUCIANO CHITOLINA

Vereador -PSDB
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Autor..              VEREADOR LUCIANO CHITOLINA

Disp6e sobre a cria€ao  da  Creche do Idoso no
ambito do municipio de Sinop.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP- HSTAD0 DE MAT0 GROSSO, no uso
das suas atribuig6es legais aprovou, e a Prefeita aquiescendo, sancionard a seguinte Lei:

Art. 1° - 0 Municipio de Sinop concedera atengao especial
ao idoso, na forma desta Lei, objetivando proporcionar-lhe acolhimento, abrigo diuno,
cuidados, protegao e convivencia adequados as suas necessidades, com atendimento de
segunda a sexta-feira, em hordrio comercial.

Parfgrafo  Unico  - A  atengao  especial  de  que  trata  o
caput deste artigo compreendera os seguintes requisitos:

I- Atendimento  as pessoas  idosas  com  60  (sessenta)  anos
ou   mais,   cuja   renda   familiar   seja   de   ate   tres   saldrios-minimos,   em   situapao   de
vulnerabilidade ou risco social, semi dependentes para a realizagao de atividades da vida
diatia,  cujas familias nao tenham condig6es de prover esses cuidados durante o dia ou
parte dele, por trabalhar ou estudar;

11-   Prevencao   do   isolamento   e   institucionalizapao   da
pessoa idosa, promovendo o fortalecimento dos vinculos faniliares;

Ill-   Fortalecimento   da  rede   de  protecao   e   defesa  dos
direitos das pessoas idosas,  inserindo a "CRECHE DO IDOSO"  como un componente
da ateneao integral a populagao idosa.

Art. 2°- 0 disposto nesta Lei dar-se-a mediante:

I-   Instalagao   de  locais  apropriados  para  a  convivencia
diuma de idosos que preencham os requisitos do inciso I do paragrafo inico do art.  1°,
onde  poderao  receber  abrigo,  alimentapao,  cuidados  especificos  e  realizar  atividades
diversas;

11-   Celebragao   de   convenio   entre   o   Govemo   Federal,
Estado,  Municipio  e  Iniciativa  Privada,  tendo  por  objeto  a  transferencia  de  recursos
financeiros destinados a realizagao de obras em im6veis pr6prios, bern como a aquisigao
de   equipamentos   e   materiais   de   natureza  permanente,   visando   a   implantagao   da
"CRECHE DO IDOSO", de que trata a presente Lei.
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Autor..               VEREADOR LUCIANO CHITOLINA

Art.  3°  - A  "CRECHE  DO  IDOSO"  devera proporcionar
aos idosos:

I- Atendimento minimo, com sabde e alimentacao;

11-  Melhor  qualidade  de  vida,   com  atividades  de  lazer
compativeis com a condigao do idoso;

Ill- Profissionais capacitados na area de enfermagem para
monitorar e  acompanhar a estada do  idoso  nas  suas particularidades, bern como  o uso
dos  medicamentos  de  uso  mediato  ou  continuo,  segundo  a  necessidade  do  idoso  no
hofario definido;

IV-  Servicos  disponiveis  ou  indisponiveis  ao  idoso  frogil,
sendo esses fisioterapeuticos, nutricional, psicol6gico e social.

Parfgrafo   bnico   -   Os   idosos   serao   recebidos   na
"CRECHE   DO   IDOSO"   por   sua   pr6pria   iniciativa   ou   da   familia   responsavel,

permanecendo em tempo integral ou parcial, segundo a convivencia ou necessidade.

Art.  4°-  As  de,spesas  decorrentes  da  execugao  desta  Lei
correrao a conta de dotac6es orgamentarias pr6prias.

Art.  5°-  A  presente  Lei  sera  regulamentada  pelo  Poder
Executivo Municipal ap6s a sua publicagao.

Art. 6°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0
Em, 05 de novembro de 2019.ji--i-
Luciano Chitolina
Vereador PSDB
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MENSAGEM AO PROJETO

vezes,  nao  |hes  podem  ofer;cser?e£S°caasd;d°vseazs :e£[:erceomm::£d:d:£Si:gut:S dfl:lil;::9s ms::a[:
dependentes permanecerem sozinhos, enquanto os filhos, netos e parentes sao obrigados a
deixar  suas  casas  para  trabalharem  ou  estudarem.  Estes  idosos  nao  se  enquadram  em
situag6es de intemamento em asilos, ja que as familias nao abrem mao de sua convivencia,
mas ao mesmo tempo os familiares nao podem ficar 24 horas por dia com os mesmos o que
acaba  resultando  em  diversas  situag6es  que  colocam  em  risco  a  integridade  fisica  e
emocional  destes  idosos.  Na  "CRECHE  DO  IDOSO",  que  a  presente  proposigao  tern  a
inteneao  de  criar,  os  idosos  terao  a disposigao  atengao parcial,  com  alimentagao,  higiene
pessoal,  cultura  e  recreagao,  em  urn  local  apropriado.  Nas  referidas  unidades  os  idosos
contarao com os servicos de profissionais especializados, como nutricionistas, professores
de  Educagao   Fisica,   assistentes   sociais   e  visita  de  profissionais   da   sabde.  Alem  das
presengas  de  pessoas  iguais  a  eles  com  as  quais  poderao  socializar.  Dessa  maneira,  sera
oferecido  espaco  de  acolhimento,  protegao  e  convivencia  a  essas  pessoas.  Suprindo uma
necessidade da populacao que esta cada dia mais velha e dependente de cuidado especiais.
Diante do exposto e ciente da real necessidade pego com fervor que retome este anteprojeto
de Lei o mais rapido possivel a esta casa Legislativa para a sua aprovacao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em, 05 de novembro de 2019.i---
Luciano Chitolina
Vereador PSDB
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita  Municipal,   com  c6pia  ao  Sr.  Edilson
Ribeiro Rocha-Ticola - Secretfrio Municipal de
Obras  e  Servicos  Urbanos,  da  necessidade  de
realizar    uma    operacao    completa    de    tapa
buraco     em     toda     cidade,     levantando     e
arrumando todas  as  ruas e avenidas  em  que 6
necessaria manuten¢ao.

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intemo desta Casa
Legislativa,  venho  requerer  que  ap6s  anuencia  do  douto  Plendrio,  a  Mesa  digne-se  a
encaminhar a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,  com c6pia
ao  Sr.  Edilson  Ribeiro  Rocha-Ticola  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servigos  Urbanos,  da
necessidade  de  realizar  uma  operagao  completa  de  tapa  buraco  em  toda  cidade,  levantando  e
amimando todas as ruas e avenidas em que 6 necessaria manutencao.   A pedido dos municipes de
nossa   cidade,   que   diariamente   reclamam   de   buracos   em   ruas   e   avenidas   de   Sinop,
solicitamos que seja feita uma operagao de tapa buracos, uma vez que ja iniciou o periodo
de chuvas o que restringe a atuagao da secretaria, pedimos que ao menos os buracos sejan
tapados para que nao aumentem ainda mais.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em, 05 de novembro de 2019.
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LUCIANO CHITOLINA

Vereador - PSDB
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ESTAD0 DE MATO GROSSO

pLENAi]io  DAs   DELiBEi]Ae6Es

r= Projeto de Lei
F| Projeto Decreto Legislativo
r= Projeto de Resolugao
r| Requerimento
rB Indicag5o
I Mog5o
FI Emenda

NIfiJ±/2m

Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita
Municipal,  com  c6pia    ao  Sr.  Gerson  Danzer  -
Secretirio  Municipal  de  Sadde,  a necessidade  de
fazer a manuten€ao dos Ar-condicionados da UBS
S5o Cristovao.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento  Interno  da  Camara  Municipal  de  Sinop,
requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do  Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  mat€ria  a  Exmo.  Sra.
Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia  ao Sr. Gerson Danzer -Secretario Municipal de
Satide, a necessidade de fazer a manuten€ao dos Ar-condicionados da UBS Sao Cristovao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em'
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Lindomar Guida
Vereador  - MDB



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

PLE:NAFIID   DAS   DELIBERAEE]E:S

Projeto de Lei
Projeto Decreto Legislativo
Projeto de Resolugao
Requerimento
lndicagao
M095O
Emenda

No  81q   i201q

Auto,..  Vereador Mauro Garcia

lndica   a    Exma.   Sra.    Rosana    Martinelli   -
Prefeita    Municipal,    com     c6pia    ao    Sr.
Edilson      Rocha      Ribeiro     -     Secretario
Municipal  de  Obras  e  Servieos  Urbanos,  e
a   Sra.   Veridiana   Paganotti   -   Secretaria
Municipal   Educagao   Esporte  e  Cultura,  a
necessidade   de   construir   uma   pista   de
caminhada     com     academia     no     Bairro
Sebastiao de Mattos 11.

Com   fulcro   no   que   preceitua   o   Regimento

lnterno  desta  Casa  Legislativa,  requeiro,  ap6s  anuencia  do douto  Plenario,  que

a  Mesa digne-se encaminhar a  presente materia  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli

-   Prefeita   Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.   Edilson   Rocha   Ribeiro   -   Secretario

Municipal   de   Obras   e   Servigos   urbanos   e   a   Sra.   Veridiana   Paganotti   -

Secretaria  Municipal  de  Educagao  Esporte e  Cultura  a  necessidade de  realizar,

uma  pista  de  caminhada  com  academia  no  Bairro  Sebastiao  de  Mattos  11,  pois

os  moradores  desse  bairro  nao  tern  uma  localidade  especifica  para  fazerem

suas atividades fisicas.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

PLENARID   DA§   DE:LIBE:RAgE}E:§

a Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
a  Projeto de Resoluc5o
C)  Requerimento
a  Indicag5o
0 Mo9ao
C)  Emenda

lndica  ao  Exmo.  Sr.  Alexandre  Bustamante  -

Secret5rio  de  Estado  de  Seguranca  Pdblica  e  ao

Sr.   Wesney  Castro  Sodre   Comandante   do   11°
BPM  -  Batalhao  de  Policja  Mi[itar,    com  copia

Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli    -   Prefeita
Municipal,  necessidade  da  implantaeao  de
urn Posto Policial do Residencial Sebastiao
de  Matos  11.

Com   fulcro   no   que   preceitua   o   Regimento

lnterno desta Casa  Legislativa,  requeiro,  ap6s anuencia do douto  Plenario,  que

a  Mesa  digne-se  encaminhar a  presente  mat5ria  ao  Sr.  Alexandre  Bustamante

-Secretario  de  Estado  de  Seguranga  Ptlblica,  e  ao  Sr.  Wesney  Castro  Sodre

comandante do  11°  BPM  -Batalhao  de  Policia  Militar com  c6pia  a   Exma.  Sra.

Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  a  necessidade  da  implantagao  de  urn

Posto   Policial   no   Residencial   Sebastiao   de   Mattos   11,   com   a   finalidade   de

combater a criminalidade.

Em anexos com baixo assinado de todos moradores desse bairro.

IPAL DE SINOP
0 GROSSO



ABAIXO ASSINADO

NOS  MORADORES  DO  BAIRRO  SEBASTIAO  DE  MATOS  VIMOS  POR  MEIO  DESTE
SOLICITAR A IMPLANTACAO  DE  POSTO  POLICIAL NO  RESIDENCIAL SEBASTIAO  DE
MATOS,  COM A FINALIDADE  DE  COMBATER A CRIMINALIDADE.
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ABAIXO ASSINADO

NOS  MORADORES  DO  BAIRRO  SEBASTIAO  DE  MATOS  VIMOS  POR  MEIO  DESTE
SOLICITAR A IMPLANTACAO  DE  POSTO  POLICIAL NO  RESIDENCIAL SEBASTIAO  DE
MATOS,  COM A FINALIDADE  DE  COMBATER A CRIMINALIDADE.

SINOP/MT

lT                                     NOME E-NDERECO-i_SL3 TELEFONE

j>i,C'Z,L7,3,gjg,o3,-i-853c€,\`/„
Fife c -RE±if eo ha 5IIII|-E-
•7z2 \

8faf     €?-9q35`320tll'9ao
ted    _-

1J-+

I ' '-1! '-L
L'     '             '       f  ' a&±

.1_t±>±e:  A@ I.- fc)_J .
f€  73:f i tis -`dr qL;_ Lj C373|±qT.2qapgJa_

-
7Z,-C,un'O

.-S)        `   a                .4±__, 6JJ,rllll-----Iiiiilillifililfijziii[ii±zziiiiiiiiil^
u®c>s-  s`_P

~ 'JLe-; 11_ 9. a f 6 9J
L .  r _I I / ,` .f6,/ V  e2pdrfe + ZZ:_;r.:~ ,

flu-I/,          .,
I,`^v!,dr!.v'j,{.+-j€`.If{iu2

I                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           II

s<C/: I t.y z= -..:_``{- ZZFJ:JS'6
-.,cj                                                       ,-         .       r\-
~' Or

',

I-•' .rm - -ZQRT€ p 9 a jLa.9c)

\     -
\

•' >

L----__._.__
I



F>

ABAIXO ASSINADO

NC)S  MORADORES  DO  BAIRRO  SEBASTIAO  DE  MATOS  VIMOS  POR  MEIO  DESTE
SOLICITAR A IMPLANTAQAO  DE  POSTO  POLICIAL NO  RESIDENCIAL SEBASTIAO  DE
MATOS,  COM A FINALIDADE DE COMBATER A CRIMINALIDADE.
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ABAIXO ASSINADO

NOS  MORADORES  DO  BAIRRO  SEBASTIAO  DE  MATOS  VIMOS  POR  MEIO  D`ESTE
SOLICITAR A IMPLANTA9AO  DE  POSTO  POLICIAL NO  RESIDENCIAL SEBASTIAO  DE
MATOS,  COM A FINALIDADE  DE  COMBATER A CRIMINALIDADE.
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ABAIXO ASSINADO

NOS  MORADORES  DO  BAIRRO  SEBASTIAO  DE  MATOS  VIMOS  POR
SOLICITAR A IMPLANTACAO  DE  POSTO  POLICIAL NO  RESIDENCIAL SI
MATOS,  COM A FINALIDADE DE  COMBATER A CRIMINALIDADE.
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ABAIXO ASSINADO

NOS  MORADORES  DO  BAIRRO  SEBASTIAO  DE  MATOS  VIMOS  POR  MEIO  DESTE
SOLICITAR A IMPLANTAQAO  DE  POSTO  POLICIAL NO  RESIDENCIAL SEBASTIAO  DE
MATOS,  COM A FINALIDADE  DE  COMBATER A CRIMINALIDADE.
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

PLE:NARID   DA§   DELIBERAEEIES

Cam,ara  ,Mul:!c:Ipal  dc  S

RE±m.grffiirs
0 Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
C)  Projeto de Resolug5o
0 Requerimento
®  Indicag5o
0 Mogao
0 Emenda

No81€_Jam

Aufor..     vereadorBill Dal Bosco

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli,      Prefeita
Municipal,   com   C6pia   a   Sra   Veridiana   Paganotti
Secretfria Municipal de Educacao, Esporte e Cultura
de  Sinop  Estado  de  Mato  Grosso,  a.necessidade  de
instalar Academia  ao Ar Livre,  na  Area  Institucional
proximo  a Avenida Abel Dal Bosco  e o  Supermercado
Gente Feliz, Bairro Gente Fe]iz.

Em  cunprimento  no  que  preceitua  o  Regimento  Intemo  desta  Casa  de  Leis,  requeiro  que  ap6s
anuencia do douto Plendrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente Indicagao a Exma. Sra. Rosana
Martinelli  Prefeita  Municipal  com  c6pia  a  Sf.  Veridiana  Paganotti,  Secretatia  Municipal  de
Educapao,  Esporte  e  Cultura,  de  Sinop  Estado  de  Mato  Grosso.  A necessidade  de  instalar  Uma
Academia   ao   Ar   Livre,   na   Area   Institucional   pr6ximo   da  Avenida  Abel   Dal   Bosco   e   o
Supemercado Gente Feliz no Bairro Gente Feliz. Recebemos a solicitapao por parte de moradores
do Bairro e intendemos que a Academia ao Ar Livre vein sendo uma 6tima opgao para as pessoas

que  precisam  praticar  atividades  fisicas,  tendo  urn  baixo  custo  para  o  Poder  Pdblico  e  grande
beneficio para a sadde dos usudrios forma geral.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

pLENAFilo  E]A§   DELiBERAe6E§
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0    6    NOV.    Z019

D Projeto de Lei
| Projeto Decreto Legislativo
F| Projeto de Resolug5o
I) Requerimento
FZJ Indicag5o
I Mo9ao
FI Emenda

Autor: VEREADOR LINDOMAR GUIDA

Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  - Prefeita
Municipal,  com  c6pia    ao  Sr.  Gerson  Danzer  -
Secretario  Municipal  de  Sadde,  a  necessidade  de
abrir Concurso Pdblico para Agentes de Endemias
E Agentes Comunitarios de Sadde.

Fundamentado em disposi€6es contidas no Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop,
requeiro que  ap6s  delibera€ao  do  Plenario,  a Mesa  encaminhe a presente materia  a  Exmo.  Sra.
Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia   ao Sr. Gerson Danzer - Secretario Municipal
de  Satide,  a  necessidade  de  abrir  Concurso  Ptiblico  para  Agentes  de  Endemias  E  Agentes
Comunitarios de Satide. Haja visto que hoje sao mais de 213 bairros aprovados no Municipio de
Sinop, e a quantidade de Agentes nao supre a demanda existente.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em,
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Lindomar Guida
Vereador  - MDB


